



कृषि र पुर्वाधार समूह कलैयाको आधार



आर्थिक वर्ष २०८१/२०८२ का लागि

१३ औं नगर सभाबाट पारित वार्षिक नगर विकास योजना

बजेट नीति तथा कार्यक्रम पुस्तिका



कलैया उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल

सम्पर्क नम्बर ०५३-५५०१३५, ०५३-५५००३०

kaliyamun@gmail.com

www.kaliyamun.gov.np



राष्ट्रिय गान

सयौं थुंगा फूलका हामी, एउटै माला नेपाली
सार्वभौम भई फैलिएका, मेची-महाकाली

प्रकृतिका कोटीकोटी सम्पदाको आँचल
वीरहरूका रगतले स्वतन्त्र र अटल

ज्ञानभूमि शान्तिभूमि तराई, पहाड, हिमाल
अखण्ड यो प्यारो हाम्रो मातृभूमि नेपाल

बहुल जाति, भाषा, धर्म, संस्कृति छन् विशाल
अग्रगामी राष्ट्र हाम्रो, जय जय नेपाल ॥

संरक्षक -

श्री बिनोद प्रसाद साह (नगर प्रमुख)

सल्लाहकार -

श्री रौशन परविन (नगर उप-प्रमुख)

संयोजक -

श्री नाथु साह (प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत)

सम्पादक मण्डल -

श्री प्रहलाद प्रसाद बर्णवाल (उप सचिव)

श्री माधव प्रसाद यादव (ईन्जिनियर)

श्री सुरेश कुमार यादव (सुचना प्रविधी अधिकृत)

श्री नजबुल्लाह अंसारी (स्था. शासन बिज्ञ)

तथ्यांक संयोजक -

श्री दिब्या सर्राफ (लेखा अधिकृत)

श्री रोसन अधिकारी (अधिकृत छैठौं)

श्री सुनिल प्रसाद यादव (अधिकृत छैठौं)

कम्प्युटर टाइपिङ्ग -

श्री सुनिल प्रसाद यादव (अधिकृत छैठौं)

प्रकाशक -

कलैया उपमहानगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कलैया, बारा

मधेश प्रदेश, नेपाल

प्रकाशन मिति -

२०८१ श्रावण

विनोद प्रसाद साह
Binod Prasad Sah
नगर प्रमुख
Mayor



कलैया उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल

मिजी सचिवालय
कलैया, बारा, नेपाल
सम्पर्क नम्बर ९८५५०४५६३७

शुभ कामना

जनताको अथक प्रयास स्वरुप संयुक्त जनआन्दोलन, जनयुद्ध, ०६२/६३ को सफलता संगै नेपाल सङ्घीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक राज्य व्यवस्थामा प्रवेश गरिको ७ बर्ष भइसकेको छ । दोश्रो स्थानीय तह निर्वाचन २०७९ बाट निर्वाचित हामी जनप्रतिनिधिहरु मार्फत यस वर्ष तेस्रो पटक कलैया उपमहानगरपालिकाको नीति, कार्यक्रम तथा बजेट तर्जुमा गरी पुस्तकको रुपमा यहाँहरु समक्ष प्रस्तुत गर्न पाउँदा मलाई अत्यन्त खुसी लागेको छ । यस पुस्तिकामा तेहौं नगरसभाबाट पारित मूलतः आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट नीति तथा कार्यक्रम, आर्थिक ऐन २०८१, विनियोजन ऐन २०८१ लगायत विभिन्न साझेदार संघ



संस्थाहरुसँगको सहकार्यमा सम्पन्न गरिने कार्यक्रमहरु समावेश छन् । आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट तर्जुमा गर्दा पन्ध्रौं योजनाले निर्धारण गरेका लक्ष्य र प्राथमिकताहरु, दिगो विकासका लक्ष्यहरु, कलैया उपमहानगरपालिकाको प्रथम पञ्च बर्षिय योजना, स्थानीय सरकारका जिम्मेवारी र अधिकारहरुका अलावा निर्वाचनका क्रममा जनता समक्ष गरिएका सामूहिक प्रतिवद्धताहरु, बहुवर्षीय दायित्व सिर्जना गरिएका योजना तथा कार्यक्रमहरु, विभिन्न विषयगत समितिहरुबाट प्राप्त सुझावहरुलाई समेत आधार मानिएको छ । सीमित स्रोत साधनबाट विभिन्न गाउँ, टोल र बस्तीहरुमा समानुपातिक ढङ्गबाट विकास गर्ने कार्य आफैमा चुनौतीपूर्ण हुनुको साथै सङ्घ र प्रदेशसँग दोहोरोपना नहुने गरी कृषि, स्वास्थ्य, शिक्षाका क्षेत्रलाई समेत समेट्ने प्रयास गरिएको छ । कलैया उपमहानगरपालिकाको आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट तथा कार्यक्रम कार्यान्वयनको क्रममा सुशासन, पारदर्शिता र नगरबासीको अर्थपूर्ण सहभागितालाई महत्व दिँदै समृद्धि हाँसिल गर्नमा हामी सबैको ध्यान केन्द्रित हुने नै छ भन्ने विश्वास लिएको छु । यस कलैया उपमहानगरपालिकालाई सदाइँ सबैबाट सहयोग प्राप्त हुनेछ भन्ने कुरामा विश्वास राख्दै समृद्ध नेपाल सुखी नेपालीको अभियानमा सरिक हुन सबैमा आग्रह समेत गर्दछु ।

विनोद प्रसाद साह
नगर प्रमुख

रौशन परविन
Raushan Parbin
नगर उप-प्रमुख
Deputy Mayor



कलैया उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल

मिजी सचिवालय
कलैया, बारा, नेपाल
सम्पर्क नम्बर ९८५५०४५६२६

शुभ कामना

नेपाल राज्य एकात्मक संरचनाबाट संघीय संरचनामा रूपान्तरण हुँदा साविकका स्थानीय निकायहरू स्थानीय तहमा रूपान्तरण भइ स्थानीय सरकारको निर्माण भएको छ । लोकतन्त्र आफैमा जनमुखी शासनको विधि र प्रक्रिया हो । स्थानीय सरकारले लोकतन्त्रको मूल्य र विधिलाई कानून तर्जुमा, सेवा प्रवाह, विकास र विपद् व्यवस्थापनका माध्यमबाट स्थानीयकरण गरेका छन् । यस कलैया उपमहानगरपालिकाले पनि संविधान र कानूनले दिएको अभिभारालाई न्याय सम्पादन, राजस्व परिचालन, विकास व्यवस्थापनका माध्यमबाट कार्यान्वयन गर्न स्थानीय बासिन्दाको सहभागितालाई सुनिश्चित गर्ने प्रयत्न गरिएको छ । जनताको सामु हामीले गरेका सामूहिक प्रतिबद्धता र बाचाहरूमा केन्द्रित भएर योजना तथा कार्यक्रमलाई प्रथमिकीकरण गरिएको छ । नगरको स्थानीय राजस्वका आधारलाई फराकिलो पार्दै कर तथा गैर कर राजस्वको अधिकतम परिचालन गर्ने प्रयत्न गरिएको छ । यसबाट आन्तरिक स्रोत वृद्धि हुने अपेक्षा गरेको छु । यस नगरपालिकाले नगरको बृहत योजना निर्माण गर्ने क्रममा रहेको र न्याय सम्पादनको क्रममा विभिन्न टोलबाट प्रतिनिधित्व गर्ने मेलमिलाप कर्ता मार्फत वडा तहमा छलफलका माध्यमबाट विवादहरूको निरुपण गर्ने व्यवस्था मिलाइएको छ । साथै दीर्घकालीन विकास, विकासका लागि जनसहभागिता, लैङ्गिक तथा समावेशी विकास र मानवीय सभ्यताको विकासलाई जोड दिइएको छ । आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट नीति तथा कार्यक्रम सहितको योजना निर्माण गर्ने योजनामा समेटिएका विषयगत क्षेत्र र सो क्षेत्र भित्रका लक्ष्य र प्राथमिकताका आधारमा यस नगरको समृद्धिको लक्ष्य प्राप्त गर्न मार्ग प्रशस्त बन्ने अपेक्षा व्यक्त गर्दछु । यी र यस्तै जिम्मेवारी बहनको सुरुवाती अवस्थामा विविधताको बीचमा एकताको चुनौति लिएको कलैया उपमहानगरपालिकाको १३ औं तथा ऐतिहासिक नगर सभामा प्राप्त सुझाव सल्लाहलाई समेटेर यो पुस्तक प्रकाशन हुन गईरहेको छ । पुस्तकमा कलैया उपमहानगरपालिकाको निति तथा कार्यक्रम र अनुमानित बजेट साथै २७ वटै वडाको योजना सहितको बजेट समावेश गरिएको छ । पुस्तक प्रकाशनमा सहयोग गर्नु हुने यस उपमहानगरपालिकाका सम्पूर्ण जनप्रतिनिधि र कर्मचारीहरूलाई धन्यवाद दिदै पुस्तकमा समावेश भएका सम्पूर्ण विषयहरूले पुर्णता पाउने विश्वास व्यक्त गर्दछु ।



रौशन परविन
नगर उप-प्रमुख



कलैया उपमहानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल

पत्र संख्या:-

चलानी नं. :-

मिति:-

शुभ कामना

नेपालको संविधान मार्फत मुलुक संघीय संरचनामा प्रवेश गरे सँगै स्थानीय तहहरूलाई सुशासित, अविच्छिन्न उत्तराधिकारवाला र विकासको समग्र जिम्मेवारीसहितको स्थानीय सरकारको रूपमा स्थापित गरिएको छ । सङ्घीयताको सफल कार्यान्वयन गर्ने क्रममा संविधानको अनुसूचीमा २२ ओटा एकल अधिकारको सूची र १५ ओटा साझा अधिकारको सूचीजस्ता विषयहरू स्थानीय सरकारको दायित्व भित्र पर्दछन् । स्थानीय सरकारले आफ्नो अधिकारक्षेत्र भित्रका विषयमा स्थानीय स्तरको विकासका लागि आवधिक, वार्षिक, रणनीतिगत, विषयक्षेत्रगत, मध्यकालीन तथा दीर्घकालीन विकास योजना बनाइ लागु गर्नु पर्ने देखिन्छ । यसरी योजना बनाउँदा नेपाल सरकार र प्रदेश सरकारको नीति, लक्ष्य, उद्देश्य, समय सीमा र प्रक्रियासँग अनुकूल हुने



गरी सुशासन, वातावरण संरक्षण, बालमैत्री, जलवायु परिवर्तन अनुकूलन, विपत् व्यवस्थापन, लैङ्गिक तथा सामाजिक समावेशीकरणजस्ता विषयमा ध्यान पुऱ्याउन आवश्यक देखिन्छ । सोही बमोजिम यस उपमहानगरपालिकाले प्रविधिले सुसज्जित तथा दक्ष मानव संसाधनको अधिकतम परिचालन गर्दै नगरमा उपलब्ध प्राकृतिक, आर्थिक, सामाजिक एवम् सांस्कृतिक स्रोतहरूको दिगो र प्रभावकारी उपयोगिताबाट नगरको रुपान्तरण गर्न सकिन्छ भन्ने मान्यतामा आधारित रहेर आ. ब. २०८१/२०८२ को नीति तथा कार्यक्रम र बजेटले कलैया उपमहानगरपालिकाको समग्र समृद्धि तथा नगरबासीको खुसीका लागि मजबुद जग खडा गर्न सफल हुनेछ भन्ने पूर्ण विश्वास लिएको छु । सही योजना तयार गर्नु आधा सफलता हो भने योजनाको सही कार्यान्वयन यसको पूर्ण सफलता हो । जसरी यो नीति तथा कार्यक्रम र बजेट तयार गर्दा नगरका जनप्रतिनिधिज्यूहरू लगायत सम्पूर्ण सरोकारवालाहरूको सहभागिता रहेको थियो । त्यसरी नै यसको कार्यान्वयनमा पनि सबै सरोकारवालाहरूको सक्रियताको अपेक्षा गरिएको छ । आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को नीति, बजेट, योजना तथा कार्यक्रम निर्माणमा नेतृत्वदायी भूमिका खेल्नु हुने यस उपमहानगरपालिकाका नगर प्रमुख बिनोद प्रसाद साह, नगर उप-प्रमुख रौशन परविन लगायत सम्पूर्ण जनप्रतिनिधि तथा कर्मचारीहरू तथा नगरबासीमा हार्दिक आभार व्यक्त गर्दछु । नगरसभाको तयारी देखि यसलाई सम्पन्न गर्न निरन्तर खटिनु हुने कर्मचारीहरूको टिमलाई हार्दिक धन्यवाद दिँदै नीति, योजना तथा कार्यक्रमको कार्यान्वयनमा अझ बढी ऊर्जाका साथ लागि पर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्दछु ।

नाथु साह

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

विषय-सूची

सि.नं.	शिर्षक	पेज नं.
१.	नगर परिचय	१
२.	नगर प्रमुखज्यूको मन्तव्य	२
३.	बजेट वक्तव्य निति तथा कार्यक्रम	६
४.	अनुसूची-१	२६
५.	अनुसूची-२	२७
६.	अनुसूची-३	२८
७.	अनुसूची-४	२९
८.	अनुसूची-५	३०
९.	०८१/०८२ को अनुमानित खर्च विवरण	३३
१०.	०८०/०८१ को वास्तविक खर्च विवरण	६५

नगर परिचय

२०३९ सालमा स्थापित कलैया नगरपालिका नेपालको राजधानी काठमाण्डौँबाट १३५ कि.मी. र वीरगंजबाट पूर्व १२ कि.मी. पूर्व को दुरीमा अवस्थित बारा जिल्लाको सदरमुकाम रहेको नगरपालिका हो । स्थापनाकालमा यस उपमहानगरपालिकामा तत्कालिन कलैया, बरेवा, भवानीपुर, बैरिया, बघवन, रामपुर गा. वि. स.लाई समेटिएको थियो

वि.सं. २०३९ सालमा स्थापना भएको कलैया उपमहानगरपालिका हाल जिल्लाको ४ निर्वाचन क्षेत्र मध्ये निर्वाचन क्षेत्र नं. ३ मा पर्दछ । ११ वडामा विभाजित यस उ.म.न.पा. मा २०४७ सालमा भतौँडा, ब्रम्हपुरी, विशम्भरपुर गा.वि.स. थप गरी १४ वडामा विस्तार गरी यसको क्षेत्रफल बढाईएको थियो । साविकमा १४ वटा वडामा विभक्त भई कार्य गर्दै आएकोमा नेपाल सरकारको निर्णय अनुसार १४ वटा गा.वि.स.हरू धर्मनगर, बलिरामपुर, बघवन, दोहरी, उत्तरझिटकैया, भतौँडा, मोतिसर, भोडहा, मनहर्वाको ३ वटा वडा, महेशपुर, मटिअर्वा, बसतपुर, मोतिसर र सिसहनीया गरी हाल कुल वडा संख्या २७ कायम भएको छ । बारा जिल्लाको दुई मध्ये एक उपमहानगरपालिका कलैया सांस्कृतिक विविधताको धनी नगरपालिका हो । ९ वटा शहरी वडाहरू र १८ वटा ग्रामिण वडाहरू रहेको यस उ. म. न. पा. मा विगतको तथ्याक अनुसार कालोपत्रे, ढलान, ग्रेभल र कच्ची सडक गरी कुल ७७ कि. मि. सडकहरू छ । । एशियाकै ठूलो बली चढ्ने श्री गढीमाई मन्दिर नजिक भएको कारणले यस उ.मा.न.पा. पर्यटकीय क्षेत्रको रूपमा पनि विकसित हुने क्रममा छ। यसबाट नगरले सडक सुधार लगायत भौतिक विकासमा ध्यान दिनु पर्ने देखिन्छ ।

भौगोलिक अवस्था	राजनैतिक बिभाजन
नगरको कुल क्षेत्रफल - १०८.९ वर्ग कि. मि पूर्वी देशान्तर - ८४.५१ पूर्व देखी ८५.१६ उत्तरी अक्षांश - २६.५१ उत्तर देखी २७.०२ उचाई - समुन्द्री सतहबाट १५२ मि. देखी ९१५ मि.	प्रदेश - मधेश प्रदेश जिल्ला - बारा निर्वाचन क्षेत्र नम्बर - ३ र ४ प्रदेश निर्वाचन क्षेत्र नम्बर - ३ (क) र ३ (ख) वडा संख्या - २७
सिमाना	जनसंख्या
पूर्व - महागढीमाई नगरपालिका पश्चिम - प्रसौनी र फेटा गाउँपालिका उत्तर - जितपुर सिमरा उ. म. न. पा. दक्षिण - भारत बिहार राज्यको सिमाना	जनसंख्या - १४१,१७९ महिला - ६८,६३९ पुरुष - ७२,५४० घरधुरी संख्या - १९,८१० परिवार संख्या - २३,७६०

१३ औं नगर सभामा व्यक्त नगर प्रमुखज्यूको मन्तव्य

यस कलैया उपमहानगरपालिकाका नगर उप- प्रमुखज्यू, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतज्यू, वडा अध्यक्षज्यूहरू, कार्यपालिका सदस्यज्यूहरू, नगरसभाका सम्पूर्ण सदस्यज्यूहरू र कर्मचारीहरू, शिक्षकहरू, पत्रकारहरू लगायत उपस्थित सम्पूर्ण महानुभावहरूमा सर्वप्रथम यो गरिमामय तेहौं नगर सभाको बजेट बक्तव्य नीति तथा कार्यक्रम स्वागत गर्दछु।

आजको यो अवसरमा नेपाली जनताको स्वतन्त्रता, लोकतन्त्र, शान्ति र समृद्धिको लागि बिभिन्न काल खण्डमा भएका प्रजातान्त्रिक आन्दोलनहरू एवं मधेश आन्दोलनका क्रममा जीवन उत्सर्ग गर्नुहुने सम्पूर्ण ज्ञात अज्ञात सहिदहरू प्रति भावपूर्ण श्रद्धान्जली अर्पण गर्दछु।

आर्थिक बर्ष ०८१/०८२ बजेट तर्जुमा गर्दा नेपालको संविधान २०७२ का मार्ग निर्देशक सिद्धान्त तथा विकास नीति, स्थानीय सरकार संचालन ऐन, २०७४, पन्ध्रौ योजनाका लक्ष्य, उद्देश्य, रणनीति, कार्यनीति एवं स्थानीय तहको वार्षिक योजना तथा बजेट तर्जुमा दिग्दर्शन, २०७४ (परिमार्जित), कलैया उपमहानगरपालिकाको आवधिक योजना, संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय एवं राष्ट्रिय योजना आयोगबाट प्राप्त मार्गदर्शन र निर्देशन तथा नेपाल सरकार र प्रदेश सरकारबाट समय-समयमा जारी भएका परिपत्रहरू तथा नीतिगत मार्गदर्शनको सीमा भित्र रही तयार गरिएको छ।

कलैया उपमहानगरपालिकाले आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट तथा कार्यक्रम कार्यान्वयनको क्रममा सुशासन, पारदर्शिता र नगरबासीको अर्थपूर्ण सहभागितालाई महत्व दिँदै समृद्धि हाँसिल गर्ने तर्फ लक्ष्य रहेको विश्वास लिएको छु।

सिमित श्रोत साधन त्यसमा पनि संघीय सरकारबाट आर्थिक बर्षको बिचमा आएर बजेट कटौती, प्रदेश सरकारबाट बजेट निकाशा नहुनु जस्ता कारण बिभिन्न टोल र गाउँ बस्तीमा सामानुपातिक ढंगबाट बिकास गर्ने कार्य आफैमा चुनौतीपूर्ण हो तथापी यस बर्षको बजेटलाई नगरपालिकाको संस्थागत सुदृढिकरण सुशासन र दिगो शहरी बिकासका लागि आवश्यक पर्ने पुर्वाधार निर्माणलाई केन्द्र बिन्दुमा राखेकाछौ। साथै दोहोरोपना नहुने गरी कृषि स्वास्थ्य शिक्षाका क्षेत्रलाई सघ र प्रदेश संग दोहोरो पना नहुने गरि समेटने प्रयास गरिएको छ।

तेहौ नगरसभामा प्रस्तुत बजेटमा बिषयगत क्षेत्र, गुरु योजनाको कार्यान्वयन, नगरको गौरब झल्किने कार्यक्रम र योजना, गरिबी न्युनिकरण, सरसफाइ तथा फोहर ब्यवस्थावन, सडक सुधार तथा ढल निर्माण, बिधुतीकरण, सडक बत्ति, सार्वजानिक पार्कको ब्यवस्थापन, बृक्षारोपन, हरियाली प्रबर्द्धन, तथा बाताबरण तथा पानी संरक्षण, शिक्षा, संचार सुचना प्रविधी तथा , पुर्वाधारको बिकास जस्ता योजना तथा कार्यक्रमलाई बिषेश प्रथमित्तामा राखि कार्यान्वयन प्रकृया अगाडी बढाइएको छ ।

वडा स्तरबाटै योजना तथा कार्यक्रम संचालन गर्ने गरी जिम्मेदारी र आर्थिक अधिकार हस्तान्तरण गरी अगामी आ. ब. मा वडालाई सडक बत्ति, सरसफाइ, बिबिध, इन्धन, खेलकुद, आर्थिक सहायता, धर्मसंस्कृति संरक्षण र खरिद लगायतका आर्थिक अधिकार प्रत्यायोजन गरि वडा कार्यलयबाटै भुक्तानी लगायतका कार्य संचालन गर्ने प्रकृया अगाडी वढाइनेछ ।

अब म चालु आ.ब. ०८०/०८१ मा संचालित योजनाहरुको संक्षिप्त जानकारी गराउन चाहन्छु ।

- नगर सभा गृह निर्माण कार्य अन्तिम चरणमा रहेको छ । अगामी आ. ब. मा सार्वजानिक निजी साझेदारी नीतिमा संचालन गरिनेछ ।
- नगरपालिकाको प्रशासनिक भवन निर्माण कार्य अन्तिम चरणमा रहेको छ । अगामी आ. ब. मा निर्माण सम्पन्न गरी एकै ठाउँबाट नगरपालिकाको सेवा प्रवाह गरिनेछ ।
- छठिया पोखरीमा पार्क निर्माणाधीन अवस्थामा रहेको र अगामी आ. ब. मा सम्पन्न गर्ने लक्ष्य रहेको छ ।
- ५० प्रतिशत अनुदानमा स्प्रे टंकी, उन्नत धानको बिउ र गहुको बिउ बितरण कार्यक्रम संचालन गरिएको छ ।
- रामजानकी मंदिरको सौन्दर्यीकरण कार्य निर्माणाधीन अवस्थामा रहेको र अगामी आ. ब. मा सम्पन्न गर्ने लक्ष्य रहेको छ ।
- मोतीसर बिधालय भवनको निर्माण कार्य सम्पन्न भई हस्तान्तरण भई सकेको छ ।
- आर्थिक रुपले पिछिडिएको क्षेत्र वा बर्गलाई खानेपानीको लागि चापाकल जडान गरीएको ।

- कलैया बजारलाई आधुनिक बनाइ ब्यपारी र नागरिकमा सहज कारोबार गर्ने वातावरण बनाइनेछ ।
- वडा नं. ६ स्थित कृषि बजारलाई थप विस्तार गर्न छिटो संचालनमा ल्याउन उद्योग वाणिज्य संघसंग सहकार्य गरि कलैया हाट बजार भित्र रहेको माछा मासु पसल र सडक छेउमा रहेको माछा मासु पसललाई कृषि बजार भित्र सारि संचालनमा ल्याइनेछ ।
- स्थानिय कृषि उपजहरुको बजारीकरणका लागि आवश्यक पुर्वाधारमा लगानी गरिने छ । एक वडा एक हाट बजार स्थापना गर्न प्रोत्साहन स्वरुप वडा नम्बर २० वसतपुर, वडा नम्बर २ दोहरी र वडा नम्बर १६ मा कृषि हाट बजार निर्माण अगामी आ. ब. मा शुरु गरिनेछ ।
- निशुल्क स्वास्थ्य शिविर चार वटा वडामा संचालन गरिनेछ ।
- कलैया बस पार्कमा बाटो पिच र ढलान कार्य समपन्न भएको ।
- बैक रोडको बाटो स्तरोन्ती कार्य अन्तिम चरणमा रहेको छ ।
- लुमन्ती संगको सहकर्यमा वडा नम्बर १४ मा थवइ बस्तीको निर्माण कार्य समपन्न भएको छ ।
- मर्मत संभार कोष अन्तरगत बिभिन्न योजना तथा कार्यक्रमको मर्मत संभार भएको र सडक बोड अन्तरगतको कार्यक्रम राजदेवी मन्दिर देखी कलैया गाउँ सम्म जाने बाटो कालोपत्रे र आदालत रोड कालोपत्रे कार्य भएको छ ।
- नगर सरसफाइ र फोहर ब्यवस्थापन कार्यलाई प्रभावकारी बनाउन डम्पिङ्ग साइटको निर्माण कार्य अगामी आ. ब. मा अगाडी बढाइनेछ ।
- न्याय सम्पादन र जनप्रतिनिधीको भूमिका सम्बन्धी अभिमुखिकरण कार्यक्रम समपन्न भएको छ भन्ने अगामी आ. ब. मा जनप्रतिनिधीलाई अवलोकन भ्रमण गराई सिकाइ आदान प्रदान गरिनेछ ।
- नगरबासीलाई धुलोबाट बच्चत गराउन प्रत्येक दिन दुईवटा पानी ट्यान्कर संचालन गरी धुलो ब्यवस्थापन कार्य दैनिक रुपमा भईरहेको छ ।

- मानवत मटिअर्वा सडक खण्डको ३ कि. मि बाटो निर्माण कार्यको थालनी यसै आ. ब. बाट भएको छ ।
- राष्ट्रिय परिचयपत्र दर्ता कार्य वडा कार्यलयबाटनै संचालनमा ल्याइएको छ ।

अन्तयमा यस नगर कार्यपालिकाको कार्यालयमा कार्यरत कर्मचारीहरु मध्ये सयौ कर्मचारीहरुको कार्यसम्पादन उत्कृष्ट भए पनि सबै कर्मचारीलाई पुरस्कृत गर्न नसकिएकोमा म आफैमा दुखित छु । कर्मचारी पुरस्कृत गर्ने कार्य निरन्तर चलिरहने भएकोले अर्को नगर सभाबाट बाकी रहेको कर्मचारीहरुलाई पुरस्कृत गर्ने प्रतिबद्धता गर्दै तेह्रौ नगर सभाको सफलताको कामना गर्दैछु । प्रस्तुत बजेट नीति तथा कार्यक्रमको सफल कार्यान्वयनमा सबै पक्षको सादाझै सहयोग र सहकार्य हुनेछ भन्ने विश्वास लिएको छु । आफ्नो अमूल्य समय दिई यस गरिमामय तेह्रौ नगर सभामा उपस्थित हुनु भएका नगर उप-प्रमुखज्यू, वडा अध्यक्षज्यू, नगरसभा सदस्यज्यूहरु, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतज्यू, कर्मचारी, शिक्षक, पत्रकार लगायत उपस्थित सबैमा हार्दिक धन्यवाद व्यक्त गर्दै आफ्नो मन्तव्य यही टुङ्ग्याउन्छु ।

★ धन्यवाद ★

बजेट बक्तव्य, नीति तथा कार्यक्रम

आ. ब. ०८१/०८२

१. कलैया उपमहानगरपालिकाका तेहौं नगरसभाका सभाध्यक्ष एवं नगर प्रमुखज्यू, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतज्यू, वडा अध्यक्षज्यूहरु, कार्यपालिका सदस्यज्यूहरु, नगरसभाका सम्पूर्ण सदस्यज्यूहरु, कर्मचारीहरु र पत्रकारज्यूहरुमा सर्वप्रथम हार्दिक स्वागत गर्न चाहन्छु । यस नगरसभामा नीति तथा कार्यक्रम र बजेट प्रस्तुत गर्न पाउदा म आफुलाई हर्षित एवं गौरवान्वित महशुस गरिरहेको छु । आजको यो अवसरमा नेपाली जनताको स्वतन्त्रता, लोकतन्त्र, शान्ती र समृद्धिको लागि विभिन्न काल खण्डमा भएका प्रजातान्त्रिक आन्दोलनहरु एवं मधेश आन्दोलनका क्रममा जीवन उत्सर्ग गर्नु हुने सम्पूर्ण ज्ञात अज्ञात सहिदहरु प्रति भावपूर्ण श्रद्धान्जली अर्पण गर्दछु ।
२. संघ, प्रदेश र स्थानीय तीन वटै तहले संविधानबाट प्राप्त अधिकारहरुको प्रयोग गर्दै मुलुकमा दिगो शान्ति, सुशासन, विकास र समृद्धिको आकांक्षा पुरा गर्न प्रतिबद्ध भएर तीन वटै तह लागी परेका छन् । तीन वटै तह मध्ये जनताहरुको सिधा-प्रत्यक्ष सम्बन्ध रहेको सरकार नै स्थानीय सरकार हो । स्थानीय तहबाट प्रवाह गरिने सेवा र विकास निर्माणका कार्यलाई गुणस्तरीय एवं नतिजामुखी बनाई स्थानीय शासन प्रक्रियालाई जनमुखी, जवाफदेही, पारदर्शी, उत्तरदायी, समावेशी र सहभागितामूलक बनाउदै लैजाने, उपलब्ध श्रोत र साधनको उच्चतम व्यवस्थापन एवंम परिचालन गर्दै तीव्र शहरीकरणको व्यवस्थापन तर्फ सिङ्गो उपमहानगरपालिका सदैव सचेत रहँदै आएको छ ।
३. प्रस्तुत नीति तथा कार्यक्रम र बजेट नेपालको संविधान २०७२ का मार्ग निर्देशक सिद्धान्त तथा विकास नीति, स्थानीय सरकार संचालन ऐन, २०७४, पन्ध्रौं योजनाका लक्ष्य, उदेश्य, रणनीति, कार्यनीति एवं स्थानीय तहको वार्षिक योजना तथा बजेट तर्जुमा दिग्दर्शन, २०७४ (परिमार्जित), कलैया उपमहानगरपालिकाको आवधिक योजना, संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय एवं राष्ट्रिय योजना आयोगबाट प्राप्त मार्गदर्शन र निर्देशन तथा नेपाल सरकार र प्रदेश सरकारबाट समय-समयमा जारी भएका परिपत्रहरु तथा नीतिगत मार्गदर्शनको सीमा भित्र रही अगामी आ.ब. ०८१/०८२ को नीति तथा कार्यक्रम र बजेट तयार गरिएको छ ।
४. अगामी आ.ब.को नीति तथा कार्यक्रम र बजेट तर्जुमा गर्दा स्थानीय जनसहभागिता, सामाजिक समावेशीकरणको माध्यमद्वारा समुदायको सशक्तिकरण, रोजगारीको

अवसरमा अभिवृद्धि, गरिबी न्यूनीकरण, आधारभूत स्वास्थ्य सेवाको पहुँचमा विस्तार, स्थानीय पूर्वाधार सेवाको विस्तार, सेवा प्रवाहमा सरलीकरण, सुशासन, पारदर्शिता र जवाफदेहिता एवं सूचना मैत्री विकास प्रशासनलाई उच्च प्राथमिकता दिईएको छ । त्यस्तै योजना तर्जुमा र कार्यान्वयन गर्दा प्रत्येक वडा भेलाहरूबाट प्राथमिकताको आधारमा सिफारिस भई आएका र वडा समितिबाट प्राथमिकीकरणमा राखी छनौट भएका कार्यक्रम तथा योजनाहरूलाई उपलब्ध श्रोत साधन र स्थानीय आवश्यकता अनुसार कार्यान्वयन गरिनेछ ।

५. “समृद्ध कलैया, सुखी कलैयावासी” बनाउने संकल्पलाई शिरोधार्य गर्दै कलैया उपमहानगरपालिकालाई समृद्ध उप-महानगरपालिकाको रूपमा रूपान्तरण गर्नको लागि विगतका असल अभ्यासहरूलाई निरन्तरता दिई पूर्वाधार विकासलाई कृषि क्षेत्रको व्यवसायिकरणसँग आवद्ध गराउने, शिक्षा, स्वास्थ्य, खानेपानी तथा सरसफाई जस्ता मानव विकासका क्षेत्रमा लगानी बढाउने र दैनिक प्रशासन लगायत विकासका सबै प्रक्रियामा सुशासनका आधारभूत मान्यतालाई संस्थागत गर्न यस उप-महानगरपालिकाको आगामी आ.व. ०८१/०८२ को लागि तपसिल बमोजिम लक्ष्य, उद्देश्य, प्राथमिकता र क्षेत्रगत नीति प्रस्तुत गरेको छ ।

लक्ष्य

समृद्ध कलैयाको अवधारणालाई साकार पार्न अल्पकालिन तथा दीर्घकालिन विकासका योजनाहरू मार्फत “समृद्ध कलैया सुखी कलैयावासी” र “कृषि र पूर्वाधार समृद्ध कलैयाको आधार” निर्माण गर्ने ।

उद्देश्य

१. उपलब्ध साधन, श्रोत, अवसर र क्षमताको उच्चतम परिचालन गरी दिगो स्थानीय पूर्वाधार विकासको माध्यमद्वारा नगरलाई आधुनिक र सुविधा सम्पन्न बनाउने ।
२. सङ्घीय संरचना र समावेशी लोकतन्त्रको अवधारणा अनुरूप नगरका सामाजिक एवं आर्थिक रूपमा पछाडि परेका महिला, दलित, अपाङ्ग तथा बालबालिकाहरूलाई आत्मनिर्भर हुने खालका विभिन्न रोजगारीको लागि सीपमुलक तालिमको माध्यमबाट विकास प्रक्रियामा मूल प्रवाहिकरण गर्ने ।
३. आधुनिक तथा स्थानीय सिप र प्रविधिको उपयोग गर्दै वातावरणमैत्री शासन पद्धतिको अवलम्बन गरी नगरलाई स्वच्छ सुन्दर र हराभरा बनाउने । योजनाहरू संचालनमा सरकारी, गैर सरकारी, सामुदायिक संस्था तथा उपभोक्ता

समिति एवं सरोकारवाला निकायहरूको भूमिका स्पष्ट गर्दै सम्पूर्णलाई विकास प्रक्रियामा उत्तरदायी र जवाफदेही बनाउने ।

४. आधारभूत शहरी सेवाको पहुँच नपुगेका नयाँ वडाहरूमा शहरी सेवाको विकास र विस्तार गर्दै सघन शहरी विकास कार्यक्रमसँग आबद्ध गर्ने । नगरपालिका क्षेत्र भित्र एकीकृत जग्गा विकास, बस्ती विकास र आवास बिहिन तथा आर्थिक रूपले विपन्न, गरीब र सामाजिक बहिस्करणमा परेका नागरीकका लागि उपयुक्त, सुरक्षित र व्यवस्थित आवासको व्यवस्थालाई निरन्तरता दिदै दलित नागरीकको लागि आवास व्यवस्था गर्ने ।
५. नगर क्षेत्रमा पर्यटन पूर्वाधारको विकास एवं ऐतिहासिक, धार्मिक तथा सांस्कृतिक धरोहरहरू, ताल, तलैया, मठ, मन्दिर, मस्जिद तथा पार्कहरूको संरक्षण र विकास गरी आन्तरिक र बाह्य पर्यटनको प्रवर्द्धन गर्ने ।
६. कर प्रशासनलाई सेवाग्राहीमैत्री बनाउन चुस्त, पारदर्शी र प्रविधि मैत्री बनाउँदै राजस्वका नयाँ क्षेत्रको पहिचान र करको दायरा विस्तार गरि राजस्व अभिवृद्धि गर्दै आत्मनिर्भर बनाउने ।
७. सार्वजनिक नीजि साझेदारीको अवधारणा अनुसार सरसफाई र पूर्वाधार विकास जस्ता कार्यहरूमा लाभ, लागत र जोखिममा साझेदारी हुने गरी योजना तथा कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने ।
८. योजना तथा कार्यक्रमहरूको गुणस्तरीयता सुनिश्चित गर्न अनुगमन तथा मुल्याङ्कनलाई प्रभावकारी बनाउने ।

प्राथमिकता

१. शिक्षा, स्वास्थ्य र कृषि लगायत क्षेत्रको पूर्वाधारहरू विकास, विस्तार र संस्थागत सुदृढीकरण ।
२. जयवायु अनुकूल र पानी संरक्षण ।
३. नगरबासीका लागि काम र रोजगारीको अवसरमा वृद्धि गर्न सहयोगी संस्था सँगको समन्वयमा सुलभ ब्याजदरमा ऋणको व्यवस्था ।
४. सूचना प्रविधिको विस्तार, गुणस्तरीय तथा पहुँच युक्त सार्वजनिक सेवा तथा उत्तरदायित्व र पारदर्शीताको सुदृढीकरण ।
५. उप-महानगरपालिका द्वारा स्वीकृत भई कार्यान्वयनमा रहेका बहुवर्षीय आयोजना तथा कार्यक्रमहरूको निरन्तरता ।
६. अधुरा योजनाहरूको निरन्तरता ।

क्षेत्रगत नीति तथा कार्यक्रमहरु

पूर्वाधार सम्बन्धी

- उपमहानगरपालिकाको प्रशासनिक भवनको निर्माण कार्य यसै आ. ब. मा सम्पन्न गरी संचालनमा ल्याइनेछ ।
- बस्ती विकास एवं भवन निर्माण मापदण्ड र आचारसंहिता प्रभावकारी रूपमा कार्यान्वयन गरिनेछ ।
- भविष्यको पुस्ताको आवश्यकता, नगरको पहिचान तथा विकासको दीर्घकालिन सौच सहित यस उप-महानगरपालिकामा नयाँ निर्माण तथा विस्तार गरिने सडकको चौडाइ कम्तिमा २० फिट कायम गर्ने नीति लिइनेछ ।
- पुराना बस्तीहरुमा रहेका १३ फिट भन्दा कम चौडाई भएका सडकहरुमा कालोपत्रे र ढलान नगरी पानी तथा वातावरण संरक्षणमा समेत मदत हुने प्रविधी युक्त इन्टर लक गरीनेछ ।
- निर्मित पूर्वाधारको मर्मत संभारको लागि मर्मत संभार कोषको स्थापना गरिएको छ । उक्त कोषबाट साविकमा निर्मित संरचनाहरुको मर्मत संभार तथा तत्काल गर्नु पर्ने मर्मत संभारको कार्यलाई अझ प्रभावकारी ढंगले संचालन गरिनेछ ।
- आफ्नै भवन नभएका बडा कार्यालयहरुलाई भवन निर्माणको लागि उच्च प्राथमिकता दिइनेछ ।
- नक्सा पासको लागि पेश गरिने नक्सा नगरपालिकाकै इन्जिनियरद्वारा तयार गर्न लगाइनेछ र सो बाट प्राप्त राजश्वको ३० प्रतिशत प्रोत्साहन वापत नक्सा तयार गर्ने सम्बन्धित इन्जिनियरलाई दिइनेछ । साथै नक्सा तयार र अनुमति सम्बन्धि कार्य ४५ दिन भित्र पुरा गरिनेछ ।
- नयाँ निर्माण गरीने सम्पूर्ण घरहरुमा पानी संरक्षण गर्न GROUND WATER RECHARGE हुने गरी घरबाट निस्केका फोहर पानी SOAKPIT निर्माण गरे पछिमा मात्र घरको निर्माण सम्पन्न प्रमाण पत्र दिइनेछ ।
- नयाँ निर्माण हुने घरहरुमा ब्यपारिक क्षेत्रमा घरको छतमा कम्तीमा १० वटा गमला राखी फलफुल रोप्नु पर्नेछ । भने आवसीय क्षेत्रमा कम्तीमा २ वटा रुख रोपेपछि मात्र घरको निर्माण सम्पन्न प्रमाणपत्र दिइनेछ । यसका लागि भरत चौकलाई केन्द्र मानि ५०० मिटर उत्तर र ५०० मिटर दक्षिण त्यस्तै ५०० मिटर पूर्व र २०० मिटर पच्छिमको क्षेत्रलाई ब्यपारिक क्षेत्र मानिनेछ ।

- कलैया नेपालमै क्रिकेटको विकासमा अग्रणी भूमिका खेल्दै आएको छ । क्रिकेटको विकास र विस्तारको लागि संघ तथा प्रदेश सरकार, राष्ट्रिय र अन्तरराष्ट्रिय संस्था संग सहकार्य गरि राष्ट्रिय स्तरको क्रिकेट रंगशाला निर्माण गरिनेछ ।
- सबै बस्तीमा खानेपानी तथा सरसफाईजन्य क्रियाकलापहरूलाई उच्च प्राथमिकता दिइनेछ । साथै ओभरहेड टंकी निर्माण कार्यलाई निरन्तरता दिदै नयाँ ओभरहेड टंकी निर्माणको लागी दातृ निकायहरू सँग साझेदारी र सहकार्य गरीनेछ ।
- नगरका सबै वडालाई सडक संजाल संग जोड्न चक्रपथ निर्माणका लागि सम्भाव्यता अध्ययनडि पि आर लगायतका लागि प्रक्रिया अगाडी बढाइनेछ ।
- नगरसभा गृहलाई सार्वजनिक निजी साझेदारी निती अनुरूप संचालनमा ल्याइनेछ ।
- वातावरण सन्तुलन तथा हरित नगरको रूपमा यस नगरपालिकालाई देशमा चिनाउनलाई बन्दै गरेको नया सडक र पुराना सडकहरूको पेटीमा व्यावसायीक वृक्षारोपन कार्य गरिने छ ।
- सडक गुरुयोजना (MTMP) तयार गरि कार्यान्वयनमा ल्याइनेछ ।
- भूमिगत प्रयाप्त पानी भएको ठाउमा डिप बोरिंग जडान गरि सुगम र सुलभ सिचाईको लागि भूमिगत पाईप लाइन वितरण गरिनेछ ।
- बैकल्पिक उर्जा केन्द्र लगायत संग सहकार्य गरी सौर्य सिचाइ विकास र विस्तार कार्य गरिनेछ ।
- विभिन्न संघ संस्था र नागरिक संघ साझेदारी गर्दै इन्डक्सन चुलो बितरण गरी नागरिकको खाना पकाउन ईन्धनमा हुने खर्च घटाइनेछ ।
- व्यापार व्यवसायलाई प्रवर्धन गर्न शपिङ्ग कम्प्लेक्स निर्माण प्रक्रिया अगाडी बढाइनेछ ।
- उपभोक्ता समितिबाट हुने भौतिक पुर्वाधारको निर्माणमा स्थानीय लाभग्राही समुदायको १० प्रतिशत लागत सहभागिता सुनिश्चित गरिनेछ । र योजनाको मुल्यांकन बिलबाट कट्टा गरि भुक्तानी गरिनेछ ।

सामाजिक विकास

- सामुदायिक विद्यालयहरूको शैक्षिक गुणस्तर कायम गर्न विशेष ध्यान दिइनेछ ।
- सामुदायिक विद्यालयहरूमा शिक्षक विद्यार्थी अनुपात नमिलेको ठाउँमा दरबन्दी मिलान गर्दै विद्यालय सुधारका कार्य अगाडी बढाइनेछ र न्यून विद्यार्थी रहेका विद्यालयहरूलाई नजिकैको विद्यालयमा मर्ज गरि शिक्षक दरबन्दी समेत मिलान गरिनेछ ।
- माध्यमिक तहका सामुदायिक विद्यालयमा गणित प्रयोगशाला स्थापना गरिनेछ ।
- कमजोर सिकाई उपलब्धी भएका विद्यार्थीहरूलाई शैक्षिक सुधार गर्न अतिरिक्त कक्षा संचालनको लागी रकम उपलब्ध गराईनेछ ।
- सामुदायिक विद्यालयमा अध्ययनरत छात्राहरूलाई निशुल्क सेनिटरी प्याड उपलब्ध गराईनेछ ।
- बालविकास सहजकर्ता विकास तालिम र शिक्षकहरूको पेशागत तालिम प्रदान गरिनेछ ।
- विद्यालय सहायक र प्र.अ.लाई SIP, IEMIS र लेखा सम्बन्धी अभिमुखिकरण तालिम प्रदान गरिनेछ ।
- विद्यालयमा अतिरिक्त कृयाकलाप संचालन गरी विद्यार्थीहरूमा अन्तर्निहित प्रतिभाको प्रस्फुटन गरिनेछ । प्रत्येक विद्यालयले महिनाको कम्तिमा दुई शुक्रवार अतिरिक्त क्रियाकलाप संचालन गर्नु पर्ने छ । सामुदायिक विद्यालयमा अङ्ग्रेजी माध्यममा शिक्षणको लागी प्रोत्साहन गरिनेछ । कक्षा ४ सम्म गणित विषय अङ्ग्रेजी माध्यमबाट अध्ययन अध्यापन हुदै आएकोमा अगामी आ.व. कक्षा ५ मा गणित विषयको साथै विज्ञान तथा प्रविधी थप विषयलाई समेत अङ्ग्रेजी माध्यमबाट अध्ययन अध्यापन गराइनेछ ।
- बालविकास सहजकर्ता र विद्यालय कर्मचारीहरू लाई दिदै आएको प्रोत्साहन अनुदान लाई निरन्तरता दिइनेछ ।
- एक विद्यालय एक फुलवारीको अवधारणा अनुसार कार्यक्रम संचालन गरिनेछ । अगामी आ. व. मा सिद्धेश्वर संस्कृत मा. बि . र श्री ३ चन्द्र मा. बि. मा हरित विद्यालय कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।
- लक्षित समुह तथा पिछडिएको क्षेत्रमा भएको विभेदलाई न्यूनिकरण गर्दै शिक्षा प्रणालीमा पहुँच सहभागिता तथा सिकाइ उपलब्धीका दृष्टिले समावेशिता तथा समता सुनिश्चित गरिनेछ ।

- बालविकास देखि कक्षा ६ सम्मका सामुदायिक विद्यालयमा अध्ययनरत सबै बालबालिकाहरूलाई दिवा खाजाको व्यवस्था गरीनेछ ।
- विद्यालयको भौतिक निर्माण विस्तार कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिइनेछ ।
- उत्कृष्ट प्रधानाध्यापक र शिक्षकलाई पुरस्कारको व्यवस्था मिलाइनेछ ।
- नगर भित्रका टुहुरा असाहय बालबालिकाहरूलाई निःशुल्क आवास र अध्ययनको व्यवस्था गरिनेछ ।
- विद्यालयमा स्वच्छ सफा र शुद्ध खानेपानीको व्यवस्था मिलाइनेछ ।
- स्थानीय पाठ्यक्रम निर्माण गरी लागु गरिनेछ ।
- निर्माण भएका १० वर्षे नगर शिक्षा योजनालाई प्रभावकारी रूपमा कार्यान्वयन गरिनेछ ।
- विद्यालयलाई शिक्षा विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयले तोके बमोजिमको एउटै रंगमा रंगाउने कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।
- विद्यालय तह देखीनै खेलकुदको बिकास गर्दै लगिनेछ । राष्ट्रपति रनिङ्ग सिल्ड प्रतियोगिता, क्रिकेट मेयर रनिङ्ग सिल्ड र मेयर रनिङ्ग सिल्ड फुटबल प्रतियोगिता संचालन गरिनेछ ।
- नमुना तथा उत्कृष्ट विद्यालयहरू प्र.अ.हरूबाट अध्ययन भ्रमण गरि सिकाइ आदान प्रदान गरिनेछ ।
- सङ्घीय सरकारबाट प्राप्त शसर्त कार्यक्रम र बजेटसँग तालमेल हुने गरी स्वास्थ्यका कार्यक्रमहरूलाई प्रभावकारी बनाउन थप बजेटको व्यवस्था गरी सर्वब्यापी पहुँचको अवधारणा अनुसार नगरवासीलाई निःशुल्क आधारभूत तथा आकस्मिक स्वास्थ्य सेवा प्रवाह भएको सुनिश्चित गरिनेछ ।
- स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी हुने दर बढाई मातृ तथा नवजात शिशु स्वास्थ्य र पोषण स्थितीमा सुधार ल्याउन स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी गराउन आउने आमाहरूलाई थप प्रोत्साहनको व्यवस्था गरिने छ ।
- महिला स्वास्थ्य स्वयं सेविकाको सेवालाई थप प्रभावकारी बनाउन प्रोत्साहन स्वरूप मासिक भत्ता तथा सहयोग सामग्रीको व्यवस्था गरिने छ ।
- उच्च रक्तचाप, मधुमेह , नसने रोगको निशुल्क औषधि वितरण गरीनेछ ।

- स्वास्थ्य व्यवस्थापन सुचना प्रणाली तथा आपूर्ति व्यवस्थापनलाई थप व्यवस्थित गर्न सम्पूर्ण स्वास्थ्य संस्थाहरू वाटै विधुदुतिय माध्यमबाट प्रतिवेदन प्रविष्ट गर्ने व्यवस्था मिलाइनुका साथै तथ्यांकको गुणस्तर सुधारको लागि नियमित तथ्यांक गुणस्तर लेजाजोखा (Routing Data Quality Assessment- RDQA), न्यूनतम सेवा मापदण्ड लेजाजोखा (Minimum Service Standard, MSS-Assessment) र समिक्षा कार्यलाई व्यवस्थित बनाइने छ ।
- विपन्न नागरीकहरूको स्वास्थ्य अवस्थामा सुधार ल्याउन रोग उपचारको लागी ऋणको पासो पर्नबाट जोगाउन विपन्न नागरीक निशुल्क स्वास्थ्य बिमा कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।
- न्यूनतम सेवा मापदण्ड (Minimum Service Standard) तथा राष्ट्रिय चिकित्सा मापदण्ड (National Medical Standard) अनुसारको स्वास्थ्य सेवा प्रवाहको लागि आवश्यक पूर्वाधार, औषधी, औषधीजन्य सामग्री, औजार तथा उपकरणहरूको यथोचित व्यवस्था गरिनेछ । स्वास्थ्यकर्मीहरूको क्षमता अभिवृद्धि गर्नको लागी आवश्यक तालिम दिईनेछ तथा उत्कृष्ट कार्य सम्पादन गर्ने कर्मचारीहरूलाई प्रोत्साहित गरीनेछ ।
- महिला स्वास्थ्य सुधार गर्नको लागी पहुच भन्दा टाढाको बस्तिमा विपेशज्ञ सहितको स्वास्थ्य शिविर तथा पाठेघर चेकजाच शिविर संचालन गरिनेछ ।
- उपमहानगरवासिहरूको स्वास्थ्य प्रबर्धन गर्न पंचकर्ममा जोड दिनुको साथै योग तथा ध्यान शिविर संचालन गरिनेछ ।
- स्थानिय स्वास्थ्य संस्थाहरूलाई ब्यवस्थित गर्न तथा सुशासन कायम गर्न स्थानीय स्वास्थ्य संस्था सन्चालन तथा व्यवस्थापन समितिको क्षमता अभिवृद्धि गरिनेछ ।
- स्वास्थ्य संस्था अन्तर्गत रहेका आमा समुहको नियमित बैठक संचालन गरिनेछ ।
- परिवार नियोजन सेवाको पहुँच बढाउन ग्रामिन भेगमा निःशुल्क महिला तथा पुरुष बन्ध्याकरण शिविर संचालन गरिनेछ ।
- स्थानीय स्तरमा सुशासन व्यवस्थापन र पार्दर्शिता कायम गर्न नियमित रूपमा स्वास्थ्य संस्थाहरूको सामाजिक लेखा परिक्षण गरिनेछ ।

- यस कलैया उपमहानगरपालिका भित्र सरकारी स्वमीत्वमा रहेको जगामा तराई मधेशको साँस्कृति सम्पदा झल्किने गरी म्यूजियम, संग्राहलय भवन निर्माण गर्ने र वडा बस्तीबाट कला, सामाग्रीहरू प्रदर्शनको लागि राखिनेछ ।
- २७ वटै वडामा रहेको मठ, मन्दिर, मस्जिद, चौर चौराहा, एलानी जगा संरक्षण गरिनेछ ।
- बाराको कलैया उपमहानगरपालिका स्थित छरिएर रहेका विभिन्न गैह सरकारी संघ संस्थाहरूलाई एकबद्ध गरि नगरपालिकाको दिगो विकासमा हातेमालो गर्दै अगाडी बढ्न समन्वय र सहकार्य गरिनेछ ।
- जेष्ठ नागरीक, महिला तथा बालबालिका, विधुवा, एकल महिला, यौनिक लैङ्किकहरूको लागि सम्मान कार्यक्रमको कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।
- दाइजो प्रथा, बाल विवाह र महिला हिन्सा सम्बन्धी व्यवहार परिवर्तनको लागि तालिम कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।
- व्यक्तिगत घटना दर्ता (जन्म दर्ता, मृत्यु दर्ता, सम्बन्ध विच्छेद, विवाह दर्ता र बसाई सराई) घटना भएको ३५ दिन भित्र सम्बन्धि वडा कार्यालयमा दर्ता गराई सक्नुपर्ने नियम पालना गर्न गराउन वडा समितिमा प्रचार प्रसार तथा पत्राचार गरिनेछ ।
- पूर्ण रूपमा ब्यक्तिगत घटना दर्तालाई अँनलाईन प्रविधि मार्फत गर्ने गराउने भएकोले वडा सचिवहरूलाई पूर्णताजगी तालिम अनलाईन प्रविधि बाट गर्न गराउन प्रोत्साहीत गरिनेछ ।
- राष्ट्रिय परिचयपत्र दर्ता कार्य अभियानकै रूपमा संचालन गरिनेछ ।
- महिला बालबालिका, किशोर किशोरी अपाङ्गता, तेस्रो लिङ्गी विरुद्ध हुने, सबै प्रकारका हिंसा अन्त्य गरिनेछ ।
- बालबालिकाको हक अधिकार संरक्षण गर्दै सर्वोत्तम हितलाई प्राथमिकता दिनेछ ।
- ज्येष्ठ नागरिक हक, अधिकारको सम्मान, संरक्षण र प्रर्वद्धन गरिनेछ ।
- अपाङ्गता भएका व्यक्तिहरूको हक हित प्रर्वद्धन गरिनेछ । अपाङ्गता भएका व्यक्तिहरूको लागि सहयोगी सामाग्री वितरण तथा आयआर्जन हुने कार्यक्रमहरू संचालन गर्ने ।

- आवासको हक कार्यान्वयन गर्न दलित विपन्न नागरिक आवास कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।
- आर्थिक सामाजिक रूपले पछाडी परेका विपन्न महिलाहरूको लागि आयआर्जन, क्षमता विकास र सशक्तिकरण गर्ने कार्यक्रमहरू संचालन गर्ने ।
- महिला विरुद्ध हुने सबै प्रकारका हिंसा अन्त्य गर्न निरोधात्मक, न्यायमा पहुँच तथा संरक्षणात्मक उपायहरू अबलम्बन गर्ने ।
- महिला विकास कार्यक्रमलाई परिमार्जन गरी विगतका असल अभ्यास र उपलब्धीहरू संस्थागत गर्दै महिला समुहद्वारा प्रवर्द्धित महिला सहकारी संस्थाहरूलाई महिलाहरूको उत्पादनमूलक व्यवसाय तथा स्वरोजगारको क्षेत्रमा परिचालन गर्ने ।
- यौनिक तथा लैङ्गिक अल्पसंख्यकप्रति सामाजिक विभेद हटाउन सचेतनामूलक तथा क्षमता अभिवृद्धि गर्ने कार्यक्रमहरू संचालन गर्ने ।
- ज्येष्ठ नागरिकलाई सम्मान, आदर र सहजताको लागि विशेष छुट र सहूलियतको व्यवस्था गर्ने ।

आर्थिक विकास

- सहकारीको माध्यमबाट पुजी परिचालन गरी रोजगारी सिर्जना गर्दै गरिबी न्यूनिकरण गर्ने नीतिलाई निरन्तरता दिईने छ ।
- वडा नं .६ स्थित कृषि बजारलाई थप विस्तार गर्न छिटो संचालनमा ल्याउन उद्योग वाणिज्य संघसंग सहकार्य गरिनेछ र कलैया हाट बजार भित्र रहेको माछा मासु पसल र सडक छेउमा रहेको माछा मासु पसललाई कृषि बजार भित्र सारिनेछ ।
- सहकारी संस्थाहरूको नियमित सघन अनुगमन गरि संस्थागत सुशासन कायम गरिनेछ
- सहकारी तथा गरिबी निवारण व्यवस्थापन प्रणाली (COPOMIS) लाई कार्यान्वयन गरिनेछ ।
- उपमहानगर क्षेत्रभित्र निष्क्रिय संस्थाहरूलाई सक्रिय रूपमा संचालन गर्न प्रोत्साहन गरिनेछ । यसरी प्रोत्साहन गर्दा पनि बेवास्था गर्ने संस्थाहरूको दर्ता खारेजी तथा विघटन गरिनेछ ।

- सहकारी संस्थाहरूको प्रवर्धनात्मक कार्यहरू तथा प्रशिक्षण कार्यक्रमहरू संचालन गरिनेछ ।
- उद्योग व्यवसाय दर्ता, नवीकरण, टाँउसारी, नामसारी लगायतका प्रशासनिक प्रकृत्यालाई प्रविधिमैत्री बनाई सरलिकृत गरिनेछ ।
- उपमहानगरको समग्र विकासमा बारा उद्योग वाणिज्य संघसग जिम्मेवार साझेदारको रूपमा सहकार्यको नीति लिईनेछ ।
- उद्योगको विस्तार, लगानी प्रवर्धन तथा रोजगारी बढाउन उपयुक्त स्थानीय नीति तथा कानून सहित सार्वजनिक निजी साझेदारीको माध्यमबाट कार्य अगाडि बढाईनेछ ।
- कलैयाका विभिन्न मठमन्दिर, मस्जिद, गुम्बा लगायत विभिन्न धार्मिक पर्यटन, कृषि पर्यटन, खेल पर्यटन लगायतका विभिन्न संभावना बोकेका स्थलहरूको प्रवर्धन गरिनेछ ।
- पर्यटन विकास र प्रवर्धनका लागि गुरुयोजना बनाई परियोजना सञ्चालन गर्न संघ, प्रदेश र निजी क्षेत्रहरूसग सहकार्य गरिनेछ । साथै यस क्षेत्रमा लगानी गर्ने लगानीकर्तालाई सहयोग र सहजीकरण गरिने छ ।
- **"हामीले तिरेको कर, नगर विकासको आधार"** भन्ने नीति लिइनेछ ।
- उपमहानगरपालिकाको राजस्व प्रशासनलाई चुस्त दुरुस्त तथा पारदर्शी बनाउन उपमहानगरपालिकाको २७ वटै वडा कार्यालयहरूमा अनलाईन प्रणालीबाट राजस्व सङ्कलन गर्ने तथा सेवाग्राहीले आफूलाई पायक पर्ने कुनै पनि ठाउँमा गएर राजस्व बुझाउन सक्ने व्यवस्था मिलाइनेछ ।
- नगरपालिकाको आन्तरिक राजस्वलाई बढोत्तरी गर्न विभिन्न करका सम्भाव्य क्षेत्रहरूको पहिचान गरी राजस्वको दायरालाई वृद्धि गर्ने नीति लिइनेछ ।
- नगर क्षेत्रभित्रका सबै व्यवसायीहरूलाई करको दायरामा समेट्ने प्रयोजनका लागि व्यवसायीहरूको तथ्याङ्क अध्यावधिक गर्न व्यवसाय कर सङ्कलन, घर बहालकर सङ्कलन गर्न टोली परिचालन गरिनेछ ।
- कर संकलन वृद्धि गर्न नगरपालिका / वडा कार्यालय कुनै पिन सेवा दिनु भन्दा अगाडी कर चुक्ता प्रमाण पत्र लिनु पर्ने व्यवस्थालाई निरन्तरता दिइनेछ ।

- घर बहाल करलाई दायरामा ल्याउनको लागि सम्पत्ति कर बुझाउने क्रममा उल्लेख भएको संरचनामा स्व-घोषणा विधिबाट कर संकलन गर्न थालनी गर्ने नीति लिइनेछ ।
- उपमहानगरपालिकाको २७ वटै वडामा करदाता शिक्षा सञ्चालन गरिनेछ ।
- राजस्व परामर्श समिति अध्ययन प्रतिवेदन र राजस्व प्रक्षेपण सहित राजस्व सुधार कार्ययोजनालाई प्रभावकारी रूपमा कार्यान्वयन गरिनेछ ।
- व्यवसाय कर र बहाल कर वडा कार्यालयबाट नै संकलन गर्ने व्यवस्था मिलाइनेछ । र सो बापत संकलन भएको राजस्वको ५० प्रतिशत रकम सम्बन्धित वडालाई विकास कार्यमा खर्च गर्न थप दिइनेछ ।
- बढी प्रदुषण गर्ने ईटा भट्टा, चिनी मिल, टिपर लगायत बाट बातावरण संरक्षण कर सङ्कलन गरीनेछ । सो बाट संकलन भएको राजस्वलाई बातावरण संरक्षणको क्षेत्रमा खर्च गरीनेछ ।
- कृषिको उत्पादन तथा उत्पादकत्व वृद्धिमा बीउको अहम भुमिका रहने भएकोले उन्नत बीउ तथा मूल बीउ उत्पादन गर्ने कृषकलाई अनुदान दिने व्यवस्था मिलाइनेछ ।
- कृषिको उत्पादन लागत घटाउन तथा कृषि क्षेत्रमा रहेको अर्ध रोजगारीमा सुधार गर्न कृषिमा यान्त्रीकरण गर्ने कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिइने छ र ५० प्रतिशत अनुदानमा बिउ, कृषि यन्त्र उपकरण उपलब्ध गराउन बजेट व्यवस्था गरिने छ ।
- उपमहानगर भित्रका खेती योग्य जमिनमा सिंचाईको प्रयास सुनिश्चित गर्न भइरहेको जीर्ण अवस्थामा रहेका नहर कुलोको मर्मत गर्ने तथा कृषकहरूलाई साना सिंचाइमा अनुदान दिने नीतिलाई निरन्तरता दिइनेछ ।
- स्थानिय कृषि उपजहरूको बजारीकरणका लागि आवश्यक पूर्वाधारमा लगानी गरिने छ । एक वडा एक हाट बजार स्थापना गर्न प्रोत्साहन स्वरुप वडा नम्बर २० बसतपुर, वडा नम्बर २ दोहरी र वडा नम्बर १६ मा कृषि हाट बजार निर्माण गरिनेछ ।

- कृषकहरूको क्षमता अभिवृद्धि गर्ने तथा प्रविधि हस्तान्तरणका तालिमहरू संचालन गरिनेछ ।
- कृषिको लागत घटाउन र कृषकको मनोबल उच्च पार्न कृषि सिचाइको लागी विधुत महसुलमा अनुदान उपलब्ध गराइनेछ ।
- कृषि योग्य भूमिको पुर्ण उपयोग सुनिश्चित गर्न उपमहानगर भित्र रहेका खेति योग्य बाँझो जग्गामा सामुहिक खेती गर्न लिजमा जग्गा उपलब्ध गराइनेछ ।
- वैदेशिक रोजगारबाट फर्केका तथा बेरोजगार युवाहरूलाई कृषि पेशा तर्फ आकर्षित गर्नका लागि व्यवसायिक खेती गर्न चाहने कृषकहरूलाई अनुदान दिने व्यवस्था गरिनेछ ।
- कृषि उत्पादन पश्चात गरिने प्रशोधनका लागि साना खाले प्रशोधन उद्योग स्थापना गर्नका लागि कृषि सहकारी तथा समुहहरूलाई प्रोत्साहन गरिनेछ ।
- कृषि बीमा कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिइनेछ । कृषकले आफ्ना कृषि बालीहरूको बीमा गर्दा लाग्ने प्रिमियम शुल्कमा अनुदान दिने व्यवस्था मिलाइनेछ ।
- कृषि सुचना प्रणालिको विकास गरि उपमहानगरका प्रत्येक कृषकलाई त्यसमा आवद गरिनेछ । कृषिको तथ्यांकलाई सुदृढीकरण गरिनेछ ।
- माटो संरक्षण गर्नको निम्ति माटो जांचको व्यवस्था मिलाइनेछ ।
- कृषकहरूको समस्यालाई सामाधान गर्नको लागि बाली संरक्षण शिविर आयोजना गरिनेछ ।
- आर्थिक अवस्था कमजोर भएका र रोजगारी नभएका विपन्न परिवारहरूको जीविकोपार्जनका लागी निर्वाहमुखी पशुपन्क्षी पालन कार्यक्रम कार्यावन्यन गरिनेछ ।
- पशुजन्य पदार्थहरूको उत्पादन लागत न्युनीकरण गर्न बहुवर्षीय हरियो घाँस विकास कार्यक्रम प्राथमिकताका साथ कार्यावन्यन गरिनेछ ।
- पशुजन्य पदार्थहरूको उत्पादन र उत्पादकत्व अभिवृद्धि गर्न नक्ष सुधार तथा कृत्रिम गर्भाधान कार्यक्रम र बाँझोपनको समस्या निराकरण गर्न घरदैलो घुम्ती शिविर कार्यक्रम संचालन गरिनेछ ।

- पशुपंक्षीहरूको रोग निरोधात्मक प्रतिरोधात्मक र उपचारात्मक तथा महामारीजन्य रोगहरूको प्रभावकारी नियन्त्रण कार्य गरिनेछ ।
- आन्तरिक रोजगारीको अवसरले मात्र बाध्यात्मक वैदेशिक रोजगारीलाई कम गर्ने हुँदा सम्बन्धित सरकारी निकाय, गैरसरकारी तथा निजी क्षेत्रसँग सहकार्य गरी आन्तरिक रोजगारीलाई प्रवर्द्धन गरिनेछ ।
- वैदेशिक रोजगारमा रहेका कामदारका परिवारले वैदेशिक रोजगारबाट प्राप्त गरेको विप्रेषणलाई उद्यम व्यवसायमा लगानी गर्न प्रोत्साहन गरी लगानीका लागि आवश्यक पर्ने वातावरण सृजना गरिने छ । यसका लागि व्यवसायको सम्भाव्यता अध्ययन गर्ने र उद्यमशिलता तथा सिप विकास तालिम प्रदान गरिनेछ ।
- आप्रवासी श्रोत केन्द्र, स्थानीय परामर्श दाता, सामाजिक परिचालक, सहजकर्ता, स्वयंसेवक, नागरिक अगुवा आदिको सहयोगमा सुरक्षित वैदेशिक रोजगारी र पुनःएकीकरण सम्बन्धी तथ्य परक सूचना तथा जानकारीहरू प्रदान गराइनेछ ।
- यस स्थानीय तहको रोजगार सेवा केन्द्रमा सूचिकृत भएका बेरोजगारहरू लाई युवा रोजगारीका लागि रूपान्तरण पहल आयोजनाहरू तथा कामका लागि पारिश्रमिकमा आधारित सामुदायिक आयोजनाहरू सञ्चालन गरी न्यूनतम रोजगारीको प्रत्याभूती गराइनेछ ।
- दक्ष तथा सक्षम जनशक्तिको विकाश गरी आन्तरिक रोजगारी प्रवर्द्धन गर्न आवश्यक सीपमूलक तालिमको पहिचान गरी बेरोजगार व्यक्तिलाई तालिम प्रदायक संस्था सङ्ग समन्वय गरि फ्लम्बर तथा ईलेक्ट्रिसियन डकर्मी सिकर्मी ईलेक्ट्रोनिक्स समान मर्मत सम्बन्धी तालिम दिईनेछ ।
- आन्तरिक रोजगारी सिर्जना गर्न सरोकारवाला निकाय र निजी सहकारी तथा गैर सहकारी क्षेत्र संग समन्वय र सहकार्यमा जोड दिईनेछ ।
- विकास निर्माणका योजनाहरूमा आवश्यक श्रमिकहरूको लागि रोजगार सेवा केन्द्रमा सूचिकृत बेरोजगार व्यक्तिहरूलाई प्राथमिकता दिईनेछ ।
- प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रम अन्तरगत संचालन हुने आयोजनामा लाग्ने निर्माण समाग्री र औजारहरू तथा आयोजनामा खटिने श्रमिकको ज्यालामा साझेदारी गरी

कार्यक्रमलाई थप प्रभावकारी बनाउनको लागि पालिकाबाट बजेट विनियोजन गरीनेछ ।

- स्थानीय स्तरमा संचालन हुने सडक सिचाइ पुल भवन नदी नियन्त्रण लगायतका बडागत तथा नगर स्तरीय योजना तथा कार्यक्रममा खटिने श्रमिक प्रधानमंत्री रोजगार कार्यक्रम अन्तरगत रोजगार सेवा केन्द्रमा सुचिकृत व्यक्तिलाई काममा लगाउनु पर्ने व्यवस्था मिलाईनेछ ।
- उपभोक्ताको हकहित संरक्षण गर्न नियमित बजार अनुगमनका कार्यक्रम संचालन गरिनेछन् ।
- नागरिकहरूको जिवधनको सुरक्षाको लागि सुरक्षा निकायसंग आवश्यक समन्वय र सहकार्य गरिनेछ । ठाउँ-ठाउँमा सी.सी.क्यामेरा राखिनेछ ।

वातावरण संरक्षण तथा विपद व्यवस्थापन

- स्थानीय विपद् जोखिम न्यूनीकरण रणनीतिक कार्ययोजना तथा विपद् पूर्व तयारी तथा प्रतिकार्य योजना अध्यावधीक गरि जोखिमलाई न्यूनीकरण गर्दै लगिनेछ । साथै स्थानीय विपद् तथा जलवायु उत्थानशील योजनालाई समय सापेक्ष सुधार गर्दै कार्यान्वयनमा ल्याइनेछ । यस्ता योजना तयारी तथा कार्यान्वयन गर्न विकास साझेदार संस्थाहरूसँग सहकार्य गरिनेछ ।
- कलैया उपमहानगरपालिकाको योजना बद्ध विकास गरी सुन्दर कलैया निर्माणका लागि भू-उपयोग नीति तयार गरी कार्यान्वयन प्रारम्भ गरिनेछ ।
- नदी कटानको जोखिम न्यूनीकरण गरी बस्ती तथा खेतीयोग्य जमिनको सुरक्षाको लागि कटान युक्त क्षेत्रमा प्रदेश तथा संघीय सरकार सँगको समन्वयमा तटबन्ध निर्माणको कार्यलाई प्राथमिकताका साथ सञ्चालन गरिनेछ ।
- फोहरमैला व्यवस्थापनलाई प्रभावकारी बनाउन फोहरमैला व्यवस्थापनको उचित प्रबन्ध मिलाइनेछ । सरसफाई तथा फोहरमैला व्यवस्थापनका सन्दर्भमा विभिन्न सूचकहरू निर्धारण गरी सरसफाई युक्त नमूना बस्ती घोषणा गरिनेछ र यस्ता बस्तीहरूलाई विशेष रूपमा प्रोत्साहित गरिनेछ ।
- टोल विकास संस्था गठन गरि फोहरमैला व्यवस्थापन लगायत विभिन्न क्षेत्रमा परिचालन गरिनेछ । टोल विकास संस्थाको समन्वयमा फोहरमैला वर्गीकरण कार्यलाई घर र समुदाय स्तरबाट शुरुवात गरिनेछ ।

- फोहोर मैलाबाट मल बनाउने तथा पुनःप्रयोग गर्ने कार्यलाई उच्च प्राथमिकता दिई अगाडी बढाइनेछ ।
- जलवायु परीवर्तन तथा अनुकुलनका लागी वृक्षारोपन कार्याक्रमलाई अभियानकै रूपमा संचालन गरीनेछ ।
- पानीको सतह घट्दै गएकोले पानीको संरक्षणको लागी प्रत्येक घरमा SOAKPIT निर्माण गर्नु पर्ने व्यवस्था कडाइका साथ लागु गरीनेछ । यसका लागी टोल विकास संस्था, गैर सरकारी संस्था, जेसिस लगायतका संस्था संग साझेदारी गरीनेछ ।
- फोहोरमैला व्यवस्थापनको लागी डम्पिङ साईट तथा त्यस संग सम्बन्धीत बाटो घाटो समेत निर्माण कार्यलाई उच्च प्राथमिकताका साथ अगाडी बढाइनेछ ।
- कलैयाको भरत चौक वा आसपास क्षेत्रमा आधुनिक सुविधा सम्पन्न सार्वजनिक सौचालय निर्माण गरीनेछ ।

न्याय सम्पादन

- न्याय सम्पादनलाई प्रभावकारी र सहज बनाउदै सबै वडाहरुमा स्थापित मेलमिलाप केन्द्रहरुलाई व्यवस्थित बनाईनेछ ।
- न्यायिक समिति बाट सम्पादन हुने कार्य तथा प्रक्रियालाई थप व्यवस्थित र प्रभावकारी बनाइने छ ।
- स्थानीय तहहरु मध्ये नमूना कार्य सम्पादन गर्ने न्यायिक समिति मध्ये एक छनौट गरि न्यायिक समितिका पदाधिकारी र कर्मचारीहरुबाट अवलोकन भ्रमण गरि त्यहा भएका असल अभ्यासहरुलाई आन्तरिकीकरण गरिने छ ।
- स्थानीय तह सँग सम्बन्धित समसामयिक कानून र व्यावहारिक समस्या सम्बन्धमा जनप्रतिनिधी र कानून शाखा विच अन्तरक्रिया, छलफल, गोष्ठि संचालन गरि वडास्तर बाट प्रवाह हुने सेवालाई थप प्रभावकारी बनाइनेछ ।
- मानव अधिकारको संरक्षण, संबद्धन र प्रबद्धन गरिने कार्यक्रम सञ्चालन गरिनेछ ।
- मेलमिलाप कर्तालाई तालिम प्रदान गरी सक्षम र दक्ष बनाइनेछ ।

संस्थागत क्षमता तथा जनशक्ति विकास

- यस उपमहानगरपालिकाका जनप्रतिनिधिहरू तथा कार्यरत कर्मचारीहरूको क्षमता विकासका लागि तालिम, अवलोकन भ्रमणमा विशेष जोड दिइनेछ । कार्यरत कर्मचारीहरूको कार्यक्षेत्रसँग सम्बन्धित ज्ञान, सीप तथा दक्षता बढाएर उत्प्रेरित गर्न तालिमको व्यवस्था गरिनेछ ।
- कर्मचारीहरूलाई सजग तथा काम प्रति थप जिम्मेवार र उत्प्रेरित बनाउन खाइपाई आएको प्रोत्साहन भत्तालाई निरन्तरता दिइनेछ ।
- वारुणयन्त्र सेवामा कार्यरत कर्मचारीहरूलाई आधारभूत तलब मानको १५ प्रतिशत जोखिम भत्ता उपलब्ध गराइनेछ ।
- यस उ.म.न.पा. भित्र सूचना तथा संचारहरूको आधुनिक प्रविधि जडान गर्नुका साथै पूर्ण रुपमा विस्तारमा ल्याई नगरपालिकालाई सूचना प्रविधिमैत्री बनाइने छ ।
- यस उ.म.न.पा. भित्रका सामुदायिक विद्यालयहरूमा e-attendance, CCTV Camera, Digital Notice Board, School related multi functional software जडान कार्यलाई प्राथमिकताका साथ अगाडी बढाइनेछ ।
- उ.म.न.पा. भित्रका नगर स्वास्थ्य प्रवर्द्धन केन्द्र र स्वास्थ्य चौकीहरूबाट प्रवाह हुने सम्पूर्ण सेवाहरू Online मार्फत नगरवासीहरूलाई सहज रुपमा उपलब्ध गराइनेछ ।
- नगरपालिका कार्यालय देखि वडा सम्म Online प्रणालीबाट कामकाज गर्न प्रोत्साहन गरिनेछ । यसका लागि वडा सचिवलाई प्रोत्साहन गर्न पूर्णरुपमा Online कार्य गर्ने सचिवलाई मासिक रु. १५००/ Online बर्क भत्ता दिइनेछ ।
- वडा कार्यालयहरूलाई सूचना प्रविधि मैत्री बनाइने छ ।
- नेपाल दूर सञ्चार प्राधिकरण तथा अन्य सरोकारवालाहरूसँग सहकार्य एवं समन्वय गरी सामुदायिक सूचना केन्द्रहरूको स्थापना गरिनेछ ।
- सेवा प्रदायकसँगको सहकार्यमा न.पा. तथा वडाको बिचमा इन्टरनेट तथा इन्ट्रानेट जडान तथा सञ्जाल विस्तार गरिनेछ ।
- सर्वसाधारण तथा सेवाग्राहीको पहुँच हुने गरी निःशुल्क वाईफाई क्षेत्र (Free Wifi Zone) को विस्तार गरिनेछ ।

- वडा स्तरबाटै योजना तथा कार्यक्रम संचालन गर्ने गरी जिम्मेदारी र आर्थिक अधिकार हस्तान्तरण गरिनेछ । अगामी आ. व. मा वडालाई सडक बत्ति, सरसफाइ, विविध, इन्धन, खेलकुद, आर्थिक सहायता, धर्मसंस्कृति संरक्षण र खरिद लगायतका आर्थिक अधिकार प्रत्यायोजन गरिनेछ ।
- कार्यालयबाट हुने सेवा प्रवाह र सम्पादन भएका महत्वपूर्ण कार्यहरूको विषयमा डिजिटल सूचना पाटी (Digital Notice Board) को विकास गरिनेछ ।
- कार्यालयको गतिविधी, नागरिक बडापत्र लगायतको जानकारी समेटिएको मोबाईल एप (Mobile App)को विकास गरी प्रयोगमा ल्याउने व्यवस्था गरिनेछ ।
- कार्यालयमा रहेका साविकका हस्तलिखित दस्तावेजहरूलाई कम्प्युटर प्रणालीको प्रयोग गरी डिजिटल दस्तावेज बनाउने व्यवस्था गर्ने ।
- कार्य सम्पादन तथा सेवा प्रवाहमा सफ्टवेयर प्रणाली (Software System) हरूको विस्तार गरिदै लगिनेछ ।
- जनशक्ति विकास तालिम, स्थानीय तहका कर्मचारीहरूको लागि कम्प्युटर संचालन सम्बन्धी आधारभुत तालिम , स्थानीय तहका कर्मचारीहरूको लागि सफ्टवेयर संचालन सम्बन्धी तालिमको व्यवस्था तत्काल गरिनेछ ।

सभासदस्यज्यूहरू,

अब म आ.व. २०८०/२०८१ को जेष्ठ मसान्त सम्मको यथार्थ आय व्यय विवरण प्रस्तुत गर्न अनुमती चाहन्छु ।

२०८०/२०८१ को जेष्ठ मसान्त सम्मको यथार्थ आय विवरण

चालु आ.व. २०८०/२०८१ मा नेपाल सरकार समानिकरण अनुदान रु. २०,०६,१५,७७०.०० नेपाल सरकार शर्त अनुदान चालु रु. ५२,०७,५६,७५०.०० नेपाल सरकार शर्त अनुदान पुजिगत रु. ३६,००,०००.०० नेपाल सरकार विपेश अनुदान रु. ५४,००,०००.०० नेपाल सरकार समपुरक अनुदान रु. ३,५०,००,०००.०० प्रदेश सरकार समानिकरण अनुदान रु. १,०३,४२,५००.०० प्रदेश सरकार शर्त अनुदान रु. ०.०० प्रदेश सरकार विपेश अनुदान रु. ०.०० प्रदेश सरकार समपुरक अनुदान रु. ०.०० संघीय सरकार राजश्व वाडफाइ रु. १२५०६०१४६.८६ प्रदेश सरकार राजश्व वाडफाइ रु. १,५७,०५,८०४.०० स्थानीय राजश्व वाडफाइबाट रु. ३,३२,४६,६६७.५१ आन्तरीक श्रोतबाट रु. ७,८०,३६,५३८.२४ जनसहभागिताबाट प्राप्त रु ७,७३,१००.०० र गत वर्षको

आल्या रु. ९,२४,९७,१११.४४ गरी कुल जम्मा रु. १,१२,१०,३४,३८८.०५
आम्दानी प्राप्त भएको छ । माथि उल्लेखित विवरण अनुसूची १ बमोजिमको ढाँचामा
तयार गरीएको छ ।

२०८०/२०८१ को जेष्ठ मसान्त सम्मको यथार्थ ब्यय विवरण

चालु आ.ब. २०८०/२०८१ मा सो बाट चालु खर्च (पालिका) ३३,८२,०३,९४८.१९२ पुजीगत खर्च (पालिका) २०,६९,४४,०५१.३७ चालु खर्च
(शशर्त संघ) ४०,९१,३९,१६१.२२२ पुजीगत खर्च (शशर्त संघ) ३०,८७,५८४.८२
समपुरक खर्च (संघ) २,५०,३९,४९६.७६ विपेश खर्च (संघ) ५३,९९,८६१.४२ चालु
खर्च (प्रदेश) ०.०० र पुजीगत खर्च (शशर्त प्रदेश) ०.०० समपुरक खर्च (प्रदेश)
०.०० र विपेश खर्च (प्रदेश) तर्फ रु. ०.०० गरि जम्मा रु. ९,८७,८१,४१०३.७८
खर्च भइ बाकी रु. १३३,२२०,२८४.२७ मौज्जात रहेको छ । माथि उल्लेखित विवरण
अनुसूची २ बमोजिमको ढाँचामा तयार गरीएको छ ।

सभासदस्यज्यूहरु,

अब म अगामी आ.ब. २०८१/२०८२ को अनुमानित आय ब्यय विवरण प्रस्तुत गर्न
अनुमती चाहन्छु ।

२०८१/२०८२ अनुमानित आय विवरण

अनुमानित आय तर्फ अगामी आ.ब. २०८१/२०८२ मा नेपाल सरकार समानिकरण
अनुदान रु. २५,५२,००,०००.०० नेपाल सरकार शशर्त अनुदान चालु रु.
५४,४६,२८,०००.०० नेपाल सरकार शशर्त अनुदान पुजीगत रु ६,५१,००,०००.००
नेपाल सरकार समपुरक अनुदान रु. १,००,००,०००.०० नेपाल सरकार विपेश
अनुदान रु. ०.०० प्रदेश सरकार समानिकरण अनुदान रु. १,९५,८८,०००.०० प्रदेश
सरकार शशर्त अनुदान रु. १,२५,००,०००.०० प्रदेश सरकार विपेश अनुदान रु.
३०,००,०००.०० प्रदेश सरकार समपुरक अनुदान रु. २०,००,०००.०० संघीय
सरकार राजश्व वाडफाइ रु. २०,०५,००,०००.०० प्रदेश सरकार राजश्व वाडफाइ रु.
२,७०,००,०००.०० स्थानीय राजश्व वाडफाइबाट रु. ७,००,००,०००.०० आन्तरीक
श्रोतबाट रु. ३६,९८,८१,०००.०० जनसहभागिताबाट प्राप्त रु ०.०० र गत बर्षको
आल्या रु. ६,००,००,०००.०० गरी कुल जम्मा रु. १,६३,९३,९७,०००.००

आम्दानी प्राप्त हुने अनुमान लिईएको छु । माथि उल्लेखित विवरण अनुसूची ३ बमोजिमको ढाँचामा तयार गरीएको छु ।

२०८१/२०८२ अनुमानित ब्यय विवरण

अगामी आ.व. २०८१/२०८२ मा सो बाट चालु खर्च (पालिका) ३९,१९,५९,०००.०० र पुजीगत खर्च (पालिका) ६१,०२,१०,०००.०० चालु खर्च (शशर्त संघ) ५४,४६,२८,०००.०० र पुजीगत खर्च (शशर्त संघ) ६,५१,००,०००.०० समपुरक खर्च (संघ) १,००,००,०००.०० बिपेश खर्च (संघ) ०.०० चालु खर्च (प्रदेश) ०.०० र पुजीगत खर्च (शशर्त प्रदेश) १,२५,००,०००.०० समपुरक खर्च (प्रदेश) २०,००,०००.०० र बिपेश खर्च (प्रदेश) तर्फ रु. ३०,००,०००.०० गरी जम्मा रु.१,६३,९३,९७,०००.०० खर्च अनुमान गरीएकोछु । माथि उल्लेखित विवरण अनुसूची ४ बमोजिमको ढाँचामा तयार गरीएको छु ।

अन्त्यमा, यस उपमहानगरपालिकाको आर्थिक सामाजिक विकास एवं सेवा प्रवाहमा संलग्न नगर प्रमुखज्यू, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतज्यू, वडा अध्यक्षज्यूहरु, नगर सभाका सदस्यज्यूहरु, कर्मचारीहरु र पत्रकारज्यूहरु लाई तेहीँ नगर सभाको अवसरमा धन्यवाद ज्ञापन गर्दछु । यसै गरी यो बजेट नीति तथा कार्यक्रम तर्जुमामा संलग्न सम्पुर्ण जनप्रतिनिधी र सम्पुर्ण कर्मचारीहरु प्रति कृतज्ञता ज्ञापन गर्दै सफल कार्यान्वयनमा सबै पक्षको सदाझैँ सक्रिय सहयोगको अपेक्षा एवं बिश्वास राखेको छु ।

धन्यवाद !!

रौशन परविन
नगर उप-प्रमुख

अनुसूची - १

२०८०/२०८१ को जेष्ठ मसान्त सम्मको यथार्थ आय विवरण

क्र.सं.	बजेटको स्रोत/तह	प्राप्तिको स्रोत	वार्षिक अनुमानित आय	आम्दानी
१	नेपाल सरकार	१३३११ - समानिकरण अनुदान	२७०७०००००.	२००६१५७७०.
२	नेपाल सरकार	१३३१२ - शसर्त अनुदान चालु	५३८३१७०००.	५२०७५६७५०.
३	नेपाल सरकार	१३३१३ - शसर्त अनुदान पुँजीगत	३६०००००.	३६०००००.
४	नेपाल सरकार	१३३१५ - विशेष अनुदान पुँजीगत	५४०००००.	५४०००००.
५	नेपाल सरकार	१३३१७ - समपुरक अनुदान पुँजीगत	३५००००००.	३५००००००.
६	मधेश प्रदेश	१३३११ - समानिकरण अनुदान	२०६८५०००.	१०३४२५००.
७	मधेश प्रदेश	१३३१४ - विशेष अनुदान चालु	७५०००००.	०.००
८	मधेश प्रदेश	१३३१७ - समपुरक अनुदान पुँजीगत	५००००००.	०.००
९	राजस्व बाँडफाँड - प्रदेश सरकार	११४५६ - बाँडफाँटबाट प्राप्त हुने सवारी साधन कर	२५००००००.	१५७०५८०४.
१०	राजस्व बाँडफाँड - स्थानीय	११३१५ - घरजग्गा रजिष्ट्रेशन दस्तुर	६३१०००००.	३३२४६६६७.५१
११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	११४११ - बाँडफाँड भई प्राप्त हुने मूल्य अभिवृद्धि कर	१८८८२९०००.	८४४५२७९५.९५
१२	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	११४२१ - बाँडफाँड भई प्राप्त हुने अन्तःशुल्क	०.००	४०६०७३५०.९१
१३	आन्तरिक स्रोत	आन्तरिक स्रोत	३२६०५५१३८.५६	७८०३६५३८.२४
३५	आन्तरिक स्रोत	३२१२२ - बैंक मौज्दात	९२४९७१११.४४	९२४९७१११.४४
३६	जन सहभागिता	१३४११ - अन्य संस्थागत आन्तरिक अनुदान	१०००००००.	७७३१००.००
		जम्मा	१५९१६८३२५०.	११२१०३४३८८.०५

अनुसूची - २

२०८०/२०८१ को जेष्ठ मसान्त सम्मको यथार्थ ब्यय विवरण

१	चालु खर्च जम्मा (पालिका)	३३,८२,०३,९४८.१९
२	पुँजीगत खर्च जम्मा (पालिका)	२०,६९,४४,०५१.३७
३	चालु खर्च जम्मा (संघ)	४०,९१,३९,१६१.२२
४	पुँजीगत खर्च जम्मा (संघ)	३०,८७,५८४.८२
५	पुँजीगत खर्च जम्मा (बिपेश)	५३,९९,८६१.४२
६	पुँजीगत खर्च जम्मा (समपुरक)	२,५०,३९,४९६.७६
७	चालु खर्च जम्मा (प्रदेश)	०
८	पुँजीगत खर्च जम्मा (प्रदेश)	०
९	समपुरक खर्च जम्मा (प्रदेश)	०
१०	बिपेश खर्च जम्मा (प्रदेश)	०
	जम्मा	९८७८१४१०३.७८
	बैंक मौज्दात	१३३२२०२८४.२७
	जम्मा खर्च	११२१०३४३८८.०५

अनुसूची - ३

२०८१/२०८२ को अनुमानित आम्दानी विवरण

आय शीर्षक	प्रस्तावित आय
संघीय सरकार	८७,४९,२८,०००.००
१३३११ समानिकरण अनुदान	२५,५२,००,०००.००
१३३१२ शसर्त अनुदान चालु	५४,४६,२८,०००.००
१३३१३ शसर्त अनुदान पुँजीगत	६,५१,००,०००.००
१३३१७ समपुरक अनुदान पुँजीगत	१,००,००,०००.००
प्रदेश सरकार	३,७०,८८,०००.००
१३३११ समानिकरण अनुदान	१,९५,८८,०००.००
१३३१३ शसर्त अनुदान पुँजीगत	१,२५,००,०००.००
१३३१४ विशेष अनुदान चालु	३०,००,०००.००
१३३१६ समपुरक अनुदान चालु	२०,००,०००.००
राजस्व बाडफाइ	२९,७५,००,०००.००
११३१५ घरजग्गा रजिष्टेशन दस्तुर	७,००,००,०००.००
११४११ बाँडफाँड भई प्राप्त हुने मूल्य अभिवृद्धि कर	१४,७०,७८,६३४.००
११४२१ बाँडफाँड भई प्राप्त हुने अन्तःशुल्क	५,३४,२१,३६६.००
११४५६ बाँडफाँटबाट प्राप्त हुने सवारी साधन कर	२,७०,००,०००.००
अन्तरिक श्रोत	३६,९८,८१,०००.००
३२१२२ बैंक मौज्दात	६,००,००,०००.००
जम्मा	१,६३,९३,९७,०००.००

अनुसूची - ४
२०८१/२०८२ को अनुमानित खर्च विवरण

क्र. सं.	शिर्षक	रकम
१	शसर्त अनुदान चालु संघ	544628000.00
२	शसर्त अनुदान पुँजीगत संघ	65100000.00
३	बिषेश अनुदान संघ	0.00
४	समपुरक अनुदान पुँजीगत	10000000.00
५	शसर्त अनुदान चालु प्रदेश	0.00
६	शसर्त अनुदान पुँजीगत प्रदेश	12500000.00
७	समपुरक अनुदान प्रदेश	2000000.00
८	बिषेश अनुदान प्रदेश	3000000.00
९	चालु पालिका तर्फको खर्च	391959000.00
१०	पुजीगत पालिका तर्फको खर्च	610210000.00
	जम्मा खर्च	1,63,93,97,000.00

अनुसूची - ५
कलैया उप महानगरपालिका
उप महानगर कार्यपालिकाको कार्यालय, बारा
कार्यालयको कोड : ८०२२१३०१३००
आयको विवरण कार्य संचालन कोष

आ.व. : २०८०/८१ अवधी : २०८०/०४/०१-२०८१/०२/३२ कोष : कर्मचारी कल्याण कोष

आय			
शीर्षक	प्रस्तावित आय	वास्तविक आय	आम्दानी(%)
अन्तरिक श्रोत			
१४२४३ सिफारिश दस्तुर	९२,४८,८७८.०८	९२,४८,८७८.०८	१००
जम्मा	९२,४८,८७८.०८	९२,४८,८७८.०८	१००

आ.व. : २०८०/८१ अवधी : २०८०/०४/०१-२०८१/०२/३२ कोष : प्रकोप व्यवस्थापन कोष

आय			
शीर्षक	प्रस्तावित आय	वास्तविक आय	आम्दानी(%)
अन्तरिक श्रोत			
३२१२२ बैंक मौज्दात	४५,००,०००.००	१,०६,७०,०००.००	
जम्मा	४५,००,०००.००	१,०६,७०,०००.००	

आ.व. : २०८०/८१ अवधी : २०८०/०४/०१-२०८१/०२/३२ कोष : विविध खर्च खाता/कोष- बैंक (ग २-७)

आय			
शीर्षक	प्रस्तावित आय	वास्तविक आय	आम्दानी(%)
संघीय सरकार			
१३३१३ शसर्त अनुदान पुँजीगत	३०,००,०००.००	७,६१,३३१.२७	२५.३८
१३३१७ समपुरक अनुदान पुँजीगत	१,७८,१३,५४३.७०	८९,५६,९२५.००	५०.२८
अन्तरिक श्रोत			
१३४११ अन्य संस्थागत आन्तरिक अनुदान	१,३२,८२,३९७.२०	४८,५०,०००.००	३६.५१
३२१२१ नगद	११,००,०००.००	०	०
३२१२२ बैंक मौज्दात	५४,०८,८११.७५	६१,४२,४११.७४	११३.५६
बैदेशिक श्रोत			
१३३१२ शसर्त अनुदान चालु	१३,०४,०००.००	१३,०४,०००.००	१००
जनसहभागिता			
३२१२२ बैंक मौज्दात	९,००,०००.००	८,९६,५७०.००	९९.६२
जम्मा	४,२८,०८,७५२.६५	२,२९,११,२३८.०१	५३.५१

कलैया उप महानगरपालिका
उप महानगर कार्यपालिकाको कार्यालय, बारा
कार्यालयको कोड : ८०२२१३०१३००

व्ययको विवरण कार्य संचालन कोष

क्र. सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	विनियोजन	खर्च	खर्च (%)
आ.व. : २०८०/८१ अवधी : २०८०/०४/०१-२०८१/०२/३२				
८१२२१३०१३००६०१ कर्मचारी कल्याण काष				
१	औषधीउपचार खर्च	९२,४८,८७८.०८	९२,३३,७१२.६५	९९.८४
८१२२१३०१३००६०६ दैवी प्रकोप तथा बिपद ब्यवस्थापन कोष				
२	विविध खर्च	४५,००,०००.००	२०,६२,३७१.००	४५.८३
८१२२१३०१३००६२६ आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्रको भवन नि.				
३	आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र भवन निर्माण	०.००	०.००	०.००
८१२२१३०१३००६३१ जि.स.स. बाट प्राप्त रकम				
४	प्रशासकिय भवन निर्माण	५०,००,०००.००	३५,००,०००.००	७०.००
८१२२१३०१३००६३६ आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्रको भवन नि.				
५	आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र निर्माण	३०,००,०००.००	७,५०,०००.००	२५.००
६	आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र भवन निर्माण	०.००	०.००	०.००
८१२२१३०१३००६४५ जि.स.स. प्राप्त स्कुल भवन नि.				
७	वडा नं १ को विभिन्न विध्यालय भवन मर्मत तथा निर्माण	८२,८२,३९७.२०	१३,५०,०००.००	१६.३०
८१२२१३०१३००६४६ दुहुना भैसी पालन कार्यक्रम				
८	दुहुना भैसि कार्यक्रम (गत आबको अल्या)	६,९४,४९०.११	०.००	०.००
८१२२१३०१३००६५२ खाद्यान्न बालीकाे उन्नत बीउ उपभोगमा अनुदान				
९	खाद्यान्न बालीको उन्नत बिउ उपभोगमा अनुदान	११,००,०००.००	७,३३,६००.००	६६.६९
१०	खाद्यान्न बालीको उन्नत बिउ उपभोगमा अनुदान	०.००	०.००	०.००
८१२२१३०१३००६५४ स्यान्टरी प्याड व्यवस्थापन				
११	स्यानेटरी प्याड व्यवस्थापन	३५,४९,९३७.२३	३५,४९,९३७.२२	१००.०
८१२२१३०१३००६५५ सडक बोर्ड नेपाल (आ ब २०७९।८० का योजनाहरु)				
१२	मूल सडक हुदै राम मन्दिर बाल मन्दिर जोड्ने सडक	१७,००,६६९.२०	११,७९,०९०.४९	६९.३३
१३	मूल सडक देखि नेशनल स्कूलसम्मको सडक	१७,०३,८३७.८०	१७,०३,८३७.८०	१००.०
१४	मूल सडक देखि जहमबाबा सम्मको सडक	१७,०४,७५५.२०	१२,०५,७०७.५३	७०.७३
१५	बरगाछि देखि बेलपाती क्लबसम्मको सडक	१७,०४,९८५.४०	१७,०४,९८५.४०	१००.०
८१२२१३०१३००६५७ बाल संरक्षण कार्यक्रम				
१६	बाल संरक्षण कार्यक्रम	१३,०४,०००.००	१३,०४,०००.००	१००.०

				०
८१२२१३०१३००६५८ सामुदायिक आधारभुत विधालयमा ब्रोडबैंड इन्टरनेट सेवा				
१७	सामुदायिक विधालयमा ब्रोडबैंड इन्टरनेट सेवा	४,१४,८८०.००	४,१४,८७९.९७	१००.०
८१२२१३०१३००६६० ५० % अनुदानमा कृषि मोटर खरीद (वडा स्तरीय योजना - २४)				
१८	५० % अनुदानमा कृषि मोटर खरीद कार्य	४,००,०००.००	४,००,०००.००	१००.०
८१२२१३०१३००६६१ ५० % अनुदानमा स्प्रे ट्याङ्की वितरण (नगर स्तरीय योजना)				
१९	५० % अनुदानमा स्प्रे ट्याङ्की वितरण (नगर स्तरीय योजना)	५,००,०००.००	४,९६,५७०.००	९९.३१
८१२२१३०१३००६६२ सडक बोर्ड नेपाल ०८०।८१ का योजनाहरू				
२०	वडा नं ४ मालपोत र जि स स हुदै सरकारी वकील कार्यालयसम्मको सडक मर्मत वडा नं १ घरभरनिको गोवास देखि उत्तर र दक्षिण तर्फ जाने सडक मर्मत।	१४,७०,७४८.१०	०.००	०.००
२१	वडा नं २७ को वडा कार्यालय देखि बिजुलपुर टोल हुदै माहाकालेश्वर मंदिर कल्भर्ट सम्म सडक मर्मत कार्य।	१२,८८,६४९.१०	०.००	०.००
२२	वडा नं २६ अमल देव यादवको खेत देखि टेग्रहर नदी सम्म उगम यादवको खेत देखि पैनि हुदै शंकर माहाराको खेत हुदै लदौरामाइ सम्म सडक मर्मत कार्य।	९,८१,०८१.३०	०.००	०.००
२३	वडा नं १,३,४,६ र ८ मा सडक मर्मत संभार कार्य	६०,००,१४०.२०	७,४८,०००.००	१२.४७
२४	वडा नं १७ वडा कार्यालयको गाछि देखि खौरहि नदी हुदै वडा नं ३ भवानीपुर हनुमान मंदिरसम्म बाटो मर्मत कार्य।	१२,५८,६७७.४०	०.००	०.००
८१२२१३०१३००६६३ बरेवा छठिया पोखरी सौन्दरीकरण मर्मत				
२५	बरेवा छठिया पोखरी सौन्दरीकरण मर्मत	७,४९,५०४.४१	७,४९,५०४.००	१००.०
कुल जम्मा		५,६५,५७,६३०.७३	३,१०,८६,१९६.०६	५४.९६



कलैया उप महानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल

कार्यालयको कोड : ८०२२१३०१३००

आ.ब. ०८१/०८२ को अनुमानित खर्च विवरण		
क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	विनियोजन
८०२२१३०११०१ कलैया उप महानगरपालिका (चालु)		
१	पर्व खर्च करार र स्थायी	८०,००,०००.००
२	सम्पूर्ण कर्मचारी पारीश्रमिक	१,००,००,०००.००
३	सम्पूर्ण कर्मचारी पारीश्रमिक	८,००,००,०००.००
४	पारीश्रमिक कर्मचारी आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र करार	२,५०,००,०००.००
५	सरसफाई कर्मी (स्वीपर) को ज्याला	३,५०,००,०००.००
६	बाल बिकास सहजकर्ता बिधालय कर्मचारी र सामुदायीक सिकाइ केन्द्रमा कार्यरत कर्मचारीहरुको स्थानीय तहबाट थप रकम	१,८७,००,०००.००
७	पोशाक कार्यरत कर्मचारी सबै	१६,२०,०००.००
८	महंगी भता कार्यरत कर्मचारी सबै	३०,००,०००.००
९	शिक्षा महाशाखा अन्तरगत बैठक यातायात अनुगमन र बिधालय स्तरीय परीक्षा संचालन र ब्यवस्थापन समेत	६,५०,०००.००
१०	महिला स्वास्थ्य स्वम सेविका प्रोत्साहन	३१,५०,०००.००
११	कर्मचारी प्रोत्साहन तथा पुरस्कार	४५,०००.००
१२	कर्मचारी प्रोत्साहन तथा पुरस्कार	५,०००.००
१३	प्रोत्साहन भता स्थायी र करार	७०,००,०००.००
१४	अन्य समिति इत्यादी बैठक भता न्यायीक समिति समेत	२०,००,०००.००
१५	रासन भता	७,१०,०००.००
१६	सेवा सुबिधा पदाधिकारी	४,००,००,०००.००
१७	सेवा सुबिधा पदाधिकारी	१,००,००,०००.००
१८	पानी तथा बिजुली	३०,००,०००.००
१९	संचार महसुल	२,५०,०००.००
२०	इन्धन (कार्यालय प्रयोजन)	२,५०,००,०००.००
२१	बिमा तथा नवीकरण खर्च	४,००,०००.००
२२	मेशिनरी तथा औजार मर्मत सम्भार तथा सञ्चालन खर्च	९०,००,०००.००
२३	मसलन्द तथा कार्यालय सामाग्री	३०,००,०००.००
२४	पुस्तक तथा सामग्री खर्च	६०,०००.००
२५	इन्धन - अन्य प्रयोजन	६०,०००.००
२६	पत्रपत्रिका	१,००,०००.००
२७	सूचना प्रकाशन खर्च	२५,००,०००.००
२८	संदेश मूलक सूचना प्रकासन	१०,००,०००.००

२९	अन्य कार्यालय संचालन खर्च छपाइ समेत	२८,००,०००.००
३०	सेवा र परामर्श खर्च	५,००,०००.००
३१	सूचना प्रणाली तथा सफ्टवेयर संचालन खर्च	१३,००,०००.००
३२	अन्य सेवा शुल्क इन्टरनेट	१०,००,०००.००
३३	कार्यक्रम खर्च बेबारिसे लास व्यवस्थापन	३०,०००.००
३४	कार्यक्रम खर्च बेबारिसे लास व्यवस्थापन	१,२०,०००.००
३५	कार्यक्रम खर्च नगर गतिबिधी समेत	१३,००,०००.००
३६	कार्यक्रम खर्च पन्च बर्षिय गढीमई मेला व्यवस्थापन र सहजिकरण	१०,००,०००.००
३७	लामखुट्टे नियन्त्रण (औषधी खरिद तथा ज्याला)	६,००,०००.००
३८	लामखुट्टे नियन्त्रण (औषधी खरिद तथा ज्याला)	१६,००,०००.००
३९	सक्सन टंक संचालन तथा व्यवस्थापन	१,००,०००.००
४०	जनप्रतिनिधी र कर्मचारी क्षमता बिकास कार्यक्रम र जनप्रतिनिधी र कर्मचारी अवलोकन भ्रमण	२५,००,०००.००
४१	कार्यक्रम खर्च सार्वजनिक सुनुवाइ	२,००,०००.००
४२	दायित्व भुक्तानी आ. ब. ०८०/०८१	३,००,००,०००.००
४३	अनुगमन, मूल्यांकन खर्च	५,००,०००.००
४४	बजार अनुगमन	३,००,०००.००
४५	सहकारी संस्था अनुगमन, मूल्यांकन खर्च	१,००,०००.००
४६	भ्रमण खर्च जनप्रतिनिधी	५,००,०००.००
४७	भ्रमण खर्च जनप्रतिनिधी	९,०००.००
४८	भ्रमण खर्च कर्मचारी	१५,००,०००.००
४९	विविध खर्च पालिका र वडा कार्यालय समेत	९०,००,०००.००
५०	सभा सञ्चालन खर्च	२५,००,०००.००
५१	नगर बिकास कोषको ब्याज भुक्तानी	५०,००,०००.००
५२	धार्मिक तथा सांस्कृतिक संस्था सहायता खपरताता रामजानकी मन्दिर र बरेवा शिवालय पुजा खर्च अनुदान	१,००,०००.००
५३	धार्मिक तथा सांस्कृतिक संस्था सहायता	५०,५०,०००.००
५४	आर्थिक सहायता	३५,००,०००.००
५५	औषधी खरिद खर्च	२७,००,०००.००
५६	उपदान कर्मचारी	२,००,००,०००.००
५७	उद्योग बाणिज्य संघको ठेक्काको हिस्सा भुक्तानी	१७,००,०००.००
५८	घरभाडा आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र संचालन र वडा कार्यालय	२०,००,०००.००
५९	अन्य भाडा	२,००,०००.००
६०	सरसफाइ सवारी साधन तथा मेशिनर औजार भाडा	५०,००,०००.००
८०२२१३०११०३ नगर स्तरीय योजना		
६१	प्रधानाध्यापक बैठक	५,००,०००.००
६२	कलैया हाट बजारको बिधुत बक्यौता भुक्तानी	६,५०,०००.००
६३	ठेला मर्मत/ ठेला खरिद	४,००,०००.००

६४	वडा नम्बर १ समसान घाट निर्माण तथा छठीघाट तथा पार्कको DPR निर्माण	४,७८,०००.००
६५	वडा नम्बर १ समसान घाट निर्माण तथा छठीघाट तथा पार्कको DPR निर्माण	७२,०००.००
६६	वडा नम्बर १ समसान घाट निर्माण तथा छठीघाट तथा पार्कको DPR निर्माण	६,५०,०००.००
६७	वडा नम्बर १ समसान घाट निर्माण तथा छठीघाट तथा पार्कको DPR निर्माण	०.००
६८	कापरिट राउटर खरिद तथा जडान कार्य	१,००,०००.००
६९	बैठक प्रत्यक्ष प्रशारण प्रणाली जडान कार्य	४,५०,०००.००
७०	माध्यमिक विद्यालयहरुमा विद्यालय व्यवस्थापन सफ्टवेयर प्रणालीको स्तरोन्नती	५,००,०००.००
७१	अनलाइन कर भुक्तानी प्रणाली जडान	३,००,०००.००
७२	ई कार्यालय व्यवस्थापन प्रणाली	५,००,०००.००
७३	ब्युटिसियन तालिम वडा नम्बर ७ र ८	५,००,०००.००
७४	महिला हिसा बिरुद्धको १६ दिने अभियान	१,००,०००.००
७५	पशु भ्याक्सिन कार्यक्रम	५,००,०००.००
७६	विद्यालय स्तरीय मेयर फुटबल प्रतियोगिता	३,००,०००.००
७७	स्प्रे टैकी बितरण	५,००,०००.००
७८	अपाङ्गता सहायता समाग्री बितरण	१५,००,०००.००
७९	मेयर कृकेट प्रतियोगिता	५,००,०००.००
८०	मा बि शिक्षक अनुदान	२५,००,०००.००
८१	DIGITAL empartment institute (DEI) programme cloud and skill lab ले ५० जानालाइ रोजगारी दिने र तालिम दिने	१,००,०००.००
८२	कर्मचारीहरु लाई खरिद तथा PAMS सम्बन्धी तालिम	३,००,०००.००
८३	फोहर व्यवस्थापन तथा बर्गिकरणको लागि ब्यक्तिगत सुरक्षात्मक बस्तु खरिद	५,००,०००.००
८४	सिप मुलक तथा सरसफाइ सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	५,००,०००.००
८५	कृषि टैकी बितरण	२,००,०००.००
८६	सुत्केरी महिलालाई पोषण सम्बन्धी कार्यक्रम	२,००,०००.००
८७	बाल बिकास पाठ्य पुस्तक बितरण	१०,९७,०००.००
८८	बाल बिकास पाठ्य पुस्तक बितरण	२,०३,०००.००
८९	बाल बिवाह बहु बिवाह सम्बन्धी स्थानीय अभिभावकलाई जनचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००
९०	कम्प्युटर तालिम वडा नम्बर २५	५,००,०००.००
९१	वडा कम्प्युटर तालिम	५,००,०००.००
९२	महिला जेष्ठनागरिक मानव अधिकार लगायत बिभिन्न दिवस मनाउन	१,००,०००.००
९३	डल बनाउने तालिम	५,००,०००.००
९४	असल कृषि अभ्यास सम्बन्धी तालिम	२,५०,०००.००
९५	प्राङ्गरिमक मल बितरण	५,००,०००.००
९६	टोल बिकास संस्था गठन तथा परिचालन	२,००,०००.००
९७	कम्प्युटर तालिम	५,००,०००.००
९८	COPOMIS तालिम	२,००,०००.००
९९	लक्षित बर्ग कार्यक्रम	३,००,०००.००
१००	साकारात्मक सोच र नेतृत्व बिकास सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००

१०१	लागु औषद सुधार कार्यक्रम	२,००,०००.००
१०२	लागु औषद विरुद्ध कार्य गर्न बिजाम संग सहकार्य	२,००,०००.००
१०३	पशु प्रजनन तथा नश्ल सुधार /बाझोपना न्युनिकरण घुम्ती शिविर तथा कृतिम गर्भधारण	५,००,०००.००
१०४	फोहर व्यवस्थापन तथा बर्गिकरण सम्बन्धी अवलोकन भ्रमण खोज तथा अध्ययन अनुसंधान सम्बन्धी कार्यक्रम	१०,००,०००.००
१०५	किशोर किशोरीहरुलाई सामाजिक कुरिति र लागु औषद दुर्व्यसन सम्बन्धी तालिम	२,००,०००.००
१०६	महिला नेतृत्व बिकास तालिम	५,००,०००.००
१०७	रामराजा मो बि साह क्याम्पसमा छात्रवृत्ति	२,००,०००.००
१०८	CLIENT AND SERVER ANTIVIRUS जडान कार्य	२,००,०००.००
१०९	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	३,००,०००.००
११०	वातावरणीय तथा शहरी सौन्दर्यीकरण सम्बन्धी कार्यक्रम	१०,००,०००.००
१११	एच आइ भि एड्स सम्बन्धी सहकार्य गरि कार्य गर्न	१,००,०००.००
११२	परजिवी नियन्त्रण	२,००,०००.००
११३	बालबालिकाहरुको लागी जनचेतना मूलक कार्यक्रम	५,००,०००.००
११४	दाइजो प्रथा विरुद्ध सचेतना मूलक कार्यक्रम	३,००,०००.००
११५	कम्प्युटर तालिम वडा नम्बर २३	५,००,०००.००
११६	सामुदायीक कुकुर बन्ध्याकरण	५,००,०००.००
११७	तिज कार्यक्रम	१,००,०००.००
११८	वातावरणिय तथा फोहर व्यावस्थापन सम्बन्धी माइकिङ्ग सुचना संदेश प्रसारण	२,००,०००.००
११९	जनप्रतिनिधी तथा कर्मचारी अवलोकन भ्रमण	१५,००,०००.००
१२०	सामी कार्यक्रम तथा मैचिङ्ग फन्ड	१५,००,०००.००
१२१	सूचनाको हक सम्बन्धी तालिम	२,००,०००.००
१२२	कर्मचारीहरुलाई सूचना तथा संचार प्रविधी सम्बन्धी क्षमता बिकास तालिम	५,००,०००.००
१२३	बिधालय स्तरीय मेयर रनिङ्ग क्रिकेट प्रतियोगिता	५,००,०००.००
१२४	तेस्रो लिङ्गि क्षमता विकास तथा सिप मुलक कार्यक्रम	५,००,०००.००
१२५	कृषि चुन बितरण	५,००,०००.००
१२६	नगरपालिकाका महिला कर्मचारीहरुलाई स्यानिटरी पैड बितरण	५०,०००.००
१२७	पशु स्वास्थ्य व्यवस्थापन/पशु उपचार सेवा/माहामारी नियन्त्रण	५,००,०००.००
१२८	टोल स्टेशन र रि- बार मेशिन खरीद	१०,००,०००.००
१२९	बारा उधोग बाणिज्य संघलाइ ए सि उपलब्ध गराउने	५,००,०००.००
१३०	अपाङ्गहरुको लागी ट्राइ साइकल बितरण	१०,००,०००.००
१३१	विभिन्न विधालय फर्निचर वितरण	२०,००,०००.००
१३२	नगरपालिका गेट र प्रखाल मर्मत	३,००,०००.००
१३३	अमित आयलको पछाडि वनको पिच बाटोमा पहिलो पुर्व जाने बाटो देखि हरि यादवको घरसम्म नाला निर्माण र बाटो ढलान	१०,००,०००.००
१३४	नगर सभा गृह निर्माण कार्य	१,००,००,०००.००
१३५	इदगाह भित्र प्लाष्टर गराउने वडा नं.२० बसतपुर	१,५०,०००.००

१३६	दुर्गा मा बि मा डिप बोरिङ्ग जडान	४,००,०००.००
१३७	श्री ने रा मा बि मदर्सा प्लाष्टर इयाल र ढोका	१५,००,०००.००
१३८	वडा नं.२ कवलपुरमा छठीघाट निर्माण	१०,००,०००.००
१३९	वडा नं.१३ बलिरामपुरमा मंदिर निर्माण	५,००,०००.००
१४०	सखुङ्ग चौकदेखी नाला निर्माण	१०,००,०००.००
१४१	वडा नं.१७ मा ढलान	७,००,०००.००
१४२	डिप बोरिङ्ग जडान	२०,००,०००.००
१४३	सि सि क्यामेरा जडान	२०,००,०००.००
१४४	सशस्त्र प्रहरी बल ब्यारेक निर्माण	६,००,०००.००
१४५	वडा नं.२ पकडीमा रहेको कब्रगाह कम्पाउण्डवाल निर्माण	३,००,०००.००
१४६	वडा नं.१० निलकण्ठवा दलित विधालय र कब्रस्थान	१०,००,०००.००
१४७	वडा नम्बर १७ मा खानेपानी धारा जडान	१०,००,०००.००
१४८	रामराजा क्याम्पसमा कम्पाउण्डवाल निर्माण	५,००,०००.००
१४९	वडा नं १२ मस्जिद देखि जनजाती भवनसम्म नाला र सडक ढलान	२२,००,०००.००
१५०	मझौलिया समासान घाट निर्माण तथा माटोपुरी ग्रेभल कार्य समेत	१०,००,०००.००
१५१	वडा नं.१४ मा रहेको थवङ्ग बस्तीमा सौचालय निर्माण गर्न	२,००,०००.००
१५२	ब्रह्मबाबा तथा सातोमाई मंदिर निर्माण	४,००,०००.००
१५३	वडा कार्यालय भवन निर्माण वडा नम्बर २३	२५,००,०००.००
१५४	बरेवा दुर्गा मन्दिर निर्माण	१०,००,०००.००
१५५	वडा नम्बर २५ सिसहनियन खेल मैदान रंगशाला	५०,००,०००.००
१५६	बरेवा ब्वाइज फिटनेस स्पोर्ट क्लब फ्लस सिलिङ्ग	३,००,०००.००
१५७	वडा नं.२५ मा रहेको बाँधीमाइ आ बि सिसहनिया भर्थाङ्ग र भर्थाङ्ग घर निर्माण	२,००,०००.००
१५८	फोहर बर्गिकरण उपकरण खरिद	१०,००,०००.००
१५९	साइबर अपराध तथा लागु औषद नियन्त्रण सम्बन्धी जनचेतना मूलक कार्यक्रम	४,००,०००.००
१६०	वडा नं.२ लङ्गडा टोलमा शिव मंदिर निर्माण	२,००,०००.००
१६१	वडा नं.१ कलैया गाउँमा हनुमान मंदिर निर्माण	१,००,०००.००
१६२	प्रभु ठाकुर र मोती पटेलको घर नजिक रहेको सार्वजनिक जग्गामा कम्पाउण्ड वाल निर्माण गर्न	५,००,०००.००
१६३	अमृता अनार्थालय कम्पाउण्डवाल	५,००,०००.००
१६४	वडा नं.२७ मा रहेको अधुरो स्वास्थ्य चौकी निर्माण कार्य	५,००,०००.००
१६५	वडा नं.९ ओहिद मियाको घर देखी दक्षिण जाने कृषि बाटोमा कल्भर्ट निर्माण	५,००,०००.००
१६६	रामजानकी धर्मशालामा माटोपुर्ने तथा बाउन्डरीवाल निर्माण	४,००,०००.००
१६७	स्काउटमा माटो पुर्ने कार्य	१,००,०००.००
१६८	मानव सेवा आश्रम कम्पाउण्डवाल निर्माण	५,००,०००.००
१६९	महिला विकास केन्द्रको पश्चिम देवनारायणजीको घर जानेबाटो इन्टर ब्लक	३,५०,०००.००
१७०	वडा कार्यालय भवन निर्माण वडा नम्बर १	२५,००,०००.००
१७१	वडा नं.२ मा छठीघाट निर्माण को लागि	१०,००,०००.००
१७२	नगरपालिका संघलाई भवन निर्माण गर्न अनुदान	१०,००,०००.००

१७३	बानेश्वर नाथ महादेव मन्दिर बलिरामपुर वडा नम्बर १३	५,००,०००.००
१७४	प्रा बि स्कुल खपरताता बोरीङ्ग खानेपानी	१०,००,०००.००
१७५	वडा नम्बर १५ मन्जुर जी को घर देखी सकुर जीको खेत सम्म नाला (बकुलहर)	२०,००,०००.००
१७६	वडा नं.९ लोधिगा टोल देखि टेङ्गहर टोलको बिचमा बाढीले खराब भएको बाटो मर्मत	२,००,०००.००
१७७	वडा नम्बर २२ मा रहेको श्री शिव राधिका आ. बि. को अधुरो भवन निर्माण	१०,००,०००.००
१७८	सितलामाई मन्दिर इन्टरब्लक कार्य	५,००,०००.००
१७९	कन्नस्थान भवनीपुर प्रखाल र अगाडी ढोका	१०,००,०००.००
१८०	वडा नं.२ जिउत रामको घर देखी साजिर मंसुरको बारी सम्म माटोपुरी शेभल	२,००,०००.००
१८१	वडा नं.२६ सिस्वा महेशपुरमा मस्जिद निर्माण	५,००,०००.००
१८२	ओम शान्ती निर्माण कार्य	१०,००,०००.००
१८३	वडा नं.९ को वडा कार्यालय भवन निर्माण	२५,००,०००.००
१८४	रामजानकी मन्दिर सौन्दरीकरण	५०,००,०००.००
१८५	नगरपालिका अगाडी मटिअर्वा मानवत सडकमा नगरपालिका द्वार निर्माण	१०,००,०००.००
१८६	भरत चौकमा सौचालय निर्माण	४०,६५,०००.००
१८७	मटियर्वा बोर्डरमा रहेको सौचालय निर्माण	५,००,०००.००
१८८	मा वि मनहर्वा भ्याङ्ग निर्माण	५,००,०००.००
१८९	बैरिया टोलमा रहेको मस्जिद प्लाष्टर सम्भार	५,००,०००.००
१९०	वडा नं १६ मझौलिया मदर्स नजिक माटो पुरी तार र जाली बोडर	१०,००,०००.००
१९१	कलैया हाट बाजार सौन्दरीकरण	९१,३५,०००.००
१९२	वडा नं.३ भवानीपुरमा रहेको छठीघाट मर्मत र अधुरो रहेको निर्माण	५,००,०००.००
१९३	वडा नम्बर ९ रामपुर सल्फिया मदर्स	१०,००,०००.००
१९४	सिसहनियामा शेभल वा नाला माथि स्लैब निर्माण वा अन्य निर्माण कार्य	२,००,०००.००
१९५	वडा नं.६ बाइपास देखी बृजकिशोर भगतजीको घर जाने अधुरो बाटो ढलान	५,००,०००.००
१९६	वडा नं २६ को वडा कार्यालयमा कोठा थप्ने	१५,००,०००.००
१९७	समसानघाटको सेड तथा बाउन्डरी निर्माण कार्य	५,००,०००.००
१९८	वडा नम्बर ५ मा सुभास जयसवालको घर देखी पुर्व जाने बाटो इन्टर ब्लक गर्ने	६,००,०००.००
१९९	फोहर व्यवस्थापन सम्बन्धि तालिम गठि जनचेतना मुलक कार्यक्रम	१०,००,०००.००
२००	झिटकैया विधालय पर्खाल निर्माण	१०,००,०००.००
२०१	जितपुरमा रहेको नेपाली सेनाको स्मार्क निर्माण	१५,००,०००.००
२०२	जिल्ला प्रशासन कार्यालयको पुर्व रहेको हनुमान मन्दिर निमाण	२,००,०००.००
२०३	वडा कार्यालय भवन निर्माण वडा नम्बर १९	२५,००,०००.००
२०४	बासकेटबल कोर्ट निर्माण पन्ना देवी मा वि	५,००,०००.००
२०५	वडा नम्बर १३ बलिरामपुर कन्नगाहमा माटोपुर्ने कार्य	३,००,०००.००
२०६	वडा नम्बर ६ राजेश रौनियारको घर देखी वाइपास जाने सडक सम्म नाला निर्माण	१०,००,०००.००
२०७	वडा नं.५ खौराहीमा रहेको अधुरो कल्भर्ट निर्माण	१०,००,०००.००
२०८	हुलाकी सडक निर्माण तथा मर्मत	०.००
२०९	वडा नं.१२ सितलपर बिधालयमा मर्मत संभार तथा सौचालय निर्माण कार्य	१०,००,०००.००

२१०	बाल मन्दिर देखी सिद्धेश्वर जाने बाटो ढलान र नाला निर्माण	४०,००,०००.००
२११	साझेदारीमा विद्यालय भवन निर्माण	५०,००,०००.००
२१२	मोतिसर प्रवेश द्वार निर्माण	५०,००,०००.००
२१३	कृषि बजारमा माटोपुर्ने कार्य	२,००,०००.००
२१४	हुलाकी सडक देखी वडा नम्बर ६ जोड्ने सडक र नाला नाला निर्माण	२०,००,०००.००
२१५	वडा नम्बर २६ सिस्वामा रामजानकी मन्दिर	१०,००,०००.००
२१६	वडा कार्यालय भवन निर्माण वडा नम्बर ४	२५,००,०००.००
२१७	वडा नं १ पर्सा टोलमा खानेपानिको टँकी सञ्चालनमा ल्याउनतथा पानि वितरण गर्न	४,००,०००.००
२१८	वडा नं.२२ मा बर्थिङ्ग सेन्टर भवन निर्माण	१०,००,०००.००
२१९	वडा नम्बर ४ श्रवणजीको घरदेखी पच्छिम तर्फको गल्ली बाटो हनुमान मन्दिर सम्म र त्याहा देखी दक्षिण सोनापोनाको घर सम्म इन्टरलक कार्य	१६,००,०००.००
२२०	जनहित पुस्तकालयको अधुरो भवन निर्माण तथा मर्मत	५,००,०००.००
२२१	वडा नम्बर १२ चौहटी देखी संजय यादवको घर अगाडीबाटो ढलान	५,००,०००.००
२२२	वडा कार्यालय भवन निर्माण वडा नम्बर ८	२५,००,०००.००
२२३	रामटोल वडा नं १६ को रामजानकी मठ कम्पाउण्डवाल निर्माण नाला निर्माण	१०,००,०००.००
२२४	वडा नं २४ को एलानी जग्गामा तारबार र फलफुलको वृक्षारोपण	१०,००,०००.००
२२५	मैट खरिद सितोरियो कराते र ताडुकान्डो	४,००,०००.००
२२६	वडा नं.२ मा रहेको सहिद मुखलालको स्मृति अधुरो भवन निर्माण	२,००,०००.००
२२७	वडा कार्यालय भवन निर्माण वडा नम्बर १३	२५,००,०००.००
२२८	पानी संरक्षण सोक पिट निर्माण	१०,००,०००.००
२२९	बसपार्क प्रहरी चौकि पर्खाल निर्माण	४,००,०००.००
२३०	वडा नं २३ मा मस्जिद निर्माण	१५,००,०००.००
२३१	उपभोक्ता समिति प्रशिक्षण २ समुह	५०,०००.००
२३२	सामाजिक परीक्षण	१,००,०००.००
२३३	कर्मचारी अनुगमन प्रणाली सम्बन्धी तालिम	५०,०००.००
२३४	कानुनी साक्षरता कार्यक्रम	२,००,०००.००
२३५	बार्षिक प्रगति समिक्षा	७५,०००.००
२३६	कर्मचारीहरु लाई खरिद तथा PAMS सम्बन्धी तालिम	७५,०००.००
२३७	खेलकुद समाग्री खरिद गर्न	१,००,०००.००
८०२२१३०११०४ नगर कार्यपालिका पुजिगत		
२३८	डि पि आर तयारी	२,००,००,०००.००
२३९	लुमन्ती आवास निर्माण सहयोग अनुदान	२,००,०००.००
२४०	सवारी साधन	१,२०,००,०००.००
२४१	सवारी साधन	१०,००,०००.००
२४२	मेशिनरी तथा औजार	१०,००,०००.००
२४३	फर्निचर तथा फिक्चर्स	४०,००,०००.००
२४४	अन्य खप्ने समान	१,००,००,०००.००
२४५	दैवी प्रकोप उदार राहत कोष	५,००,०००.००

२४६	खानेपानी धारा बिस्तार	१५,००,०००.००
२४७	सडक बति	१,००,००,०००.००
२४८	दायित्व भुक्तानी आ. ब. ०८०/०८१	१०,००,००,०००.००
२४९	पुराना सि सि क्यामेरा मर्मत	५,००,०००.००
२५०	खेलकुद सामग्री तथा गतिविधी	१४,००,०००.००
२५१	खेलकुद सामग्री तथा गतिविधी	६,००,०००.००
२५२	श्री ने रा मा बि सिस्वा महेशपुरको पोखरको आय वापतको रकम भुक्तानी गर्न	३,००,०००.००
२५३	समपुर कोष	२,००,००,०००.००
२५४	प्रशासनीक भवन निर्माण म्याचिङ्ग	२,८०,९०,०००.००
२५५	प्रशासनीक भवन निर्माण म्याचिङ्ग	२,५०,०००.००
२५६	प्रशासनीक भवन निर्माण म्याचिङ्ग	७०,६०,०००.००
२५७	मर्मत संभार खर्च	१,००,००,०००.००
२५८	अंग्रेजी माध्यममा शिक्षण गर्न तालिम	५,००,०००.००
८०२२१३०११०५ समपुरक अनुदान प्रदेश		
२५९	कार्यक्रम खर्च	२०,००,०००.००
८०२२१३०१२०१ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१		
२६०	कम्प्युटर तालिम	५,००,०००.००
२६१	साइबर अपराध तथा लागु औषध सम्बन्धी जनचेतना कार्यक्रम	५,००,०००.००
२६२	पतञ्जली योग शिविर संचालन	५०,०००.००
२६३	मन्दिरमा दैनिक पुजा पाठको लागी पुजारीलाई (राजदेवी मन्दिर ३६०००/- नुतनदेवी मन्दिर ३६०००/- लक्ष्मी नारायण मन्दिर २४०००/- शिव मन्दिर ३६००० बाँधीमाई मन्दिर २४०००/-	१,५६,०००.००
२६४	बिरामी तथा आर्थिक अवस्था कमजोर दिन दुखीलाई धार्मिक कार्य तथा पिडित अवस्थामा आर्थिक सहयोग आवश्यकता अनुसार गर्न	२,००,०००.००
२६५	पर्सा हेल्थ पोष्टमा ज्यालादारी कुचिकार खटाउन अनुदान सहयोग	१,२०,०००.००
२६६	बोलबम कावरमा आर्थिक सहयोग	५०,०००.००
२६७	ओम शान्तीमा आर्थिक सहयोग अनुदान	१,००,०००.००
२६८	पर्सा हेल्थ पोष्टमा स्वम सेविकालाई यातायात खर्च तथा तालिम सेमिनारको दागी आर्थिक अनुदान	३,००,०००.००
२६९	जनचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००
२७०	श्री ३ चन्द्रमा किताब बितरण	२५,०००.००
२७१	श्री ३ चन्द्र स्कटल ब्यवस्थापनको लागी अनुदान	३,२५,०००.००
२७२	तेश्रो लिङ्गीको लागी रोजगार मुलक सहयोग अन्तरगत बारबा बितरण अनुदान	१,००,०००.००
२७३	नमुना स्कटल कलैयामा शिक्षक ब्यवस्थापनको लागी अनुदान	३,३५,०००.००
२७४	खेलकुद समाग्री खरिद फिल्डको स्तरोन्नती र खेलकुदमा आर्थिक सहयोग	३,००,०००.००
२७५	पर्सा खानेपानीमा दैनिक ज्यालादारीमा अपरेटरको काम लगाउन	१,८०,०००.००

२७६	धर्म संस्कृति (दशैं मेलाको लागि पर्सा टोल १५००००/- तिज खर्चको लागि राजदेवी टोल ३००००/- तिज खर्चको लागि गणेश टोल १००००/- तिज खर्चको लागि बिक्रम बगैचा १००००/- तिज खर्चको लागि पर्सा टोल ८०००/- तिज खर्चको लागि कट्टी टोल ८०००/- तिज खर्चको लागि कलैया गाउ १००००/- तीज खर्चको लागि तिनकुने ५०००/-	२,३१,०००.००
२७७	पर्सा टोल स्थित गाउँ सुधार समितिलाई फर्निचर तथा आर्थिक सहयोग	५०,०००.००
२७८	मसला पिस्ने मेसिन महिला समुहलाई वितरण गर्न रोजगार बृद्धिको लागि	४०,०००.००
२७९	नमुना स्कूलमा सौलार प्लान्ट लगाउन र स्टैण्ड बनाउन	२,००,०००.००
२८०	जनहित पुस्तकालय मर्मत कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	३,००,०००.००
२८१	वडा नं १ को विभिन्न ठाँउमा हाते धारा जडानको लागि (पहिलो प्रथमिकता)	५,००,०००.००
२८२	आवश्यकता अनुसार सडक मर्मत मनेदिर स्कूलमा नालामा बिधुत पोल पोल ठाउँसारी माटो ग्रेभल पर्सा खानेपानी आदिमा खर्च गर्न	४,३८,०००.००
२८३	कलैया गाउँमा निर्माणाधीन मन्दिरको लागि	१,००,०००.००
२८४	सिचाँइ बोरिङको लागि (पहिलो प्रथमिकता)	३,००,०००.००
२८५	खौराही टोलको बाटो ढलान	७,००,०००.००
२८६	पर्सा छठीघाटमा ह्युमपाइप नाला बनाउन	२,२८,०००.००
२८७	पर्सा छठीघाटमा ह्युमपाइप नाला बनाउन	७२,०००.००
२८८	संस्कार एफ एम को अगाडी रबिन्द्र कुमार नेपालको घर निर बाटो ढलान	२,००,०००.००
२८९	वडा भरी विभिन्न ठाँउमा नाला बाटो/मन्दिर मर्मत तथा स्कूल मर्मत तथा फर्निचरको लागि (पहिलो प्रथमिकता)	५,३०,०००.००
२९०	बिधुत बत्ति तथा समाग्री खरिदमा	३,००,०००.००
२९१	कृषि बोरिङ्ग	३,००,०००.००
२९२	कलैया गाउँ धधौवा पुल निर बिनोद यादवको घर देखी उत्तर तर्फको बाटोमा नाला निर्माण	२,००,०००.००
८०२२१३०१२०२ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२		
२९३	धर्म संस्कृति र प्रबर्द्धन कार्यक्रम	५०,०००.००
२९४	श्री अमर मा बि दोहरीको छत मर्मत र चैन गेट	२,००,०००.००
२९५	वडा कार्यालयको भवनमा सामाग्री खरिद	५०,०००.००
२९६	पोल तार जडान र ट्रान्सफर्मर ५० के भि को २ थानतार तान्ने पोल ठाउसारी र मर्मतको लागि	२२,००,०००.००
२९७	वडाको विभिन्न टोलमा चापाकल जडान	२,००,०००.००
२९८	ब्रह्मबाबाको मन्दिर निर्माण पकडी	१,००,०००.००
२९९	आमवा टोलमा अधुरो धर्मशाला निर्माण (पहिला प्राथमिकता)	३,५०,०००.००
३००	दोहरी स्कूल निर अधुरो नाला निर्माण	१,००,०००.००
३०१	फुटबल खेल समाग्री खरिद	५०,०००.००
३०२	क्रिकेट खेल तथा समाग्री खरिद	१,००,०००.००
३०३	लंगडा टोलमा आशकामिनी माईको मन्दिर निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	४,००,०००.००
३०४	भवानीपुरमा सम्पर्क स्थल निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	३,००,०००.००

३०५	वडाभरी माटो ग्रेभल	३,००,०००.००
३०६	वडाभरी माटो ग्रेभल	३,००,०००.००
३०७	भवानीपुरमा बाटो ढलान	३,५०,०००.००
३०८	भवानीपुरको धर्मशालामा शिल र पालाको काम (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
३०९	वडाको विभिन्न टोलमा चापाकल जडान (पहिलो प्राथमिकता)	३,५०,०००.००
३१०	भ्रमण तथा अवलोकन (अमृता अनार्थ आश्रमको बच्चा र जनप्रतिनिधी)	१,५०,०००.००
३११	प्रधानमंत्री रोजगार कार्यक्रम संग लागत साझेदारि	१,५०,०००.००
३१२	कवलपुर टोलमा नालामा स्लैब राख्ने (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
३१३	SEE पास गरेको र +२ को बिधार्थीहरूको लागी कम्प्युटर तालिम	२,००,०००.००
३१४	श्री राजदेवी प्रा बि दोहरी संचालन तथा ब्यवस्थापन	१,००,०००.००
३१५	ठूलो अवधापुरमा बाटो ढलान	११,००,०००.००
३१६	ब्रह्मबाबाको मन्दिर निर्माण सानो दोहरी	३,००,०००.००
३१७	श्री गिर्जा आधारभूत प्रा बि कवलपुर संचालन तथा ब्यवस्थापन	१,५०,०००.००
३१८	दोहरी पकडीको नाला पक्की निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	६,००,०००.००
३१९	आधारभूत स्वास्थ्य कार्यालय दोहरी संचालन र ब्यवस्थापन	५०,०००.००
३२०	श्री अमर मा बि दोहरी संचालन तथा ब्यवस्थापन	२,००,०००.००
३२१	वडा भरीको कृषि सिचाइ मिटरको महसुल वापतको रकम भुक्तानी गर्न	१,००,०००.००
८०२२१३०१२०३ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.३		
३२२	जित्त रामको घर देखी मिश्री रामो घर सम्म माटो ग्रेभल(पहिलो प्रथमिकता)	२,००,०००.००
३२३	बैधनाथपुर मनोज राउतको घर देखी अमिन मियाको घर सम्म बाटो ढलान र शिव मन्दिरमा साउन्ड सिस्टम अन्य जडान	९,००,०००.००
३२४	भवानीपुरको अधुरो राधाकृष्ण मंदिर पिलर ढलान(पहिलो प्रथमिकता)	०.००
३२५	भवानीपुरको अधुरो राधाकृष्ण मंदिर पिलर ढलान(पहिलो प्रथमिकता)	५०,०००.००
३२६	गंगापुर सोनालालको घर देखी हिराको घर सम्म नाला निर्माण तथा गंगापुर ब्रह्मबाबाको चौतारा ढलान गर्ने	१०,००,०००.००
३२७	वडा भरी कृषि पोल तार डि आइरन स्टेक र अन्य जडान	८,००,०००.००
३२८	गंगापुर तालिम केन्द्र नजिक मठ भित्र श्री गणिनाथ भगवानको मन्दिर निर्माण गर्न (पहिलो प्रथमिकता)	५,००,०००.००
३२९	वडाभरी चापाकल जडान (पहिलो प्रथमिकता)	५,००,०००.००
३३०	वडाभरी चापाकल जडान (पहिलो प्रथमिकता)	२,००,०००.००
३३१	श्री ने रा आ बि को भवन मर्मत गर्ने	२,००,०००.००
३३२	भवानीपुर बसिर मियाको घर देखी भोला मियाको घर सम्म र बसिर मियाको घर देखी सोहेल साहको घर सम्म नाला निर्माण तथा बाटो ढलान(पहिलो प्रथमिकता)	२,००,०००.००
३३३	भवानीपुर बसिर मियाको घर देखी भोला मियाको घर सम्म र बसिर मियाको घर देखी सोहेल साहको घर सम्म नाला निर्माण तथा बाटो ढलान(पहिलो प्रथमिकता)	०.००
३३४	गंगापुर भोला राउतको घर देखी देवशरणको घर सम्म नाला निर्माण गर्ने र गंगापुर धर्मशालामा सौचालय निर्माण गर्ने	९,००,०००.००

३३५	भोला राउत कुर्मीको घर देखी बाले राउत कुर्मीको घर सम्म नाला निर्माण (पहिलो प्रथमिकता)	३,००,०००.००
३३६	भवानी धर्मशाला देखि जगदिश यादवको घर सम्म बाटो ढलान र नाला निर्माण र प्रदिप साहको घर देखी उत्तर पिच रोड सम्म बाध ढलान तथा नाला निर्माण	१०,००,०००.००
३३७	गंगापुरमा धर्मशाला निर्माण कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	२०,००,०००.००
३३८	वडा कार्यालय ब्यवस्थापनको लागी	२,००,०००.००
३३९	खेलकुद समाग्री	१,००,०००.००
३४०	आर्थिक सहयोग	१,००,०००.००
३४१	श्री जनता मा बि को शैक्षिक ब्यवस्थापन	२,००,०००.००
३४२	बैधनाथपुर आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्रको नव निर्मित भवन उदघाटन तथा आवश्यक समाग्री खरिद	१,००,०००.००
३४३	आधारभूत कम्प्युटर तालिम	५,००,०००.००
३४४	साइबर अपराध तथा लागु औषद सम्बन्धी जनचेतना मूलक कार्यक्रम	५,००,०००.००
८०२२१३०१२०४ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.४		
३४५	वडा नं ४ अन्तर्गत एडमान्स ब्यूटि पार्लर तालिम	५,००,०००.००
३४६	तिज कार्यक्रम	५०,०००.००
३४७	तिज कार्यक्रम	२,००,०००.००
३४८	पत्र पत्रिका तथा मैपिङ्ग खर्च	२,००,०००.००
३४९	लैङ्गिक हिंसा स्टिक ड्रामा	२,००,०००.००
३५०	आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र वडा नं ४ मा औषधी तथा स्यानेटरी प्याड खरीद	२,००,०००.००
३५१	वडा नं ४ अन्तर्गत पशुपंक्षी पालन गर्ने कृषकहरुलाई प्रोत्साहनको रुपमा निशुल्क फिड सप्लिमेन्ट वितरण कार्यक्रम	५,००,०००.००
३५२	वडा नं १ मा रहेको नमुना स्कुलकोलागि ड्रेस जुता खरीद	५०,०००.००
३५३	वडा नं १ मा रहेको नमुना स्कुलकोलागि ड्रेस जुता खरीद	५०,०००.००
३५४	धर्म संस्कृति	३,५०,०००.००
३५५	खेलकुल सामग्री खरीद	२,००,०००.००
३५६	आमोद साहको घर नजिक हनुमान जी को मुर्ति खरीद	५,००,०००.००
३५७	भरत साहको घर देखि मन्तुर देवीको घर सम्म ढलान तथा मर्मत	६,००,०००.००
३५८	वडा कार्यालय मर्मत तथा सौन्दरीकरण	७,००,०००.००
३५९	एल इ डि बल ३० बाटको	२,००,०००.००
३६०	सातोमाइ मन्दिर र बहममाइ मन्दिर रंगरोगन स्टील रेलिङ्ग झुमर तथा सौन्दरीकरण	५,००,०००.००
३६१	रमेश साको घर देखि रामप्रसादको घर सम्म ब्लक लगाउने काम	१५,००,०००.००
८०२२१३०१२०५ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.५		
३६२	लक्षित बर्ग कार्यक्रम	६,००,०००.००
३६३	खानेपानी चापाकल सम्बन्धी समाग्री खरिद	१,००,०००.००
३६४	मनोकामना कलेज देखी पच्छिम अमरेस यादवको घर सम्म बाटो ढलान	२०,००,०००.००
३६५	बिभिन्न टोलमा स्लैब निर्माण	१०,००,०००.००

३६६	बाटो मर्मत तथा संभार (पहिलो प्रथमिकता)	८,२५,०००.००
३६७	बिभिन्न टोलमा बाटो मर्मत तथा संभार	१०,००,०००.००
३६८	बिभिन्न टोलमा नाला निर्माण	१०,००,०००.००
३६९	खानेपानी बोरिङ्गमा पाइप जडान	२,००,०००.००
३७०	भ्रमण अवलोकन पदाधीकारी तथा कर्मचारी	२,००,०००.००
३७१	धर्मसंस्कृति प्रबर्द्धन	४,००,०००.००
८०२२१३०१२०६ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.६		
३७२	माटो पुर्नकार्य गफारको घरको अगाडीको सडकमा माटो पुर्नकार्य	५०,०००.००
३७३	राजबहादुरको घरको अगाडी ईनारको जग्गामा सुर्य मंदिर निर्माण कार्य	३,००,०००.००
३७४	"रामबाबुको घर देखि त्रिपुरारीको घर निर उतर आशा महतोको घरदेखि मन्दिर सम्म र महेन्द्र साहको घर देखि रघुविर मियाको र रुजदिन मियाको घर सम्म बाटो ढलान र नाला निर्माण कार्य (पहिलो प्रथमिकता) "	१०,००,०००.००
३७५	पाइप जडान कार्य पानीको निकास गर्न	५०,०००.००
३७६	ब्लक तथा सानो नाला निर्माण कार्य जवाहीर महतोको घरदेखी कृष्णको घरसम्म	८,००,०००.००
३७७	बेलपातीमाई मन्दिरमा टायल्स तथा अधुरो निर्माण कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	३,००,०००.००
३७८	छठघाटको लागि जग्गा खरिद	२०,००,०००.००
३७९	शौचालय निर्माण कार्य मोखतममा	३,००,०००.००
३८०	ब्लक तथा सानो नाला निर्माण कार्य रामबाबुको घरदेखी त्रिपुरारीको घरनिर उतर आशा महतो घरदेखी मंदिर सम्म र महेन्द्र साहको घरदेखी रघुविर मियाको घरदेखी रोजदिन मियाकीको घरसम्म।	१०,००,०००.००
३८१	ब्लक तथा सानो नाला निर्माण कार्य श्याम लालको घरदेखी मनक पडितको घर हुदै बन्हु पडितको घर सम्म	१०,००,०००.००
३८२	खानेपानी धारा जडान वडा भरी	२,००,०००.००
३८३	कृषकहरुलाई कृषि स्प्रे टंकी वितरण	५०,०००.००
३८४	वडा अनतरगत पशुपालन गर्ने कृषकहरुको लागी प्रोत्साहन रुपमा निशुल्क फिड सकिमेन्ट विबरण कार्यक्रम	१,५०,०००.००
३८५	धर्मसंस्कृती तथा प्रबन्धन कार्यक्रमा (मेला, मठ, मंदिरको पुजापाठ, तिजपर्व, छठपर्व, मुस्लीमको पर्व गढीमाईको लागि शुभकामना गेट)	३,००,०००.००
३८६	गर्भवती महिला निमन चिकन खाई कार्य कम	२,००,०००.००
३८७	एच आइ.भी. एडस सम्बन्धीत कार्यक्रम	१,००,०००.००
८०२२१३०१२०७ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.७		
३८८	तवारक मियाको घर देखी तैयब मियाको घर सम्म र मजिद मियाको घर देखी जाकिर मियाको घर सम्म बाटो ढलान नाला निर्माण र स्लैब ढलान	१२,५०,०००.००
३८९	पासवान टोलमा डिप बोरिङ्ग जडान - १ थान, तथा वडा भरी पाइप बिस्तार र टंकी जडान कार्य	६,००,०००.००
३९०	नाथु साहको गली ढलान तथा वडाको बिभिन्न ठाउँको लागी नाला माथिको स्लैब ढलान	४,००,०००.००
३९१	वडाको बिभिन्न ठाउँमा माटोपुरी ग्रेभल	४,००,०००.००

३९२	वडाको विभिन्न ठाउँको बाटो, नाला मर्मत	१,००,०००.००
३९३	वडाको विभिन्न ठाउँमा बिधुतीय केवल तार जडान कार्य	१,००,०००.००
३९४	बिपन्न गरिब बर्गको लागी आवास निर्माण	४,००,०००.००
३९५	जनहित पुस्तकालयको कर्मचारी ब्यवस्थापन	१,००,०००.००
३९६	बाल विवाह बिरुद्ध अभिमुखिकरण कार्यक्रम	४,००,०००.००
३९७	खेलकुद समागी खरिद	१,५०,०००.००
३९८	बरेवा बोवायज तथा फिटनेस स्पोर्ट क्लब कलैया ७ जिम समागी खरिद	१,५०,०००.००
३९९	श्री दुर्गा मा बि को शैक्षिक ब्यवस्थापन गर्न	६,५०,०००.००
४००	कलैया ७ छठपुजा समिति	२,००,०००.००
४०१	कलैया ७ वडा कार्यालय ब्यवस्थापन गर्न	२,५०,०००.००
४०२	कृषकहरुको लागी कृषि मिटर महसुल भुक्तानी कार्य	१,००,०००.००
४०३	पशुपालन फर्मको लागी काउ मैट खरिद	१,५०,०००.००
४०४	बृषारोपन तथा ड्रेगन फ्रुट बिरुवा बितरण	१,००,०००.००
४०५	कृषकहरुको लागी स्प्रे टंकी बितरण	१,५०,०००.००
४०६	सरसफाइ अवलोकन भ्रमण	२,००,०००.००
४०७	श्री आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र कार्यालय ब्यवस्थापन तथा स्वम सेविका प्रोत्साहन भत्ता	१,५०,०००.००
४०८	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००
४०९	लागु औषध बिरुद्ध जनचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००
४१०	इद पर्वको लागी जनवाज खरिद गर्न	१,००,०००.००
८०२२१३०१२०८ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.८		
४११	सुरेह महतो कोइरीको घर देखी अशोक साह सोनारको घर सम्म अधुरो नाला सहित बाटो ढलान गर्न	१०,००,०००.००
४१२	महन्थ महतो कोइरीको घर देखी राम बहादुर महतो कहारको घर सम्म नाला ब्लक निर्माण तथा बाटो ढलान गर्न	१०,००,०००.००
४१३	बिधुतीयकरण पोल जडान गर्न	१०,००,०००.००
४१४	गौरी यादवको घर देखी बाली तात्वाको घर सम्म नाला र स्लेप र लछुमण ठाकुरको घर देखी श्रीराम ठाकुरको घर सम्म नाला तथा स्लेप निर्माण	५,००,०००.००
४१५	मोख्तम बरेवाको लागी रंगरोगन तथा पेन्ट पुचारा गर्न	१,००,०००.००
४१६	वडा नम्बर ८ को बरेवा टोलमा रहेको कृषि सिचाइ बोरिङ्ग मर्मत तथा संचालन गर्न	१०,००,०००.००
४१७	छठपुजा धर्म संस्कृति	२,००,०००.००
४१८	तिज कार्यक्रम गर्न	१,००,०००.००
४१९	एच आइ भि एड्स तथा सडक नाटक	१,००,०००.००
४२०	खपरतातामा रहेको रामजानकी मन्दिर भित्रका फन पार्कमा ओपेन जिम पार्क तथा क्लब निर्माण गर्न	१०,००,०००.००
४२१	साइबर अपराध तथा लागु औषध सम्बन्धी जनचेतना कार्यक्रम तथा गर्भवती महिला निमन चिकन खाइ कार्यक्रम गर्न	५,००,०००.००
८०२२१३०१२०९ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.९		

४२२	कृषिको लागि सिचाइ गर्न बिधुत पोल तार जडान कार्य गर्न	१२,००,०००.००
४२३	यस वडाको विभिन्न टोलमा बाटोमा माटोपुरी र ग्रेभल कार्य गर्न (पहिलो प्रथमिकता)	७,००,०००.००
४२४	रामपुरको मुख्य चौकमा प्रतिकालय निर्माण गर्न (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४२५	वडा भरीको बाटो मर्मत	१,००,०००.००
४२६	श्री ने रा मा वि रामपुर स्कूल देखी मिरहसन चुरिहारको घर सम्म बाटो ढलान कार्य गर्न	१५,००,०००.००
४२७	लोधिया टोलमा बाटो ढलान गर्न (पहिलो प्रथमिकता)	३,००,०००.००
४२८	लोधिया टोलको अधुरो दुर्गा मन्दिर र रामपुर जामा मस्जिद मर्मत संभार तथा टायल लगाउने कार्य गर्न	८,००,०००.००
४२९	टेग्रहर टोल र लोधिया टोलको नाला मर्मत र स्लेब ढलान कार्य गर्न	१०,००,०००.००
४३०	मंसा ठाकुरको घर हुदै नुनिया पट्टीको बाटो र रामरूपको घर हुदै कल्भर्ट सम्मको बाटो ढलान कार्य गर्न	१०,००,०००.००
४३१	सचेतना मूलक र जनचेतना मूलक लक्षित कार्यक्रमको लागि	४,००,०००.००
४३२	धर्म संस्कृति र आर्थिक सहायता	१,००,०००.००
४३३	वडा स्तरबाट भ्रमण तथा विविध खर्च गर्न	२,५०,०००.००
४३४	श्री आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र रामपुर खे को लागि स्वास्थ्य समाग्री तथा औषधी खरिद गर्न	१,५०,०००.००
८०२२१३०१२१० कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१०		
४३५	मटिअर्वा गाउँमा कपिलदेव साह कानुको घर हुदै पुनदेव महतोको घर सम्म बाटो ग्रेभल कार्य	२,००,०००.००
४३६	मटिअर्वा टोलमा छटघाट भर्यांग बनाउन (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४३७	आवश्यक ठाउँमा डीप बोरिङ्ग जडान कार्यको लागि	६,००,०००.००
४३८	मटिअर्वा पुरानो बजार सेड निर माटो पुर्ने कार्यको लागि (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४३९	मटिअर्वा गाँउमा कृष्णा ठाकुरको घर देखि महेश साहको घर सम्म बाटो ढलान कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	३,००,०००.००
४४०	मटिअर्वा सार्वजनिक धर्मशालाको झयाल ढोका तथा प्लाष्टर कार्यके लागि (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४४१	निलकण्ठवा गाँउमा प्रेम राउतको घर देखी मुकेश ठाकुरको घर सम्म माटोपुरी ग्रेभल (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४४२	मटिअर्वा मानवत पीच रोड देखि भरदुली राउको घर सम्म माटो पुरी ग्रेभल कार्यको लागि (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४४३	श्री सार्वजनिक प्राथमिक बिधालय निलकण्ठवामा माटोपुर्ने मर्मत तथा संभार (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४४४	सिचाइको लागि आवश्यक ठाउँमा तार पोल जडान	४,००,०००.००
४४५	सिचाइको लागि ट्रान्सफर्मर खरिद	२१,००,०००.००
४४६	निलकण्ठवा गाँउमा फुल महमद अंसारीको घर देखी मस्जिद हुदै मकसुद मियाको घर सम्म पक्की नाला निर्माण	४,००,०००.००

४४७	मटिअर्वा गाँउ उत्तर पट्टि टावर लाईट जडान कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	५,००,०००.००
४४८	निलकन्ठवा गाउँमा रामबहादुर कुशवाहाको घर देखी शिवनाथ महतोको घर सम्म माटोपुरी ग्रेभल कार्य	१,००,०००.००
४४९	मटिअर्वामा मकबुलमियाको घर देखि साविर मिया ठकुराईको घर सम्म माटोपुरी ग्रेभल (पहिलो प्रथमिकता)	५०,०००.००
४५०	किशोर किशोरी दलित तथा महिलाहरुको लागि स्वास्थ्य सम्बन्धी चेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००
४५१	किशोर किशोरी दलित तथा महिलाहरुको लागि स्वास्थ्य सम्बन्धी चेतना मूलक कार्यक्रम	१०,००,०००.००
४५२	पत्र पत्रिका तथा संचारको लागि	५०,०००.००
४५३	श्री ने रा उच्च मा बि मटिअर्वाको लागि बिधालय ब्यवस्थापन	२,५०,०००.००
४५४	स्प्रे टंकी खरिदको लागि	५,००,०००.००
४५५	खेलकुद समाग्री खरिद तथा बितरण	१,००,०००.००
४५६	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन कार्यक्रमको लागि	५,००,०००.००
४५७	पशु खोप कार्यक्रम तथा पशुको लागि औषधी बितरण	१,००,०००.००
८०२२१३०१२११ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.११		
४५८	खानेपानी ब्यवस्थापन वडा भरी	६,००,०००.००
४५९	कृषि सिचाइको लागि वडा भरी बिधुतीकरण गर्न	१५,००,०००.००
४६०	ब्रह्मबाबा मन्दिर निर्माण कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	६,००,०००.००
४६१	श्री ने रा आ बि विशम्भरपुरमा २ वटा नाया कोठा निर्माण गर्न	१४,००,०००.००
४६२	विशम्भरपुरको मस्जिद ब्यवस्थापन	५,००,०००.००
४६३	घोघरडियामा सडक तथा नाला निर्माण गर्न	१०,००,०००.००
४६४	लागु औषध बिरुद्ध जनचेतना मूलक कार्यक्रम	४,५०,०००.००
४६५	गर्भवती महिलाहरुको लागि पोषण समाग्री खरिद गर्न	४,००,०००.००
४६६	धर्मसंस्कृति प्रबर्द्धनको लागि	४,००,०००.००
४६७	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन तथा कम्प्युटर सेट र प्रिन्टर खरिद गर्न	१,००,०००.००
४६८	युवाहरुको लागि खेलकुद समाग्री ब्यवस्थापन	१,५०,०००.००
८०२२१३०१२१२ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१२		
४६९	भोला केशरीको घर देखी बट्टी केशरीको घर सम्म गली बाटो र मदन साह लोहारको घर देखी साह महमदको गलीको बाटो ढलान नाला निर्माण र साबको द्वारमा सानो कल्भर्ट निर्माण - २ वटा समेतको कार्य	१२,००,०००.००
४७०	DEEP बोरिङ्गको कार्य वापत	४,००,०००.००
४७१	अमिन मियाको बास देखी अमिनको खेत सम्म माटोपुरी मर्मत ग्रेभल तथा लाइन मर्मत, इनार मर्मत र वडा कार्यालय मर्मत समेत	७,००,०००.००
४७२	कृष्ण मन्दिरमा जस्ता पाता मोटर टंकी र धाराको कार्य	१,००,०००.००
४७३	कब्रस्थानमा माटोपुरी ग्रेभल गेट निर्माण ३००००० र ब्रह्मबाबा मन्दिरमा माटोपुरी मर्मत कार्य वापत २०००००	५,००,०००.००

४७४	धर्मनगर खानेपानी तथा सरसफाइ उपभोक्ता समितिलाई कार्यालय ब्यवस्थापन तथा मर्मत कार्य गर्नको लागि	३,००,०००.००
४७५	महिला हिसा सम्बन्धी कार्यक्रम	२,००,०००.००
४७६	ऐतिहासिक भ्रमण तथा बिकास निर्माण अवलोकन भ्रमण काठमाण्डौ महानगरपालिका	३,००,०००.००
४७७	बाल बिवाह सम्बन्धी कार्यक्रम	२,५०,०००.००
४७८	दशहरा मेला छठ पुजा मुवामाई	२,००,०००.००
४७९	गरिब बिपन्न असहाय अपाङ्गको आर्थिक बिकास सहयोग	५,००,०००.००
४८०	लागु औषध सम्बन्धी कार्यक्रम	२,००,०००.००
४८१	ने रा मा बि धर्मनगरको कार्यालय ब्यवस्थापन तथा कर्मचारी ब्यवस्थापन	३,००,०००.००
४८२	ने रा नि मा बि सितलपुरको कार्यालय ब्यवस्थापन तथा कर्मचारी ब्यवस्थापन	१,००,०००.००
४८३	स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन तथा प्रयोगशालाको कार्य वापत	१,५०,०००.००
४८४	दशहरा मेला सपहीमाइ मेला छठ पुजा	७,००,०००.००
४८५	कृषि कार्यको खपत मिटरको रकम नेपाल बिधुत प्राधिकरणलाई भुक्तानी दिनेको लागि	४,००,०००.००
८०२२१३०१२१३ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१३		
४८६	बलिरामपुर छठीघाटमा पक्की सिढि निर्माण कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	१०,००,०००.००
४८७	छोटकी फुलबरीया टोलमा माइब्रहम रंगरोदन कार्य	५०,०००.००
४८८	बलिरामपुर टोलमा माइब्रहम र धर्मशाला रंगरोदन कार्य	१,००,०००.००
४८९	भिखारी बैठाको घर देखि प्रगन बैठाको घर सम्म नाला निर्माण	१०,००,०००.००
४९०	वडा कार्यालय भवन कार्य (नगर स्तरीय)(पहिलो प्रथमिकता)	०.००
४९१	एक घर एक धारा योजना अन्तगत प्रत्येक घरमा खानेपानीको लागि एक चापाकल जडान गर्ने (पहिलो प्रथमिकता)	७,००,०००.००
४९२	अस्मसान घाट बलिरामपुरमा रहेको अधुरो सेड निर्माण कार्य (पहिलो प्रथमिकता)	२,००,०००.००
४९३	बलिरामपुरमा नाथु राउतको घर देखि सतन राउतको घर सम्म बाटो ढलान	१०,००,०००.००
४९४	छोटकी फुलवरीयामा प्रभु यादवको घर देखि सुरेन्द्र यादवको घर सम्म नाला निर्माण तथा बाटो ढलान कार्य	१०,००,०००.००
४९५	छटिघाट बलिरामपुरमा सिढी बनाउन (पहिलो प्रथमिकता)	५,००,०००.००
४९६	टोल छोटकी फुलवरियाको मस्जिदमा सौचालय निर्माण (पहिलो प्रथमिकता)	१,००,०००.००
४९७	फुलमत माई देखि पसाह खोला सम्म कृषि सडक निर्माण	४,००,०००.००
४९८	कृषि अवलोकन भ्रमणका लागि	२,००,०००.००
४९९	बलिरामपुरमा दुर्गा पुजाका लागि	१,००,०००.००
५००	कृषकहरुको लागि निशुल्क फिड सप्लिमेन्ट वितरण कार्यक्रम	३,५०,०००.००
५०१	हाजरी जवाफ प्रतियोगिताका लागि	५०,०००.००
५०२	बाँधिमाईको मेला का लागि, छोटकी फुलवरीया	१,००,०००.००
५०३	छोटकी फुलवरीयामा छठ पुजाका लागि	१,००,०००.००
५०४	बलिरामपुरमा शंकरजीको साउनी पुजाका लागि	१,००,०००.००
५०५	साइबर अपराध तथा लागु औषध सम्बन्धि जनचेतना मुलक कार्यक्रम	५,००,०००.००

५०६	फुलमत माइको मेला	१,००,०००.००
५०७	बालअधिकार सम्बन्धि जनचेतना मुलक कार्यक्रम	५,००,०००.००
५०८	श्री नेपाल राष्ट्रिय आधारभुत विद्यालय बलिरामपुरका निजि शिक्षक तलबका लागि अनुदान	५,००,०००.००
५०९	श्री ने.रा.आ.वि. छोटकी फुलवरीया टोलमा निजि शिक्षक तलब अनुदानका लागि	१,५०,०००.००
५१०	खेलकुद सामग्री वितरण ।	१,००,०००.००
५११	बलिरामपुरमा छठ पुजाका लागि	१,००,०००.००
८०२२१३०१२१४ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१४		
५१२	पचभरीया इनार मर्मत तथा संभार	१,००,०००.००
५१३	बघवनमा जीउत साहको घर देखी प्रभु ठाकुरको घर सम्म सडक तथा नाला ढलान	१०,००,०००.००
५१४	बघवन टोलमा चापाकल जडान कार्यको लागी	१०,००,०००.००
५१५	जीतपुर मनिचन पटेलको घर देखी भुनेश्वर चौधरीको घर सम्म माटोपुरी शेभल	१,००,०००.००
५१६	बघवन गाउँमा पुनिताको घर देखी शिव पुजन ठाकुरको घर सम्म नाला निर्माण र नाला मर्मत कार्यको लागी	२,००,०००.००
५१७	भौरा गाउँमा छोटैलालको घ। देखी कृष्णाको घर सम्म बाटो निर्माण र प्रहलादको घर देखी राजकुमारको घर सम्म बाटो निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	०.००
५१८	लक्ष्मिनिया बिधालय देखी असकियामत मियाको घर सम्म माटोपुरी शेभल कार्य	१,००,०००.००
५१९	भौरा गाउँमा बिभिन्न ठाउमा स्लेब निर्माण	१,००,०००.००
५२०	वडा क्षेत्र भित्र ऐलानी जग्गा र बाटो सिमांकन कार्यको लागी	२,००,०००.००
५२१	जीतपुर लक्ष्मिनिया र भौरा गाउँको लागी चापाकल जडान कार्यको लागी	८,००,०००.००
५२२	जीतपुर लक्ष्मिनिया र भौरा गाउँको लागी चापाकल जडान कार्यको लागी	२,००,०००.००
५२३	बिधुत पोल मर्मत कार्यको लागी	३,००,०००.००
५२४	यस वडा अन्तरगत बोरिङ तथा मोटर जडान	७,००,०००.००
५२५	कृषि बिधुतीकरण कार्यको लागी	९,००,०००.००
५२६	बघवन गाउँमा जयमंगलको घर देखी पुस्तकालय भवन सम्म माटोपुरी नाला तथा स्लेब ढलान कार्यको लागी	२,००,०००.००
५२७	वडा नम्बर १४ अन्तरगत बाटो मर्मत तथा संभार (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
५२८	श्री ने रा मा बि बिधालय पत्रहट्टी भौराको लागी अनुदान	४,००,०००.००
५२९	संचार खर्च	१,००,०००.००
५३०	बघवन श्री ने रा नि मा बि बिधालयको लागी	१,००,०००.००
८०२२१३०१२१५ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१५		
५३१	वडा भरी धर्म खेलकुद सामग्री खरिद कार्य गर्नको लागी	१,५०,०००.००
५३२	कवलपुर टोलमा कृषि बिधुतीकरण कार्यको लागी	२,५०,०००.००
५३३	खाम्वा टोलमा मेन रोड देखी महेश यादवको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण कार्यको लागी	१,००,०००.००
५३४	खाम्वा टोलमा रहेको छठीघाटको अधुरो बाउन्डरी वाल निर्माण कार्य गर्नको लागी	१०,००,०००.००
५३५	वडा कार्यालयको छत मर्मत कार्यको लागी	१,००,०००.००
५३६	बकुलहर टोलमा कृषि बिधुतीकरण कार्यको लागी	२०,००,०००.००

५३७	कवलपुर टोलमा बाटो ढलान र नाला निर्माण कार्यको लागी	२,००,०००.००
५३८	बकुलहर टोलमा रहेको श्री महाबिर ने रा आ बि निर ट्रान्सफर्मर तथा पोल तार जडान कार्यको लागी	९,००,०००.००
५३९	सोनरनिया कृषि बिधुतीकरण कार्यको लागी	४,००,०००.००
५४०	बकुलहर र खाम्वा टोलमा खानेपानी तथा बोरिङ्ग जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	११,००,०००.००
५४१	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन तथा संचालनको लागी(पहिलो प्राथमिकता)	३,००,०००.००
५४२	स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन कार्यको लागी	२,००,०००.००
५४३	ने रा आ बि खाम्वामा शैक्षिक ब्यवस्थापन कार्यको लागी	५,००,०००.००
५४४	वडा भरी धर्म संस्कृति कार्य गर्नको लागी	१,५०,०००.००
५४५	खाम्वा धर्मशाला कुर्सी टेवल खरिद कार्य र रंगरोदन कार्यको लागी	१,००,०००.००
५४६	खाम्वा टोलमा समाजहरुमा भोज भतेर पकाउनको लागी भाडा बर्तन खरिद कार्य गर्नको लागी	१,००,०००.००
५४७	वडा भरीका कक्षा ८,९ र १० का छात्रहरुको लागी साइकल बितरण गर्नको लागी (पहिलो प्राथमिकता)	०.००
५४८	सोनरनिया बिधालयमा शैक्षिक ब्यवस्थापन कार्यको लागी	५०,०००.००
५४९	महिलाहरुको पाठेघर सम्बन्धी जनचेतना मूलक कार्यक्रम	३,००,०००.००
८०२२१३०१२१६ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१६		
५५०	खानेपानी धारा जडान तथा हेड खरिद	२,००,०००.००
५५१	स्वास्थ्य चौकीको स्वमस्विकाहरुलाई प्रोत्साहन तथना साइकल बितरण र अन्य कार्य	२,५०,०००.००
५५२	मझौलिया ब्रहमबाबा निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
५५३	कबिर आश्रम निर्माण	५,००,०००.००
५५४	सुरज रामको घर देखि मेघु रामको घर सम्म द्वारिका महतो घर देखि मुक्ति मण्डलको घर सम्म र छठु पटेल घर देखि प्रहलाद ज्यू घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
५५५	सुरज रामको घर देखि मेघु रामको घर सम्म द्वारिका महतो घर देखि मुक्ति मण्डलको घर सम्म र छठु पटेल घर देखि प्रहलाद ज्यू घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	०.००
५५६	विद्यानगर अधुरो ब्रहमबाबा मन्दिर निर्माण र चौतारा प्लाष्टर तथा विद्यालय व्यवस्थापन र कृषि बजारमा माटो पुर्ने कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
५५७	चापाकल जडान तथा सामाग्री खरिद (पहिलो प्राथमिकता)	५,५०,०००.००
५५८	वडाको सौचालय लगायत अन्य निर्माण कार्य तथा खरिद	१,००,०००.००
५५९	ग्रामिण सिचाइ बिधुतिकरण मझौलिया	१०,००,०००.००
५६०	पोखरीको कम्पाउन्ड निर्माण तथा झिटकैया टोलमा बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	१४,००,०००.००
५६१	झिटकैया बिधालयको शिक्षक ब्यवस्थापन तथा अन्य कार्य	३,५०,०००.००
५६२	रामजानकी मठ	५,००,०००.००
५६३	सशस्त्र बेस क्याम्पको लागी तथा धर्मन्द्र महतोको खेत नजिक बाटोमा कल्भर्ट निर्माण	२,००,०००.००

५६४	बिधा नगर जोगिन्द्र साह आधारभूत बिधालय शिक्षक ब्यवस्थापन तथा बिधा नगरको अधुरो ब्रहमबाबा निर्माण	५,००,०००.००
५६५	दोहरीको लागि ट्रान्सफर्मर खरिद तथा विद्युतिकरण तथा बाटो मर्मत ढलान (पहिलो प्राथमिकता)	८,००,०००.००
५६६	मझौलियाको आधारभूत बिधालयको फर्निचर खरिद तथा दोहरी मझौलिया उच्च मा बि को शिक्षक ब्यवस्थापनको लागी	२,५०,०००.००
५६७	विविध कार्यक्रम तथा जेष्ठ नागरिक सम्मान कार्यक्रम	३,००,०००.००
५६८	बिधा नगर कृषि मेला तथा संस्कृतिक कार्य	१,००,०००.००
५६९	वाल बिवाह बिरुद्ध जनचेतना कार्यक्रम	३,००,०००.००
५७०	धर्म संस्कृति तथा स्थानीय मिडिया प्रबर्द्धन कार्यक्रम	२,००,०००.००
५७१	कृषि मिटर महसुल भुक्तानी तथा मझौलियाको सास्कृतिक मेला	३,५०,०००.००
८०२२१३०१२१७ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१७		
५७२	कृषि अवलोकन भ्रमणको लागी	२,००,०००.००
५७३	वडा भरी आर्थिक सहयोगको लागी	२,००,०००.००
५७४	असमसानघाट निर्माणको लागी	७,००,०००.००
५७५	वडा भरी धारा जडान कार्यको लागि (पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
५७६	बोरिङ्ग जडानको लागी	५,००,०००.००
५७७	सुराही टोलको अधुरो नाला निर्माण कार्यको लागी	५,००,०००.००
५७८	ठुलो ब्रहमपुरी टोलको ब्रहमबाबा मन्दिरको बाटोमा माटो पुरी ग्रेभल (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
५७९	वडा भरी बिधुतीकरण ट्रान्सफर्मर १ थान समेत	१४,००,०००.००
५८०	वडा भरी बिधुतीकरण ट्रान्सफर्मर १ थान समेत	६,००,०००.००
५८१	श्री महाबिर ने रा प्रा बि ब्रहमपुरीको २ कोठे भवन निर्माण	१०,००,०००.००
५८२	वडा कार्यालयको कम्पाउण्ड भित्र ब्लक लगाउनको लागि (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
५८३	वडा भरी माटो पुरी ग्रेभल कार्यको लागि (पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
५८४	खेलकुद समाशी बितरणको लागी	१,००,०००.००
५८५	ब्रहमपुरी बिधालय र सुराही बिधालयको टिचरको तलबको लागी	५,००,०००.००
५८६	वाल बिवाह बिरुद्ध अभिमुखिकरण कार्यक्रम	५,००,०००.००
५८७	वडा भरीको कृषि मिटरको बिल तिर्नको लागी	२,००,०००.००
५८८	वडा कार्यालय मर्मत तथा समान खरिद समेतको लागी	१,००,०००.००
८०२२१३०१२१८ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१८		
५८९	कम्प्युटर तालिम	३,००,०००.००
५९०	वडा कार्यालय तथा मसलन्द खर्च	२,००,०००.००
५९१	बाटो मर्मत सम्भार र अन्य कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
५९२	बिभिन्न ठाँउमा नया बाटो बिस्तार (पहिलो प्राथमिकता)	३,००,०००.००

५९३	रामएकवालकी घर देखी ईमरजितको घर सम्म शिवनारायण को घर देखी पन्नालालको प सम्म र झापसको घर देखीकृष्णराम कौरसम्म उतालमा अपुग भएको रकम	४,००,०००.००
५९४	खानेपानी चापाकल जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	४,००,०००.००
५९५	धर्म संस्कृति	४,००,०००.००
५९६	बिभिन्न ठाँउमा नयाँ बाटो बिस्तार तथा ऐलानी प्रति जग्गा संरक्षण (पहिलो प्राथमिकता)	२,५०,०००.००
५९७	कम्प्यूटर तालिम	०.००
५९८	मनगढवामा हृदानारायण को घर देखी विशुणधारीको घर सम्म बाटो ढलान रनाला निर्माण	४,००,०००.००
५९९	मनगढवा शिवनारायणको घर हुँदै पानालालको घर सम्म बाटो ढलान (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
६००	आवस्यकता अनुसारको ठाउमा पोल तार ट्रान्सफर्मर	२०,००,०००.००
६०१	भरवलिया झापसको घर देखि कृष्णा रामको घर सम्म बाटो ढलान (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
६०२	सुरेश प्रसाद को घर देखी दरवारि पडित को घर सम्म नाला निर्माण	५,००,०००.००
६०३	रामएकवालको घर देखि ढलान बाटो सम्म ढलान (पहिलो प्राथमिकता)	३,००,०००.००
६०४	मोतिसरको विन्दा यादवको घर देखी दवारिका साह कानुको घर सम्म बाटो ढलान	२,००,०००.००
६०५	बोरिङ्ग जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	१५,००,०००.००
६०६	विभिन्न बाटो मर्मत र नया बाटो सम्भार	३,००,०००.००
६०७	मोतिसर माध्यमिक विधालय व्यवस्थापन	४,००,०००.००
६०८	मोतिसर देखि इनर्वा सम्म जोडने नया बाटो निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
६०९	विभिन्न बिधालय व्यवस्थापन	३,००,०००.००
६१०	अती विपन परिवार आई आर्थिक सहयोग	१,५०,०००.००
६११	वडा कार्यालय र विधालमा सि.सि.टि.वी. जडान कार्य	१,००,०००.००
६१२	मोतिसरको स्वास्थ्य चौकी व्यवस्थापन	३,००,०००.००
६१३	कृषी समाधी टंकी स्प्रे वितरण	२,००,०००.००
६१४	सिलाइ कटाई	२,००,०००.००
६१५	वृक्षारोपनमा	१,५०,०००.००
८०२२१३०१२१९ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१९		
६१६	इनर्वा र पचायनपुर टोलमा कृषि कार्यको लागी पोल र तार जडान कार्य	७,००,०००.००
६१७	इनर्वा टोलको बौद्धिमाई मन्दिरको अधुरो मन्दिर निर्माण	९,००,०००.००
६१८	श्रीराम पाण्डेको घर तर्फ जाने बाटोमा ३ वटा हयुमपाइप लगाउने र पिच रोड देखी प्रभु साहको घर सम्म माटोपुरी सिमेन्टको ब्लक लगाउने कार्य	४,००,०००.००
६१९	वडा भरीको केही बाटोमा मर्मत सार्वजनिक जग्गाको वरिपरि सिमेन्टको पिलर लगाउने माटो पुर्ने वडा भरीको नालामा फुटेको स्लेब राख्ने तथा स्वास्थ्य संस्थामा स्वास्थ्य व्यवस्थापन समितिको खाजा वापतको खर्च	१,००,०००.००
६२०	वडा कार्यालय भवन निर्माण कार्य गर्न	१४,००,०००.००

६२१	पचायनपुर टोलमा खानेपानी कार्यको लागी डिप बोरिङ्ग जडान कार्य	४,००,०००.००
६२२	पचायनपुर टोलको राधा कृष्ण मन्दिरम प्रखाल २ कोठे भवन निर्माण, शिवनाथ राउत कुर्मीको घर देखी धनदेव राउत कुर्मीको घर सम्म नाला निर्माण, बाटो ढलान, धनदेव राउत कुर्मीको घर देखी जितेन्द्र पटेलको घर सम्म नाला निर्माण कार्य	१३,००,०००.००
६२३	यस वडाको कर्मचारी तथा भद्र भलादमी र वडा समितिका प्रतिनिधीहरूको भ्रमण कार्य	१,५०,०००.००
६२४	इनर्वा टोलको बाँदधिमाई मेलामा सजावट तथा मनोरञ्जन प्रोग्राम कार्य	१,५०,०००.००
६२५	बाल बिवाह बिरुद्ध दूबै टोलमा अभिमुखिकरण कार्यक्रम	१,००,०००.००
६२६	बाल बिवाह बिरुद्ध दूबै टोलमा अभिमुखिकरण कार्यक्रम	३,००,०००.००
६२७	इनर्वा र पचायनपुर टोलको किसानहरूलाई कृषि बालिमा औषधी छिडकाव कार्य गर्न स्प्रे टंकी खरिद गरि बितरण	२,००,०००.००
६२८	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन (दुर्गा पुजामा सजावटमा १८००००, दुबै टोलको दुर्गा पुजा सजावटमा १००००० र दूबै टोलको जन्मअस्टमी पर्वमा रु.२०००० दुबै टोलको बिधालयमा सरस्वती पुजाको लागी १०००० दुबै टोलको रामनवमी पर्वमा रु. २०००० इद बकरिद मुस्लीमहरूको पर्वमा ५००००	४,००,०००.००
८०२२१३०१२२० कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२०		
६२९	खैराती मियाको घरदेखी आशिन मियाको घर सम्मको बाटो इन्टर ब्लक गर्न	५,००,०००.००
६३०	यस वडाको टोलहरूमा टावरलाइट जडान गर्न	१०,००,०००.००
६३१	कबिता देवीको घर देखी नहरी सम्म जाने बाटो मर्मत	२,००,०००.००
६३२	बजार देखी डा.महमद हुसेनको घर सम्म बाटो मर्मत	१,००,०००.००
६३३	रेन्जर चौक देखि माई स्थान जाने बाटोमा सौलिङ्ग मर्मत (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
६३४	बसतपुरमा बिभिन्न बाटो मर्मत कार्य	१,००,०००.००
६३५	खानेपानी बोरिङ्ग जडान कार्य(पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६३६	मुनिलाल साह कानुको घर देखी एकटङ्ग पोखरी सम्मको बाटो ढलान कार्य	५,००,०००.००
६३७	कल्भर्ट मर्मत (पहिलो प्राथमिकता)	१३,३५,०००.००
६३८	इद्रिस मियाको घर देखी मनिर मियाको घर सम्म बाटो ढलान	३,००,०००.००
६३९	नसरुलाह मियाको घर देखि अनिश कफ घर सम्म पक्की ढलान (पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
६४०	बसतपुर जाम्मे मस्जिदको गुम्बज निर्माण कार्य	७,००,०००.००
६४१	इनार देखि आशिन मियाको घर सम्म बाटो मर्मत (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
६४२	पिपल चौक देखि नहरी सम्म जाने बाटोमा पक्की नाला (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६४३	जग नारायणको घर देखि धर्मशाला सम्म अधुरो पक्की नाला निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६४४	साबिक बसतपुर वडा नम्बर ९ मा बाटो मर्मत	१,००,०००.००
६४५	खानेपानी चापाकल जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
६४६	स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन तर्फ	२,००,०००.००
६४७	श्री ने रा आ वि बसतपुरमा शिक्षक ब्यवस्थापन	७,००,०००.००
६४८	बाल बिवाह बिरुद्ध जनचेतना मुलक कार्यक्रम	५,००,०००.००

६४९	सूचना प्रकासन तथा बिज्ञापन कार्य	१,००,०००.००
६५०	लागु औषध बिरुद्ध अभिमुखिकरण कार्यक्रम	५,००,०००.००
६५१	वडा अन्तरगत पशुपंक्षी पालन गर्ने कृषकहरुलाई प्रोत्साहनको रुपमा निःशुल्क फिड सप्लिमेन्ट वितरण कार्यक्रम	१०,००,०००.००
८०२२१३०१२२१ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२१		
६५२	ननक महतोको घर देखी जगदिश सहनीको घर सम्मको बाटो ढलान तथा बिभिन्न बाटोमा बिभिन्न कार्य	४,००,०००.००
६५३	भोडहा ब्रह्मबाबा मन्दिर निर्माण तथा भुईँ ढलान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	७,००,०००.००
६५४	भलुहिया मठको अधुरो मन्दिर आधारभूत स्वास्थ्य चौकी र वडा कार्यालय भवन समेतको लागी	११,००,०००.००
६५५	कृषि सिचाइको लागी बिधुत भोलेटेज नपुग रहेकोले ट्रान्सफर्मर र पोल मडिलवाको लागी	६,००,०००.००
६५६	मडिलवा टोलमा हनुमान मन्दिर लाई रंगरोदन तथा बिभिन्न कार्यको लागी	१,००,०००.००
६५७	मुस्लीम टोल कब्रस्थान र बिभिन्न बाटोमा माटोपुर्ने कार्यको लागी	१,००,०००.००
६५८	बोरिङ्ग जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	४,००,०००.००
६५९	भोडहा बिरेन्द्र यादवको घर देखी दक्षीण भलुहिया जाने बाटोमा माटोपुरी रोड र अन्य कार्यको लागी	५,००,०००.००
६६०	कृषि सिचाइ तथा गाउँटोलमा बति तथा बिस्तारको लागी तारपोलको लागी	७,००,०००.००
६६१	भोडहा हनुमान मन्दिरको भुईँ मर्मत रंगरोदन तथा बिभिन्न कार्य	१,००,०००.००
६६२	मडिलवा टोलमा माटो रोड बलक तथा बिभिन्न कार्यको लागी	६,८०,०००.००
६६३	जनज्योती आधारभूत बिधालयको अधुरो २ कोठे भवनको लागी छत ढलान तथा अन्य कार्यको लागी	५,००,०००.००
६६४	धर्मसंस्कृति प्रबर्द्धन कार्यक्रमको लागी	३,००,०००.००
६६५	खेलकुदको लागी	३,००,०००.००
६६६	किसानहरुको कृषि सिचाइको मिटरको महसुल तथा बिल भुक्तानी गर्न	२,००,०००.००
६६७	जनज्योती आधारभूत बिधालयमा बालबिकास शिक्षक व्यवस्थापनको लागी	२,२०,०००.००
६६८	तपी मा बि +२ संचालनको लागी शिक्षक व्यवस्थापन तथा अन्य कार्यको लागी	७,००,०००.००
८०२२१३०१२२२ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२२		
६६९	मडिलवामा रहेको हनुमान मन्दिर देखी पच्छिम जाने बाटो ढलान गर्न	२,००,०००.००
६७०	मडिलवामा तार पोल र नाया ट्रान्सफर्मर खरिद गर्न	१२,५०,०००.००
६७१	मडिलवामा रहेको ब्रह्मबाबा स्थल र बाटोमा माटोपुर्ने कार्य	१,००,०००.००
६७२	मडिलवामा रहेको नाया मस्जिदमा स्तरोन्नती गर्नको लागी	६,००,०००.००
६७३	मटेरिया टोलको पोखरी निर रहेको अधुरो धर्मशाला निर्माण गर्न (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६७४	मटेरिया स्वस्थ्य चौकी व्यवस्थापन गर्न तथा मर्मत सम्भार गर्नको लागी (पहिलो प्राथमिकता)	१,५०,०००.००
६७५	धोधा टोलमा रहेको अधुरो सामुदायिक धर्मशालामा कम्पाउण्ड निर्माण गर्ने (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६७६	मटेरियामा रहेको ब्रह्मबाबा मन्दिर जाने बाटो स्तरोन्नती गर्नको लागी	७५,०००.००

६७७	धोधामा बिधुत मर्मत र पोल तार बिस्तार गर्न	१०,००,०००.००
६७८	तिरवानी चौक निर कल्भर्ट तथा चौतारा निर्माण गर्ने (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
६७९	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन गर्न	२,५०,०००.००
६८०	गौरी यादवको घर देखि बिक्रम रामको घर सम्म बाटो ढलान तथा स्लेब निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६८१	मटेरियामा बिधुत मर्मत र नाया ट्रान्सफर्मर खरिद गर्न	१२,००,०००.००
६८२	मदिलवा टोलमा रहेका बाटोहरूमा माटो पुरी गेभल गर्ने (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
६८३	धोधामा बाटो मर्मत कार्यको लागि	१,७५,०००.००
६८४	मदिलवामा रहेको पुरानो मस्जिदमा स्तरोन्नती गर्नको लागि	३,००,०००.००
६८५	मटेरियामा रहेको पुरानो भुइयाबाबा मन्दिर स्तरोन्नती गर्नको लागि	१,००,०००.००
६८६	मदिलवामा रहेको धर्मशाला देखी पच्छिम तिरवानी जाने बाटो स्तरोन्नती कार्यको लागि	१,००,०००.००
६८७	खानेपानी चापाकल जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	५,००,०००.००
६८८	भगवानपुर ब्रह्मबाबा मन्दिर निर्माण गर्नको लागि (पहिलो प्राथमिकता)	६,००,०००.००
६८९	इनार देखि आशिन मियाको घर सम्म बाटो मर्मत (पहिलो प्राथमिकता)	४,००,०००.००
६९०	मटेरीयामा रहेको खानेपानीको पाइप बिस्तार गर्न	५,००,०००.००
६९१	तपी मा बि +२ संचालन गर्न	१,००,०००.००
६९२	यस वडाको कृषि सिचाइ मिटर भुक्तानी अनुदान	२,५०,०००.००
६९३	मटेरिया स्वास्थ्य चौकीमा रहेको स्वीपरको तलब भत्ता	१,२०,०००.००
६९४	मटेरिया स्वास्थ्य चौकी व्यवस्थापन	१,८०,०००.००
८०२२१३०१२२३ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२३		
६९५	वडा भरी खेलकुद	१,५०,०००.००
६९६	नायका टोला बैराठपुरमा माटोपुरने	२,५०,०००.००
६९७	वडा कार्यालय नजिक रहेको मठको बाउन्डी प्लाष्टर र रंगरोधन३११५९	१,००,०००.००
६९८	कोइरिया टोलामा धर्मशाला	४,००,०००.००
६९९	भतौडा ६ को स्कूल रंगरोगन तथा स्वास्थ्य चौकीमा आवश्यक समाग्री	१,५०,०००.००
७००	नयाका टोल बैराठपुरमा छठि घाटको लागि पोखरी निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
७०१	वडा भरी बोरिङ्ग र चापाकल	१०,००,०००.००
७०२	नायका टोला बैराठपुरमा मस्जिद निर्माण प्र म रोजगार कार्यक्रम	१०,००,०००.००
७०३	बोरिङ्ग र चापाकल जडान वडा भरी (पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
७०४	कोइरिया टोलमा कपिलदेव महतोको घर देखि मोहरलालको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	४,००,०००.००
७०५	भतौडा ७ मा रहेको छठीघाट निर्माण प्र. म. रोजगार	२,००,०००.००
७०६	वडा भरीका कृषक महिलाहरुलाई कृषि अवलोकन भ्रमण	२,५०,०००.००
७०७	नयाका टोल बैराठपुरमा माटो पुरी खेल मैदान निर्माण (पहिलो प्राथमिकता)	६,००,०००.००
७०८	भतौडा ७ मा गढीमाइ मन्दिर निर्माण	५,००,०००.००
७०९	कोइरिया टोलको पच्छिम सहेहमा बिधुतीकरण	२०,००,०००.००

७१०	बिक्रम पटेलको घर देखि मेन रोड सम्म श्रीलालको घर देखि जाकिर अंसारीको घर सम्म सफिफ हवारीको घर देखि फते आलमको घर सम्म तथा गणेश दाश तत्माको घर देखि मस्जिद सम्म बाटो ढलान (पहिलो प्राथमिकता)	७,००,०००.००
७११	वडा कार्यालय अगाडी माटो पुर्ने कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
७१२	भतौडा पोखरको डिलमा क्रिकेट अभ्यास निर्माण	१,००,०००.००
७१३	बिपन्न परिवारमा कम्बल बितरण	१,००,०००.००
७१४	वडा भरी धर्मसंस्कृति	३,००,०००.००
८०२२१३०१२२४ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२४		
७१५	नाला स्लैब निर्माण तथा मर्मत संभार	९,००,०००.००
७१६	घाट श्रीपुरमा रहेको अधुरो धर्मशाला निर्माण कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	७,००,०००.००
७१७	ट्रान्सफर्मर जडान तथा कृषि बिधुतीकरण घर बति सहित	२३,००,०००.००
७१८	रामजानकी प्रा बि कम्प्युटर तथा प्रिन्टर खरिद र कार्यालय ब्यवस्थानपन	२,००,०००.००
७१९	रामजानकी प्रा बि कम्प्युटर तथा प्रिन्टर खरिद र कार्यालय ब्यवस्थानपन	०.००
७२०	सखुई धर्मशाला मर्मत	१,००,०००.००
७२१	विविध	१,००,०००.००
७२२	बाटो निर्माण कार्य	५,००,०००.००
७२३	बाटो ढलान तथा मर्मत	१०,००,०००.००
७२४	५० प्रतिशत अनुदानमा कृषि मोटर किसानहरुलाई बितरण	५,००,०००.००
७२५	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन (पहिलो प्राथमिकता)	१,२०,०००.००
७२६	कोचिङ्ग कक्षा तथा तालिम संचालन	४,९०,०००.००
७२७	श्री रामजानकी प्रा बि तलब निजी श्रोत शिक्षक उदय कुमार चौधरी र सबिता यादव पोषाक समेत	४,९०,०००.००
८०२२१३०१२२५ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२५		
७२८	इनरवारीमा डिप बोरिङ्ग जडान कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	४,००,०००.००
७२९	इनरवारी टोलमा अधुरो प्रखाल तार काटी तथा माटोपुर्ने कार्य गर्न	६,००,०००.००
७३०	इनरवारी टोलमा अधुरो प्रखाल तार काटी तथा माटोपुर्ने कार्य गर्न	१,००,०००.००
७३१	सिसहनिया इनरवारी ढोडिया टोलमा धर्म संस्कृति कार्य गर्न	२,००,०००.००
७३२	सिसहनिया टोल लगायत वडा भरीमा गढीमाई मेलाको उपलक्ष्यमा बति जडान	५०,०००.००
७३३	श्री बद्धिमाई आ.बि. सिसहनियामा शिक्षक भर्ना गरि पारिश्रमिक दिने	५,०४,०००.००
७३४	सिसहनिया टोलमा डिप बोरिङ्ग जडान कार्य गर्न	४,५०,०००.००
७३५	वडा भरी माटोपुरी रोमल गर्न	१,००,०००.००
७३६	सिसहनिया टोल गढीमाई मेलाको उपलक्ष्यमा गेट सजावट कार्य गर्न	५०,०००.००
७३७	सुमेश्वरनाथ मन्दिर र सिसहनियाको बाटो ढलान बाटो मर्मत कार्य गर्न	१,००,०००.००
७३८	सिसहनिया टोलको दक्षिण पट्टी पोल र तार लगाउने कार्य गर्न	५२,०००.००
७३९	ढोडिया टोलमा बाटोको छेउमा पक्की नाला ढलान कार्य गर्न	३,५०,०००.००
७४०	ढोडिया टोलमा बाटोको छेउमा पक्की नाला ढलान कार्य गर्न	४,००,०००.००
७४१	ढोडिया टोलमा बाटोको छेउमा पक्की नाला ढलान कार्य गर्न	२६,५०,०००.००
७४२	यस वडामा रहेको एमबुलेन्स मर्मत कार्यको लागी	५०,०००.००

७४३	ब्यासको घर देखि लोहार पट्टी हुँदै पन्डित टोल सम्म जाने बाटो ढलान कार्य(पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
७४४	सिसअनिया टोलको उत्तर पट्टी र दक्षिण पट्टी समसान घाटमा माटुपुर्ने कार्य गर्न	१,००,०००.००
७४५	ने रा मा बि शिक्षक ब्यवस्थापन गरि पारीश्रमिक दिने	५,६४,०००.००
७४६	सिसहनिया इनरवारी ढोडिया टोलमा दलित महिलाहरुलाई छठ पर्वमा सम्मान गर्न	८०,०००.००
७४७	वडा भरीको बिपन्न ब्यक्तिलाई आर्थिक सहयोग उप्लब्ध गराउने	१,००,०००.००
८०२२१३०१२२६ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२६		
७४८	प्र.म.राजगार आ.को लागत साझेदारीमा वडा भरीको इनार सरसफाई तथा महेशपुर वडा नं.१ को किता नं. १११ लगायतको सार्वजनिक जग्गा संरक्षण	३,००,०००.००
७४९	धारा चापाकल जडान	४,२५,०००.००
७५०	वडामा भएको पुरानो तार पोल व्यवस्थापन (पहिलो प्राथमिकता)	१,००,०००.००
७५१	लागत साझेदारीमा खाना पकाउने स्वच्छ उर्जा कार्यक्रम	४,३०,०००.००
७५२	प्र.म. रोजगार आ.को लागत साझेदारीमा अधुरो दलित धर्मशाला मर्मत निर्माण	१,००,०००.००
७५३	प्र.म.रोजगार आ.को लागत साझेदारीमा वडा भरीको सडक मरमत सम्भार कृषि बाटोमा प्लाष्टिक पाइप जडान, कलगाहमा माटो पुर्ने	७,००,०००.००
७५४	पुरानो बिधुत तार पोल व्यवस्थापन तथा कृषि बिधुतिकरण	५,००,०००.००
७५५	प्र.म.रोजगार आ.को लागत साझेदारीमा राधाकृष्ण मंदिरको भान्साघर निर्माण तथा अधुरो रामजानकीमंदिर, रामजानकी अतिथि सदन, हनुमान मंदिर र जामे मसजीद निर्माण	९,००,०००.००
७५६	गरीबलाई जिवको पार्जन आधारित वेमौसमी तरकारी खेती (समुहगत)	२,००,०००.००
७५७	वडा स्तर जनप्रतिनिधि तथा कर्मचारी अवलोकन भ्रमण	२,००,०००.००
७५८	स्टेट बोरिङ्ग पाइप मर्मत सम्भार (पहिलो प्राथमिकता)	२,००,०००.००
७५९	प्र.म. रोजगार आ. को लागत साझेदारीमा रामनारायण प्र यादवको घर देखि जगदेव ठाकुरको घर सम्म तथा फुलमहमद अंसारीको घर देखी हजरत अंसारीको घर सम्म अधुरो सडक ढलान	८,००,०००.००
७६०	सूचना संदेश प्रकाशन प्रसारण	१,००,०००.००
७६१	धर्म संस्कृति प्रबर्धन सहायता	२,००,०००.००
७६२	लक्षितवर्ग जनचेतनामुलक तालिम र कार्यक्रम	४,००,०००.००
७६३	खेलकुद मैदानको बहाल रकम भुक्तानी व्यवस्थापन तथा खेलकुद सामग्री खरिद वितरण	२,१५,०००.००
७६४	जैविक मल अनुदानमा वितरण	४,००,०००.००
७६५	शैक्षिक संचालन व्यवस्थापन विधार्थी छात्रवृत्ति, पुरस्कार वितरण	४,००,०००.००
७६६	वडा कार्यालयको लागि ल्यापटप तथा कलर प्रिन्टर खरिद	१,३०,०००.००
७६७	उधमीहरुको लागि कृषि औजार र अन्य सामग्री खरिद प्रविधि हस्तान्तरण कार्यक्रम	१,००,०००.००
८०२२१३०१२२७ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२७		
७६८	वडा भरीमा बिधुतीय पोल तार	९,००,०००.००
७६९	वडा भरीमा बिधुतीय पोल तार	०.००
७७०	हयुमपाइप खरीद आवश्यकता अनुसार	३,००,०००.००

७७१	मौजे बिजुलपुरमा ट्रान्सफर्मर र पोल तारको लागी	६,००,०००.००
७७२	यस वडाको ३ वटा बिधालयमा निजी श्रोतमा रहेको शिक्षकहरुको तलब भत्ता	५,००,०००.००
७७३	वडा भरीमा चापाकल र आवश्यकता अनुसार स्यालो ट्युबेलको पाइप वितरण	८,००,०००.००
७७४	श्री ने रा आ वि वर्वामा भवन निर्माण कार्य (पहिलो प्राथमिकता)	१३,००,०००.००
७७५	वडा भरीको बाटो मर्मत माटोपुरी रोड	५,००,०००.००
७७६	लहेरा समाजको अधुरो धर्मशाला निर्माण	१०,००,०००.००
७७७	श्री ने रा आ वि वर्वामा भवन निर्माण र सामाग्री खरिद (पहिलो प्राथमिकता)	१०,००,०००.००
७७८	वडा कार्यालय र बिधालयहरुमा सामाग्री खरिद	३,००,०००.००
७७९	श्री ने रा आ वि वर्वाको अधुरो बिधालय भवन निर्माण	९,००,०००.००
७८०	वडा भरीको कृषकहरुको कृषि मिटरको बिल भुक्तानी	१,००,०००.००
७८१	पत्र पत्रिका संचार तथा ब्लु हेभन नेपाल कार्यक्रमको लागी	१,००,०००.००
७८२	वडा भरी रहेको गरिब बिपन्न तथा जेहेन्दार बिधार्थीहरुको लागी छात्रवृत्ति बितरण तथा सामाग्री खरिद	३,००,०००.००
७८३	कृषि खेतीबाट जिविको पार्जन गर्नलाई विउ बिजन तथा सामाग्री खरिद	२,००,०००.००
८०२२१३०१५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)		
७८४	प्राविधिक सहायकको तलब	५,००,०००.००
७८५	बहुक्षेत्रीय पोषण कार्यक्रमका पोषण सहजकर्ताको पारिश्रमिक	३,००,०००.००
७८६	रोजगार सहायकको तलब	५,००,०००.००
७८७	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रमको लागी सामाजिक परिचालकको पारिश्रमिक	१,९५,०००.००
७८८	रोजगार सहायकको पोशाक भत्ता	१०,०००.००
७८९	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रमका सामाजिक परिचालको पोशाक खर्च	१०,०००.००
७९०	प्राविधिक सहायकको पोसाक	१०,०००.००
७९१	एम.आई.एस.अपरेटर र फिल्ड सहायक पोशाक भत्ता	२०,०००.००
७९२	करार कर्मचारीहरुको पोशाक खर्च	२०,०००.००
७९३	पोषणमैत्री स्थानीय शासन प्रवर्द्धन	१,००,०००.००
७९४	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	८,००,०००.००
७९५	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान	८,००,०००.००
७९६	महामरी/आकास्मिक रोग नियन्त्रण कार्यक्रम	८०,०००.००
७९७	सामी कार्यक्रमको लागी जिल्ला कार्यक्रम संयोजक (अधिकृत छैटौं तह) र आप्रवासी स्रोत केन्द्र परामर्शकर्ता (सहायक पाँचौं तह) को करार सेवा शुल्क (तलब तथा सुबिधा खर्च)	१०,२७,०००.००
७९८	स्थानीय तहको रोजगार रणनीति तर्जुमा/ अध्यावधिक/ कार्यान्वयन तथा आन्तरीक रोजगारी प्रवर्द्धन अभियान सम्बन्धी कार्यक्रम सञ्चालन	१,००,०००.००
७९९	वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम सञ्चालन खर्च	२,३१,०००.००
८००	विपन्न लक्षित छात्रवृत्तिकालागि छनौट भएका (कक्षा ६-१२ मा अध्ययनरत) विद्यार्थीका लागी छात्रवृत्ति	३,००,०००.००

८०१	खाद्यान्न बालीको उन्नत बीउ उपयोगमा अनुदान(धान,गहुँ)	११,००,०००.००
८०२	विपद्का समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि सिकाइ आपुरण तथा द्रुत सिकाइ योजना (ReAL) कार्यान्वयन	१,००,०००.००
८०३	कम्युनिटि डट्स कार्यक्रम कार्यक्रम संचालन, र महानगर, उपमहानगर तथा नगरपालिकाका स्वास्थ्यकर्मिहरु लाइ क्षयरोग मोडुलर तालिम	१,८०,०००.००
८०४	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रमको लागि सामाजिक परिचालकको मसलन्द खर्च	१०,०००.००
८०५	आधारभूत तहका स्वीकृत दरवन्दीका शिक्षक, राहत अनुदान शिक्षकका लागि तलब भत्ता अनुदान (विशेष शिक्षा परिषद अन्तरगतका शिक्षक/कर्मचारीहरु समेत)	२१,६५,५९,०००.००
८०६	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण	४,००,०००.००
८०७	सामुदायिक विद्यालयका छात्रहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड ब्यवस्थापन	८,००,०००.००
८०८	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	१९,००,०००.००
८०९	रोजगारीमा खटिनु पूर्व अभिमुखिकरण कार्यक्रम सञ्चालन	१,००,०००.००
८१०	समुदायलाई क्षयरोग सम्बन्धी अभिमुखिकरण एवम् घरदैलो क्षयरोग खोजपडताल कार्यक्रम। क्षयरोगका जोखिम समुह तथा स्वास्थ्य सेवाको पहुच कम भएका समुदायमा सकृय क्षयरोग खोजपडताल कार्यक्रम। घरपरिवारका सदस्यहरुको सम्पर्क परिक्षण, एवं पाँच वर्ष मुनिका बालबालिमा क्षयरोग रो	१,५१,०००.००
८११	विपन्न लक्षित छात्रवृत्तिकालागि छनौट भएका (कक्षा ६-१२ मा अध्ययनरत) विद्यार्थीका लागि छात्रवृत्ति	१९,३७,०००.००
८१२	राष्ट्रिय महिला स्वास्थ्य स्वयंसेविका कार्यक्रम (पोसाक प्रोत्साहन र यातायात खर्च)	३८,५०,०००.००
८१३	जुनोटिक रोगहरु, AMR सम्बन्धि पैरवी तथा अभिमुखिकरण, Rabies Day	२०,०००.००
८१४	रेबिज नियन्त्रण कार्यक्रम	८०,०००.००
८१५	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान	४७,९४,०००.००
८१६	वैदेशिक रोजगारीमा जान चाहने व्यक्तिहरुलाई सुरक्षित वैदेशिक रोजगारी सम्बन्धी समुदायस्तरमा गृहण अभिमुखीकरण कार्यक्रम	१,४४,०००.००
८१७	सुनौला हजार दिनका विपन्न महिलाको पोषण सुधारको लागि आयआर्जन अनुदान	७,००,०००.००
८१८	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	७८,००,०००.००
८१९	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	६,००,०००.००
८२०	आधारभूत तथा आकस्मिक स्वास्थ्य सेवाको लागि औषधि खरिद	२४,९८,०००.००
८२१	रोजगार सेवा केन्द्रको लागी मसलन्द खर्च	१,००,०००.००
८२२	रोजगार संयोजकको पोसाक	१०,०००.००
८२३	सामुदायिक विद्यालयका छात्रहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड ब्यवस्थापन	११,००,०००.००
८२४	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	३८,५२,०००.००

८२५	आकस्मिक अवस्थामा औसधि एवं ल्याब सामाग्री दुवानी, रेकर्डिङ तथा रिपोर्टिङका लागि फर्म फरमेट छपाइ, ई-टि.बि रजिस्टरअध्यावधिक, विश्व क्षयरोग दिवस सम्बन्धी कार्यक्रम, स्थलगत अनुशिक्षण तथा सुपरिवेक्षण, क्षयरोगका कार्यक्रमको अर्ध वार्षिक समिक्षा तथा कोहर्ट विश्	१,२०,०००.००
८२६	वित्तीय साक्षरता सहजकर्ता (सहायक पाचौं तह) को करार सेवा शुल्क (५० प्रतिशत रकम संघ सरकार मार्फत विनियोजन)	२,३५,०००.००
८२७	रोजगारी सृजना (नेपाल सरकार)	३०,२२,०००.००
८२८	मनोसामाजिक परामर्शकर्ताको दैनिक भ्रमण भत्ता तथा यातायात र सञ्चार खर्च	८९,०००.००
८२९	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान (स्थानीय विषय/मातृभाषाको समेत)	३५,००,०००.००
८३०	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	१९,००,०००.००
८३१	करार कर्मचारीहरूको बीमा शुल्क बापतको खर्च	१०,०००.००
८३२	रोजगार संवाद मञ्चको सञ्चालन	३०,०००.००
८३३	गुरु किसान छनौट तथा नमूना फार्म स्थापना सहयोग कार्यक्रम	२,३४,०००.००
८३४	आधारमुत तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	४,००,०००.००
८३५	डेङ्गु लगायतका किटजन्य रोगहरूको नियन्त्रणका लागि लामखुट्टेको वासस्थान खोजी गरी लार्भा नष्ट गर्ने, विद्यालय शिक्षा कार्यक्रम, अभियान संचालन गर्ने तथा सरोकारवालाहरूसंग अभिमुखिकरण गर्ने र किटजन्य रोग नियन्त्रण कार्यक्रमको डाटा भेरिफिकेशन	५,५०,०००.००
८३६	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	८,००,०००.००
८३७	मृगौला प्रत्यारोपण गरेका, डायलाइसिस गराइरहेका, क्यासर रोगी र मेरुदण्ड पक्षघातका विरामीहरूलाई औषधि उपचार खर्च बापत मासिक रु ५ हजार दरले उपलब्ध गराइने रकम	७९,६५,०००.००
८३८	अन्तर्राष्ट्रिय आप्रवासी दिवसको उपलक्ष्यमा सचेतनामूलक तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रम	३५,०००.००
८३९	आप्रवासी स्रोत केन्द्र/उपकेन्द्र सञ्चालन, कर्मचारी भ्रमण, कर्मचारी नियुक्ती प्रक्रिया तथा कार्यक्रम व्यवस्थापन खर्च	५,६०,०००.००
८४०	स्थानिय तह तर्फ मातृ तथा नवशिशु कार्यक्रम अन्तर्गत आमा सुरक्षा, गर्भवती उत्प्रेरणा सेवा, रक्तसंचार, न्यानो झोला, सुरक्षित निशुल्क गर्भपतन र नवजात शिशुको निशुल्क उपचार कार्यक्रम	१५,८०,०००.००
८४१	विपद्का समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि सिकाइ आपुरण तथा दुत सिकाइ योजना (ReAL) कार्यान्वयन	३,००,०००.००
८४२	एच.पी.भी. खोप अभियान तथा नियमित खोपमा शुरुवात को लागि कार्यक्रम संचालन तथा ब्यबस्थापन (स्वास्थ्यकर्मीको तालिम, महिला स्वास्थ्यस्वयंमसेविका/स्वयंसेवक को अभिमुखीकरण, विद्यालय शिक्षक को बैठक र पालिका तथा वडा खोप समन्वय समितिको बैठक) खर्च	७,७९,०००.००

८४३	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान	११,००,०००.००
८४४	स्वास्थ्य चौकी (आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र) को न्यूनतम सेवा मापदण्ड कार्यक्रम (अभिमुखीकरण, समिक्षा, फलो अप , अनुगमन तथा सुदृढीकरण समेत)	१,६२,०००.००
८४५	स्थानिय तह माफत मातृ तथा नवशिशु कार्यक्रम सन्चालन	७,५२,०००.००
८४६	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)	७,००,०००.००
८४७	इपिडेमियोलोजिकल रिपोर्टिङ्ग	१२,०००.००
८४८	स्थानीय तहको साझेदारीमा नियमित खोप सुदृढीकरण, पूर्ण खोप सुनिश्चतता र दीगोपनाका लागि स्वास्थ्यकर्मीबाट वडामा घरधुरी सर्वेक्षण, पालिकाबाट वडा भेरिफिकेसन, अनुगमन तथा प्रमाणीकरणको सुपरिवेक्षण तथा व्यवस्थापन खर्च	६,२३,०००.००
८४९	रोजगारी सृजना (आई.डि.ए.।)	७२,०००.००
८५०	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ समाग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाइ अनुदान	८७,२६,०००.००
८५१	गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालन निर्देशिका, २०७७ बमोजिम उद्यमीको स्तरोन्नती (आवश्यकता पहिचानका आधारमा पुनर्ताजगी र एडभान्स सीप विकास तालिम कार्यक्रम)	२,००,०००.००
८५२	आधारभूत तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	२०,६९,०००.००
८५३	माध्यमिक तहका स्वीकृत दरवन्दीका शिक्षक, राहत अनुदान शिक्षक लागि तलब भत्ता अनुदान (विशेष शिक्षा परिषद अन्तरगतका शिक्षक/कर्मचारी, प्राविधिक धारका प्रशिक्षक समेत)	६,३६,१५,०००.००
८५४	स्थानीय तहका फिल्ड सहायकको लागत साझेदारी अन्तर्गत संघीय सरकारले व्यहोर्ने ७ महिनाको पारिश्रमिक बापतको रकम (बाँकी ६ महिनाको सम्बन्धित स्थानीय तहले व्यहोर्ने)	२,३१,०००.००
८५५	श्रमको सम्मान राष्ट्रको अभियान सम्बन्धी क्रियाकलाप संचालन	१,००,०००.००
८५६	रोजगारीमा खटिनु पूर्व अभिमुखिकरण कार्यक्रम सञ्चालन	३५,०००.००
८५७	किसान सूचीकरण कार्यक्रम	२,००,०००.००
८५८	रोजगार संयोजकको तलव	५,६८,०००.००
८५९	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरूको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान	४२,००,०००.००
८६०	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान (स्थानीय विषय/मातृभाषाको समेत)	२६,००,०००.००
८६१	पोषण कार्यक्रम	११,०४,०००.००
८६२	विपदका समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि सिकाइ आपुरण तथा द्रुत सिकाइ योजना (ReAL) कार्यान्वयन	१,००,०००.००
८६३	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चतता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	६,००,०००.००

८६४	रोजगारी सृजना (आई.डि.ए.)	२६,००,०००.००
८६५	विपन्न लक्षित छात्रवृत्तिकालागि छनौट भएका (कक्षा ६-१२ मा अध्ययनरत) विद्यार्थीका लागि छात्रवृत्ति	४,००,०००.००
८६६	हरित विद्यालय कार्यक्रम, श्री सिद्धेश्वर संस्कृत मा.वि.-वडा नं. ३	३,००,०००.००
८६७	विद्यालय स्वास्थ्य तथा नर्सिङ्ग सेवा कार्यक्रम	४५,८०,०००.००
८६८	किशोरकिशोरी स्वास्थ्य सेवा	१,५४,०००.००
८६९	स्थानीय तहका स्वास्थ्य शाखा, स्वास्थ्य चौकी, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, अस्पताल तथा आयुर्वेद औषधालयहरूमा कार्यरत स्थायी कर्मचारीहरूको स्वीकृत दरवन्दी अनुसारको तलव, महगी भत्ता र पोषाक भत्ता	५,९६,२२,०००.००
८७०	आधारमुत तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	३,००,०००.००
८७१	कृषि तथा पशु सेवाका एक गाँउ एक प्राविधिकहरूको तलव भत्ता	५,१६,०००.००
८७२	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण	३,००,०००.००
८७३	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	३,४३,०६,०००.००
८७४	सञ्चालित रोजगार आयोजनाहरूको अनुगमन/निरिक्षण	४५,०००.००
८७५	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	१५,००,०००.००
८७६	आप्रवासी स्रोत केन्द्र संचालन सम्बन्धी समन्वय बैठक (जिल्ला प्रशासन कार्यालयको प्रतिनिधि, स्थानीय तहको प्रतिनिधि र रोजगार सेवा केन्द्र)	३०,०००.००
८७७	सूचना प्रकाशन तथा उन्नत बीउ उपयोग अनुगमन निरीक्षण	१,५०,०००.००
८७८	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरूको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान	३२,००,०००.००
८७९	उन्नत बीउ वितरकलाई प्रोत्साहन अनुदान	१,५०,०००.००
८८०	IMNCI को सचेतनात्मक कार्यक्रम	१,००,०००.००
८८१	स्थानीय तहका MIS Operator को लागत साझेदारी अन्तर्गत संघीय सरकारले व्यहोर्ने ७ महिनाको पारिश्रमिक बापतको रकम (बाँकी ६ महिनाको सम्बन्धित स्थानीय तहले व्यहोर्ने)	२,४४,०००.००
८८२	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	५८,००,०००.००
८८३	आ.व. २०८१/८२ मा नया तरकारी पकेट विकास कार्यक्रम संचालन	१२,००,०००.००
८८४	नियमित तथ्याङ्कको गुणस्तर वृद्धिका लागि स्वास्थ्य संस्थाहरूको मासिक बैठक, डाटा भेरिफिकेशन तथा भ्यालिडेशन एवम् अर्धवार्षिक र वार्षिक समिक्षा	४,००,०००.००
८८५	गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालन निर्देशिका, २०७७ बमोजिम लघु उद्यम विकास मोडेलमा नयाँ लघु उद्यमी सिर्जना गर्ने	८,६०,०००.००
८८६	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान (स्थानीय विषय/मातृभाषाको समेत)	१,५९,३६,०००.००
८८७	सरोकारवालाहरूसंगको अन्तरक्रिया तथा अभिमुखीकरण कार्यक्रम (प्रहरी /पत्रकार/स्थानीय जनप्रतिनिधि/स्थानीय तहको विषयगत शाखा, न्यायिक समिति र	१,९५,०००.००

	स्वास्थ्य शाखाका अधिकारी)	
८८८	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)	९,००,०००.००
८८९	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)	३९,१३,०००.००
८९०	परिवार योजना सेवा	१,०५,०००.००
८९१	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रम लागु भएका स्थानीय तहमा कार्यक्रम सञ्चालन खर्च	२,००,०००.००
८९२	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरूको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान	१,९०,०३,०००.००
८९३	एक पालिका एक भेटेरिनरी डाक्टर	५,२५,०००.००
८९४	प्रजनन रुग्णता स्वास्थ्य सेवा	२,०३,०००.००
८९५	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	३५,३५,०००.००
८९६	कार्यस्थल सुरक्षा सामाग्री	३,००,०००.००
८९७	स्वास्थ्यकर्मीहरूलाई इम्प्लान्ट तालिम	२,००,०००.००
८९८	कार्यस्थलमा आधारित सीप/क्षमता विकास तालिम र जीवन उपयोगी सीप तालिम प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री	९,००,०००.००
८९९	व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	१४,००,०००.००
९००	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरूलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड ब्यवस्थापन	४७,८८,०००.००
९०१	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	८७,३७,०००.००
९०२	जेरियाट्रिक तथा लैंगिक हिंसा व्यवस्थापन कार्यक्रम	५०,०००.००
९०३	नमूना रोजगार सेवा केन्द्र सञ्चालन	१०,००,०००.००
९०४	मनोसामाजिक परामर्शकर्ता (सहायक पाचौं तह) को करार सेवा शुल्क (५० प्रतिशत रकम संघ सरकार मार्फत विनियोजन)	२,३५,०००.००
९०५	बहुक्षेत्रीय पोषण कार्यक्रमका पोषण सहजकर्ताको पारिश्रमिक	३५,०००.००
९०६	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण	१८,११,०००.००
९०७	अन्य विविध खर्च (चिया, पानि लगायत अन्य विविध)	२४,०००.००
९०८	सम्भाव्य उत्पादनको उत्पादकत्व र बजार प्रतिस्पर्धा बृद्धि गर्नका लागि कम्तिमा ५ जनाको समुहमा प्रविधि हस्तान्तरण	१,४०,०००.००
९०९	स्थानीयको साझेदारीमा विद्यालय भवन निर्माण अनुदान	२०,००,०००.००
९१०	कृषि बजार पूर्वधार निर्माण (वडा २)	२५,००,०००.००
९११	कृषि बजार पूर्वधार निर्माण (वडा २०)	५०,००,०००.००
९१२	बारा कलैया उ.म पा वार्ड न. ८ पतौरादेवी मोतिसार हुँदै मनहरवा सम्म नाला तथा सडक स्तरोन्नति कार्य	५०,००,०००.००
९१३	कोल्ड च्याम्बर निर्माण	१०,००,०००.००
९१४	सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रम :- वारा जिल्ला क्षेत्र नं. ४ अन्तर्गत कलैया उ.म.न.पा. वडा नं. १७ मा- ९४ वटा	७,००,०००.००

९१५	सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रम :- वारा जिल्ला क्षेत्र नं. ३ अन्तर्गत कलैया उ.म.न.पा. वडा नं. १, २, ३, ४, ५, ६, ७, ८, ९, १०, ११, १२, १३, १४, १५, १६, १८, १९, २०, २१, २२, २३, २४, २५, २६, २७ मा- ११०३ वटा	२८,००,०००.००
९१६	सामी कार्यक्रम जिल्ला कार्यक्रम संयोजकको लागि Laptop, Printer लगायत खरिद	१,००,०००.००
९१७	साना सिँचाई कार्यक्रम (वडा १२)	५०,००,०००.००
९१८	कृषि बजार पूर्वधार निर्माण (कलैया सदरमुकाम)	६९,००,०००.००
९१९	कृषि बजार पूर्वधार निर्माण (वडा १६)	८०,००,०००.००
९२०	स्थानीयको साझेदारीमा विद्यालय भवन निर्माण अनुदान	२६,००,०००.००
९२१	बारा जिल्ला कलैया उपमहानगरपालिकाको वडा १६ र ०२, मझौलिया, दोहारी र उत्तर झिटकैया जोड्ने बाटोको स्तरउन्नति कार्य (वडा १६, वडा ०२)	९०,००,०००.००
९२२	कृषि बजार पूर्वधार निर्माण (कलैया सदरमुकाम)	६४,८०,०००.००
९२३	स्थानीयको साझेदारीमा विद्यालय भवन निर्माण अनुदान	५४,००,०००.००
९२४	वडा नं १५,१६ र २१ मा गरीब तथा अति विपन्न परिवारलाई सुरक्षित आवास निर्माण कलैया उपमहानगरपालिका वडा नं १५,१६ र २१	२५,००,०००.००
९२५	सामी कार्यक्रम जिल्ला कार्यक्रम संयोजकको लागि Laptop, Printer लगायत खरिद	२०,०००.००
९२६	सामी कार्यक्रमको लागि जिल्ला कार्यक्रम संयोजकको लागि फर्निचर खरिद	१,००,०००.००
८०२२१३०१५१३ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम(समपुरक अनुदान)		
९२७	बरेवा छठिया पोखरी पार्क निर्माण कार्य - दोस्रो चरण	१,००,००,०००.००
८०२२१३०१५२१ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)		
९२८	भौतिक पूर्वाधार निर्माण	१,२५,००,०००.००
८०२२१३०१५२२ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (विशेष अनुदान)		
९२९	कार्यक्रम खर्च	३०,००,०००.००
कुल जम्मा		१,६३,९३,९७,०००.००



कलैया उप महानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल
कार्यालयको कोड : ८०२२१३०१३००

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	विनियोजन	खर्च
८०२२१३०११०१ कलैया उप महानगरपालिका (चालु)			
१	आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र करार तलब	२,५०,००,०००.००	२,११,६४,११३.३२
२	सम्पूर्ण कर्मचारी पारीश्रमिक	५०,००,०००.००	४९,८७,११४.०९
३	सम्पूर्ण कर्मचारी पारीश्रमिक	५५,००,०००.००	५०,९२,६६२.९७
४	सम्पूर्ण कर्मचारी पारीश्रमिक	७,२०,००,०००.००	७,१९,९९,९९९.९९
५	सरसफाइ कर्मको ज्याला	३,९८,२०,०००.००	३,७७,१४,०७०.८२
६	पर्व खर्च स्थायी र करार कर्मचारी	७०,००,०००.००	४७,७९,३४०.००
७	बाल बिकास सहजकर्ता बिधालय कर्मचारी र सामुदायीक सिकाइ केन्द्रमा कार्यरत कर्मचारीहरुको लागी स्थानीय तहबाट थप रकम	१,००,००,०००.००	६४,८५,०००.००
८	बाल बिकास सहजकर्ता बिधालय कर्मचारी र सामुदायीक सिकाइ केन्द्रमा कार्यरत कर्मचारीहरुको लागी स्थानीय तहबाट थप रकम	८७,००,०००.००	७९,७८,०००.००
९	पोशाक कार्यरत कर्मचारी सबै	१४,२०,०००.००	१३,५०,०००.००
१०	पोशाक कार्यरत कर्मचारी सबै	२,००,०००.००	०.००
११	प्रोत्साहन भत्ता स्थायी र करार	८५,००,०००.००	६७,७२,६२८.५३
१२	महंगी भत्ता कार्यरत कर्मचारी सबै	३०,००,०००.००	१४,९१,०००.००
१३	अन्य समिति इत्यादी बैठक भत्ता (न्यायीक समिति समेत)	२९,००,०००.००	२५,३०,३५०.००
१४	शिक्षा महाशाखा अन्तरगत बैठक यातायात अनुगमन र बिधालय स्तरीय परीक्षा संचालन र ब्यवस्थापन समेत	९,००,०००.००	०.००
१५	महिला स्वास्थ्य स्वम सेविका प्रोत्साहन	२३,५०,०००.००	२३,४९,०००.००
१६	कर्मचारी प्रोत्साहन तथा पुरस्कार	५०,०००.००	५०,०००.००
१७	रासन भत्ता	७,१०,०००.००	५,८७,११८.४०
१८	जनप्रतिनिधी सेवा सुबिधा	७५,००,०००.००	१९,७७,०००.००
१९	जनप्रतिनिधी सेवा सुबिधा	५०,००,०००.००	५०,००,०००.००

२०	जनप्रतिनिधी सेवा सुबिधा	३,२५,००,०००.००	३,२३,७७,१२९.००
२१	जनप्रतिनिधी सेवा सुबिधा	५०,००,०००.००	३७,४७,८७१.००
२२	पानी तथा बिजुली	३०,००,०००.००	८,१७,०१४.०८
२३	संचार महसुल	२,५०,०००.००	८९,२५४.२७
२४	इन्धन (कार्यालय प्रयोजन)	१,५०,००,०००.००	१,४९,९३,२८८.२९
२५	इन्धन (कार्यालय प्रयोजन)	१,००,००,०००.००	९९,९७,५००.००
२६	बिमा तथा नवीकरण खर्च	४,००,०००.००	४,००,०००.००
२७	मेशिनरी तथा औजार मर्मत सम्भार तथा सञ्चालन खर्च	७०,००,०००.००	३७,५३,२२८.१४
२८	मेशिनरी तथा औजार मर्मत सम्भार तथा सञ्चालन खर्च	२०,००,०००.००	१९,९९,९९९.९९
२९	मसलन्द तथा कार्यालय सामाग्री	३०,००,०००.००	२९,८७,१४९.३०
३०	पुस्तक तथा सामग्री खर्च	६०,०००.००	३२,३४२.५०
३१	इन्धन - अन्य प्रयोजन	६०,०००.००	२०,३९७.००
३२	पत्रपत्रिका	१,००,०००.००	६०,९००.००
३३	सूचना प्रकासन खर्च	२५,००,०००.००	१२,७९,५५१.४२
३४	संदेश मूलक सूचना प्रकासन	५,००,०००.००	४,९५,०५१.०१
३५	संदेश मूलक सूचना प्रकासन	५,००,०००.००	४,७७,५६७.७०
३६	अन्य कार्यालय संचालन खर्च छपाइ समेत	२८,००,०००.००	१६,५०,५०३.३९
३७	सेवा र परामर्श खर्च	५,००,०००.००	२,३६,०००.००
३८	सूचना प्रणाली तथा सफ्टवेयर संचालन खर्च	१३,००,०००.००	०.००
३९	अन्य सेवा शुल्क इन्टरनेट	१५,००,०००.००	१४,४०,२८७.९२
४०	सक्सन टैक संचालन व्यवस्थापन	१,००,०००.००	०.००
४१	कार्यक्रम खर्च नगर गतिबिधी समेत	९,००,०००.००	८,४४,४६५.००
४२	कार्यक्रम खर्च नगर गतिबिधी समेत	४,००,०००.००	३,९६,५५४.६०
४३	सभा सञ्चालन खर्च	८,००,०००.००	८,००,०००.००
४४	कार्यक्रम खर्च सार्वजानिक सुनुवाइ	०.००	०.००
४५	कार्यक्रम खर्च सार्वजानिक सुनुवाइ	२,००,०००.००	०.००
४६	कार्यक्रम खर्च सार्वजानिक सुनुवाइ	०.००	०.००
४७	बेबारिसे लास व्यवस्थापन	१,५०,०००.००	०.००
४८	लामखुट्टे नियन्त्रण (औषधी खरिद तथा ज्याला)	२२,००,०००.००	२१,९९,८७५.००
४९	महिला स्वास्थ्य स्वयमं सेविका प्रोत्साहन	८,००,०००.००	०.००
५०	जनप्रतिनिधी तथा कर्मचारी क्षमता बिकास कार्यक्रम	१०,००,०००.००	५,४५,९२२.२५
५१	दायीत्व भुक्तानी आ. ब. ०७९/०८०	५०,००,०००.००	९,९२,५३७.५०

५२	दासीत्व भुक्तानी आ. ब. ०७९/०८०	७,००,००,०००.००	५,१७,४६,३९८.३८
५३	सहकारी संस्था अनुगमन	१,००,०००.००	०.००
५४	अनुगमन, मूल्यांकन खर्च	१०,००,०००.००	३,७२,०००.००
५५	संगठन तथा व्यवस्थापन सर्भेक्षण	३,००,०००.००	०.००
५६	बजार अनुगमन	०.००	०.००
५७	बजार अनुगमन	१,००,०००.००	०.००
५८	बजार अनुगमन	२,००,०००.००	१,१८,०००.००
५९	भ्रमण खर्च कर्मचारी	१५,००,०००.००	१३,७२,२०८.००
६०	भ्रमण खर्च जनप्रतिनिधी	२,००,०००.००	२,००,०००.००
६१	भ्रमण खर्च जनप्रतिनिधी	३,०९,०००.००	२,३८,६६१.००
६२	विविध खर्च पालिका र वडा कार्यालय समेत	९३,००,०००.००	९२,७१,३९१.९४
६३	सभा सञ्चालन खर्च	१२,००,०००.००	११,९४,१४७.००
६४	नगर बिकास कोषको ब्याज भुक्तानी	२५,००,०००.००	०.००
६५	नगर बिकास कोषको ब्याज भुक्तानी	२५,००,०००.००	२५,००,०००.००
६६	धार्मिक तथा सांस्कृतिक संस्था सहायता	५०,५०,०००.००	४४,१७,५००.००
६७	धार्मिक तथा सांस्कृतिक संस्था सहायता खपरताता रामजानकी मंदिर र बरेवा शिवालय पुजा खर्च अनुदान	१,००,०००.००	७५,०००.००
६८	आर्थिक सहायता	४७,००,०००.००	४६,९८,२५३.७३
६९	औषधी खरिद खर्च	२७,००,०००.००	२६,९९,९९९.९५
७०	उपदान	७५,००,०००.००	७५,००,०००.००
७१	उद्योग बाणिज्य संघको ठेक्काको हिसा भुक्तानी	१७,००,०००.००	१४,५७,४३०.००
७२	घरभाडा आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र संचालन तथा अन्य	१०,००,०००.००	९,९८,२५०.१९
७३	घरभाडा आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र संचालन तथा अन्य	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००
७४	सरसफाइ सवारी साधन मेसिनरी औजार भाडा	७०,००,०००.००	४१,७७,४३३.९५
७५	अन्य भाडा	२,००,०००.००	८७,१६४.८०
८०२२१३०११०३ नगर स्तरीय योजना			
७६	पचायनपुर बिधालयमा बाल बिकास अनुदान	२,००,०००.००	२,००,०००.००
७७	प्रधानाध्यापक थप भत्ता	१३,००,०००.००	०.००
७८	रामराजा क्याम्पस अनुदान	१०,००,०००.००	०.००
७९	नेपाल नगरपालिका संघलाई अनुदान	१०,००,०००.००	०.००
८०	मेलमिलाप कर्ता तालिम	१५,००,०००.००	१३,२९,७७०.००

८१	परजिवी नियन्त्रण	२,००,०००.००	०.००
८२	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००	२,००,०००.००
८३	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	५०,०००.००	४८,०१२.४०
८४	सुधार पुन स्थापन केन्द्र संचालन	५,००,०००.००	०.००
८५	जैबिक मल बितरण कार्यक्रम	५,००,०००.००	०.००
८६	गहु बिउ उपयोगमा अनुदान कार्यक्रम	०.००	०.००
८७	बहु बिवाह तथा महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	३,००,०००.००	२,९९,४९९.७२
८८	शैक्षिक पात्रो / क्यालेन्डर	१,००,०००.००	९९,३२७.००
८९	बाल मैत्री स्थानीय शासन सम्बन्धी विभिन्न कृयाकलाप	५,००,०००.००	४,९८,३३०.००
९०	अन्य बिबिध तथा सचेतना कार्यक्रम	२,००,०००.००	२,००,०००.००
९१	स्प्रे टंकी बितरण कार्यक्रम	५,००,०००.००	४,९६,५१९.२०
९२	बैदेशीक रोजगाबाट फर्केकाको लागी थप कार्यक्रम	५,००,०००.००	०.००
९३	असल कृषि अभ्यास तालिम	१,००,०००.००	०.००
९४	पशु भ्याक्सिनेसन	५,००,०००.००	४,९४,९६८.७५
९५	पशु स्वास्थ्य शिविर	५,००,०००.००	६२,०१५.२५
९६	गहु पकेट कार्यक्रम	५,००,०००.००	०.००
९७	कृषि चुन बितरण	५,००,०००.००	०.००
९८	बाल हेल्पलाइन	०.००	०.००
९९	तरकारी पकेट कार्यक्रम	५,००,०००.००	०.००
१००	कार्यालय तथा बजारमा सि सि टि मि क्यामेरा जडान	१५,००,०००.००	०.००
१०१	बाल बिवाह तथा दाइजो प्रथा बिरुद्ध सचेतना मूलक कार्यक्रम	५,००,०००.००	४,९८,३३०.००
१०२	संचालित कृषि कार्यक्रमको अनुगमन	१,००,०००.००	०.००
१०३	रामराजा क्याम्पसमा छात्रवृत्ति (प्रमुख र उप-प्रमुख)	४,००,०००.००	०.००
१०४	अंग्रजी माध्यममा शिक्षण गर्न तालिम	०.००	०.००
१०५	सरसफाइ जनचेतना कार्यक्रम	५,००,०००.००	४,९७,२००.००
१०६	वडा नम्बर १ मा रहेको श्री नमुना नि मा बि को लागी जग्गा खरीद	२०,००,०००.००	०.००
१०७	घुम्टी सौचालय खरिद	१०,००,०००.००	०.००
१०८	बैट्री इनभर्टर पावर बैक र अन्य मेसिनरी औजार (बारा जिल्ला आदालत र उच्च	१५,००,०००.००	४६,३३०.००

	आदालत बिरगंजको लागी)		
१०९	सवारी साधनमा जि पि एस जडान	१,५०,०००.००	०.००
११०	स्वास्थ्य संस्थामा प्रिन्टर तथा प्रोजेक्टर खरीद	५,५०,०००.००	०.००
१११	बरेवामा जिम	५,००,०००.००	४,८८,९००.००
११२	जिल्ला प्रशासन कार्यालय बाराको लागफ फर्निचर र फिक्चर्स खरीद	१०,००,०००.००	०.००
११३	जिल्ला प्रशासन कार्यालय बाराको लागफ फर्निचर र फिक्चर्स खरीद	०.००	०.००
११४	सामुदायीक बिधालयहरूको लागी डेक्स बेन्च	०.००	०.००
११५	राजदेव महतोको घर देखी बासदेव महतोको घर सम्म माटोपुरी ग्रेभल	३,००,०००.००	०.००
११६	माटोपुरी ग्रेभल मनगढवा १८	०.००	०.००
११७	सिसहनिया स्वास्थ्य चौकी दक्षिण पट्टी अभुरो नाला निर्माण र सिसहनिया महिला भवन ब्यवस्थापन तथा रंगरोदन	०.००	०.००
११८	प्रभु ठाकुर र मोती पटेलको घर नजिक रहेको सार्वजनिक जग्गामा कम्पाउन्ड वाल निर्माण गर्न	५,००,०००.००	०.००
११९	वडा नम्बर ३ भवानीपुरमा रहेको छठीघाट मर्मत र अधुरो रहेको निर्माण	५,००,०००.००	०.००
१२०	सितलपुर बिधालय भवन निर्माण वडा नम्बर १२	०.००	०.००
१२१	वडा नम्बर १ मा रहेको ओम शान्ती भवन निर्माण	१०,००,०००.००	९,४२,३७४.१९
१२२	वडा नम्बर ६ मा ढलान र इन्टरलक	०.००	०.००
१२३	जनहित पुस्तकालयको अधुरो भवन निर्माण तथा मर्मत	५,००,०००.००	०.००
१२४	खानेपानी टंकी संचालन र ब्यपस्थापन	२०,००,०००.००	०.००
१२५	सोना बिश्वनाथ आभारभूत बिधालय र जानकी मठमा मर्मत तथा मझौलियामा नाला निर्माण ढलान कार्य	०.००	०.००
१२६	वडा नम्बर ६ मा रहेको श्री ने रा मा बि मदर्समा इन्टर ब्लक लगाउने कार्य	०.००	०.००
१२७	वडा नम्बर ६ मा रहेको श्री ने रा मा बि मदर्समा इन्टर ब्लक लगाउने कार्य	१०,००,०००.००	०.००
१२८	मझौलियामा समसानघाट निर्माण	०.००	०.००

१२९	वडा नम्बर २ पकडीमा रहेको कब्रगाह कम्पाउन्डवाल निर्माण	३,००,०००.००	०.००
१३०	वडा नम्बर १ कलैया गाउँमा हनुमान मंदिर निर्माण	१,००,०००.००	०.००
१३१	वडा नम्बर १५ मा सडक ढलान र इन्टर ब्लक	१०,००,०००.००	९,९८,२५२.०९
१३२	वडा नम्बर २६ सिस्वा महेशपुरमा मस्जिद निर्माण	५,००,०००.००	०.००
१३३	मोतिसर प्रवेश द्वार निर्माण	५०,००,०००.००	०.००
१३४	वडा नम्बर १२ सितलपुर बिधालयमा मर्मत संभार तथा सौचालय निर्माण कार्य	१०,००,०००.००	०.००
१३५	बामदेव मास्टरको घरको गल्ली र संजय साहको घर देखी कासी साहको घर सम्म बाटो ढलान	७,००,०००.००	६,९७,५७९.८२
१३६	वडा नम्बर २१ मा बिधुत पोल	५,००,०००.००	०.००
१३७	वडा नम्बर ९ ओहिद मियाको घर देखी दक्षिण जाने कृषि बाटवमा कल्भर्ट निर्माण	५,००,०००.००	०.००
१३८	रामजानकी धर्मशालामा माटोपुर्ने तथा बाउन्डरीवाल निर्माण	४,००,०००.००	०.००
१३९	वडा नम्बर १४ मा रहेको थवड बस्तीमा सौचालय निर्माण गर्न	२,००,०००.००	१,८७,०००.००
१४०	ब्रह्मबाबा तथा सातोमाइ मंदिर निर्माण	४,००,०००.००	०.००
१४१	वडा नम्बर १६ मा बिधुत पोल सार्ने तार तान्ने र पुरानो भेपर मर्मत वडा भरी गर्न	०.००	०.००
१४२	वडा नम्बर १६ मा बिधुत पोल सार्ने तार तान्ने र पुरानो भेपर मर्मत वडा भरी गर्न	१०,००,०००.००	०.००
१४३	दुर्गा मा बि को अधुरो सौचालय निर्माण	०.००	०.००
१४४	वडा नम्बर १३ को वडा कार्याल भवन	२५,००,०००.००	०.००
१४५	वडा नम्बर १३ को वडा कार्याल भवन	०.००	०.००
१४६	वडा नम्बर २७ मा रहेको अधुरो स्वास्थ्य चौकी निर्माण कार्य	५,००,०००.००	०.००
१४७	वडा नम्बर १० निलकन्ठवा दलित बिधालय र कब्रस्थान	०.००	०.००
१४८	वडा नम्बर २ मा रहेको सहिद मुखलालको स्मृति अधुरो भवन निर्माण	२,००,०००.००	०.००
१४९	बजारमा सटर निर्माण	०.००	०.००
१५०	मेन रोड देखी गोबर्द्धन महतोको घर सम्म नाला र ढलान	०.००	०.००

१५१	वडा नम्बर २ औंघापुरको ब्रह्मस्थान मर्मत कार्य गर्न	२,००,०००.००	०.००
१५२	मझौलिया समासान घाट निर्माण तथा माटोपुरी शेभल कार्य समेत	०.००	०.००
१५३	मझौलिया समासान घाट निर्माण तथा माटोपुरी शेभल कार्य समेत	१०,००,०००.००	०.००
१५४	रामराजा क्याम्पसमा कम्पाउन्डवाल निर्माण	५,००,०००.००	०.००
१५५	वडा नम्बर २४ मा रहेको श्रीपुर बिधालयको अधुरो भवन निर्माण	०.००	०.००
१५६	वडा नम्बर १३ मा बिधुत पोल	२,००,०००.००	०.००
१५७	वडा नम्बर १३ मा बिधुत पोल	३,००,०००.००	०.००
१५८	वडा नम्बर २५ मा रहेको बौधीमाइ आ बि सिसहनिया भर्याङ्ग र भर्याङ्ग घर निर्माण	२,००,०००.००	०.००
१५९	नगरपालिका अगाडी मटिअर्वा मानवत सडकमा नगरपालिका द्धार निर्माण	०.००	०.००
१६०	नगरपालिका अगाडी मटिअर्वा मानवत सडकमा नगरपालिका द्धार निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
१६१	वडा नम्बर १६ मा माटो शेभल ढलान र अन्य मर्मत कार्य वडा भरी	१०,००,०००.००	०.००
१६२	वडा नम्बर १६ मझौलियमा सडक ढलान	१०,००,०००.००	०.००
१६३	नरेशको घर देखी मेन रोड सम्म भतौडामा नाला र ढलान	०.००	०.००
१६४	वडा नम्बर १७ सुराही मख्तम निर्माण	५,००,०००.००	४,९५,३०३.७३
१६५	पानी संरक्षण सोक पिट निर्माण	०.००	०.००
१६६	पानी संरक्षण सोक पिट निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
१६७	वडा नम्बर २७ मा रहेको बावा बिधालय भवन निर्माण	२०,००,०००.००	५,००,०००.००
१६८	कलैया हाट बजार सन्दर्यीकरण र पसल कवल निर्माण कार्य	५०,००,०००.००	२१,४४,२७०.२०
१६९	कलैया हाट बजार सन्दर्यीकरण र पसल कवल निर्माण कार्य	५०,००,०००.००	४९,०६,०८२.७९
१७०	वडा नम्बर ५ खौराहीमा रहेको अधुरो कल्भर्ट निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
१७१	छटघाट निर्माण वडा नम्बर २	५,००,०००.००	०.००
१७२	वडा नम्बर ४ मा सडक ढलान र इन्टर ब्लक	०.००	०.००
१७३	झिटकैया समसानघाट निर कृषि	१०,००,०००.००	०.००

	बिधुतीकरण र सिचाइ		
१७४	झिटकैया समसानघाट निर कृषि बिधुतीकरण र सिचाइ	०.००	०.००
१७५	सामुदायीक बिधालयमा सौचालय निर्माण	२५,००,०००.००	०.००
१७६	उपभोक्ता समिति प्रशिक्षण कार्यक्रम	५०,०००.००	०.००
१७७	गुप्ता पेट्रोल पम्प देखी पुर्व हनुमान मंदिर देखी पच्छिम मेनरवडको नाला र बाटो मर्मत	१०,००,०००.००	८,६१,३२२.७२
१७८	ब्यासको घर देखी लोहार पट्टी हुदै पन्डित टोल सम्म जाने बाटो ढलान गर्न	०.००	०.००
१७९	ब्यासको घर देखी लोहार पट्टी हुदै पन्डित टोल सम्म जाने बाटो ढलान गर्न	१०,००,०००.००	०.००
१८०	वडा नम्बर १८ को स्वास्थ्य चौकी निर्माण तथा मर्मत	०.००	०.००
१८१	वडा नम्बर १८ को स्वास्थ्य चौकी निर्माण तथा मर्मत	१०,००,०००.००	०.००
१८२	वडा नम्बर २ जिउत रामको घर देखी साजिर मंसुरको बारी सम्म माटोपुरी ग्रेभल	२,००,०००.००	०.००
१८३	सोना विश्वनाथ आभारभूत बिधालय र जानकी मठमा मर्मत तथा मझौलियामा नाला निर्माण ढलान कार्य	१०,००,०००.००	०.००
१८४	वडा नम्बर १९ सोनी कुमारीलाई आवास निर्माण अनुदान	१,००,०००.००	१,००,०००.००
१८५	वडा नम्बर २ मा छठिघाट निर्माण कार्यको लागी	१०,००,०००.००	०.००
१८६	सोना विश्वनाथ आधारभूत बिधालय र जानकी मठमा मर्मत तथा निर्माण	०.००	०.००
१८७	बेलपाती मंदिरको अधुरो निर्माण	५,००,०००.००	०.००
१८८	बेलपाती मंदिरको अधुरो निर्माण	२,००,०००.००	०.००
१८९	वडा नम्बर १४ औरामा मस्जिद निर्माण	५,००,०००.००	४,९७,२५६.२०
१९०	नगर भरी बृक्षारोपन	१,३५,००,०००.००	१०,३७,६९०.००
१९१	अपाङ्गता सहयोग समाग्री बितरण	३,००,०००.००	०.००
१९२	ताकान्डो बिकास समिति म्याट खरीद	१,५०,०००.००	१,४६,७३०.५०
१९३	महिला नेतृत्व बिकास तालिम	५,००,०००.००	४,९७,७६५.००
१९४	वडा नम्बर २ लङ्गडा टोलमा शिव मंदिर निर्माण	२,००,०००.००	०.००
१९५	वडा नम्बर २५ इनरवारीमा डिप बोरीङ्ग जडान	३,००,०००.००	०.००

१९६	वडा नम्बर ९ लोधिया टोल देखि टेङ्गहर टोलको बिचमा बाढीले खराब भएको बाटो मर्मत	२,००,०००.००	०.००
१९७	सरकारी वकिल कार्यालय जाने बाटो मर्मत तथा इन्टरलक	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००
१९८	कार्यालयको अधुरो सौचालय निर्माण योजना	०.००	०.००
१९९	वडा नम्बर ६ बाइपास देखि बृजकिशोर भगतजीको घर जाने अधुरो बाटो ढलान	०.००	०.००
२००	वडा नम्बर ६ बाइपास देखि बृजकिशोर भगतजीको घर जाने अधुरो बाटो ढलान	५,००,०००.००	०.००
२०१	सुकलैया खेलमैदान निर्माण	४०,००,०००.००	१५,००,०००.००
२०२	वडा नम्बर १० निलकन्ठवाको कन्नस्थानमा प्रखाल तथा मर्मत संभार कार्य	१०,००,०००.००	०.००
२०३	वडा नम्बर १० निलकन्ठवाको कन्नस्थानमा प्रखाल तथा मर्मत संभार कार्य	०.००	०.००
२०४	छठीघाट मन्दिर र कन्नगाह	०.००	०.००
२०५	वडा नम्बर २० बसतपुरमा रहेको बिधालयको प्रखाल निर्माण	५,००,०००.००	४,८०,८१२.३३
२०६	सिलाइ कटाइ	०.००	०.००
२०७	बजारको बिजुली बिलको भुक्तानी	५,००,०००.००	०.००
२०८	वडा नम्बर १३ बलिरामपुरमा मंदिर निर्माण	५,००,०००.००	४,९२,८४०.३८
२०९	दुर्गा मा बि मा डिप बोरिङ्ग जडान	४,००,०००.००	०.००
२१०	बरेवा दुर्गा मन्दिर निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
२११	मोतिसर बिधालय भवन निर्माण	५०,००,०००.००	०.००
२१२	बारा जिल्ला आदालत तथा नापी कार्यालयको प्रखाल निर्माण	१०,००,०००.००	९,१०,६९२.३२
२१३	वडा नं १ र ४ स्थित बैंक रोड एन आइ सी एसिया बैंकको पश्चिमपट्टिको सडक देखि उत्तर तर्फ हेमन्त चौरसियाको घरसम्ममा जाने दुबैतर्फको नाला निर्माण।	२४,०३,८९४.००	१७,३३,९९३.०६
२१४	कलैया हाट बजार मर्मत र सौन्दर्यीकरण	०.००	०.००
२१५	कलैया हाट बजार मर्मत र सौन्दर्यीकरण	०.००	०.००
२१६	वडा नम्बर ४ मा रामनाथ दासको घर देखी पुर्व सडक ढलान र इन्टर ब्लक	१०,००,०००.००	९,७९,०८२.८८

२१७	मालपोत कार्यालय बाराको कम्पाउन्ड वाल निर्माण	२,००,०००.००	०.००
२१८	मालपोत कार्यालय बाराको कम्पाउन्ड वाल निर्माण	५,००,०००.००	४,३३,८०९.४५
२१९	वडा नम्बर ९ को वडा कार्यालय भवन निर्माण	२५,००,०००.००	०.००
२२०	नगरपालिका गेट र प्रखाल मर्मत	३,००,०००.००	०.००
२२१	वडा नम्बर २२ मा रहेको बर्थिङ्ग सेन्टर भवन निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
२२२	वडा नम्बर २४ घाट श्रीपुरमा रहेको अधुरो धर्मशाला निर्माण	७,००,०००.००	०.००
२२३	मेनरोड देखी फागुरामको घर सम्म माटोपुरी रोडमल	३,००,०००.००	२,९१,३७६.०५
२२४	राजजानकी मन्दिरमा facade lighting जडान	१०,००,०००.००	०.००
२२५	राजजानकी मन्दिरमा facade lighting जडान	०.००	०.००
२२६	बारा उद्योग बाणिज्य संघ अतिथि सदन निर्माण तथा फर्निचर	५,००,०००.००	०.००
२२७	वडा नम्बर २० सानो टोलमा रामजानकी मंदिर निर्माण	७,००,०००.००	६,८३,१०७.२७
२२८	वडा नम्बर ८ को वडा कार्यालय भवन निर्माण	०.००	०.००
२२९	वडा नम्बर ८ को वडा कार्यालय भवन निर्माण	२५,००,०००.००	८,००,०००.००
२३०	इदगाह भित्र प्लाष्टर गराउने वडा नम्बर २० बसतपुर	१,५०,०००.००	०.००
२३१	वडा नम्बर २ कवलपुरमा छठीघाट निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
२३२	कलैया हाट बजारमा रहेको सौचालय निर्माण	२५,००,०००.००	२०,५६,६९०.६१
२३३	वडा नम्बर १७ मा ढलान	७,००,०००.००	०.००
२३४	वडा नम्बर २ को अधुरो वडा कार्यालय भवन निर्माण	७,००,०००.००	०.००
२३५	टावर लाइट जडान ४ ठाउँमा	८,००,०००.००	७,१५,९५०.००
२३६	शिक्षक संगठनको भवन निर्माण तथा मर्मत	८,००,०००.००	२,१३,९५३.३२
२३७	कार्यालयको अधुरो सौचालय निर्माण	०.००	०.००

२३८	कार्यालयको अधुरो सौचालय निर्माण	१०,००,०००.००	८,९३,७२६.२०
२३९	वडा नम्बर २७ मा कृषि बिधुतीकरण	०.००	०.००
२४०	वडा नम्बर २७ मा कृषि बिधुतीकरण	१५,००,०००.००	०.००
२४१	समसानघाटको सेड तथा बाउन्डरी निर्माण	५,००,०००.००	०.००
२४२	वडा नम्बर १६ को वडा कार्यालय भवन मर्मत तथा निर्माण	१०,००,०००.००	९,७५,९४०.६९
२४३	वडा नम्बर २७ बर्वा पर्ती टोलमा रहेको स्वास्थ्य चौकी मर्मत	५,००,०००.००	०.००
२४४	सिसहनियामा ग्रेभल वा नाला माथि स्लैब निर्माण वा अन्य निर्माण कार्य	२,००,०००.००	०.००
२४५	स्काउटमा माटोपुर्ने कार्य	१,००,०००.००	०.००
२४६	वडा नम्बर १ मोतीवागको बिभिन्न ठाउँमा बाटो ढलान र नाला निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
२४७	रामजानकी मंदिर पार्क निर्माण र समाग्री खरिद	१,००,००,०००.००	३३,९५,४६८.४८
२४८	रामजानकी मंदिर पार्क निर्माण र समाग्री खरिद	९६,१०६.००	०.००
२४९	अमृता अनार्थालय कम्पाउन्डवाल	५,००,०००.००	०.००
२५०	मझौलियामा ब्रहमबाबा मंदिर मर्मत तथा निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
२५१	स्वास्थ्य सेवामा नागरिकको पहुच सम्बन्धी अध्ययन	१,००,०००.००	१,००,०००.००
२५२	ब्युटिसियन तालिम	५,००,०००.००	४,९७,९३२.२४
२५३	सरसफाइ सम्बन्धी जनचेतना मूलक कार्यक्रम	४,००,०००.००	३,९७,७६०.००
२५४	विविध आपतकालिन तथा धर्म संस्कृति कार्यक्रम	१,५०,०००.००	०.००
२५५	बिधार्थीहरुको लागी कम्प्युटर तालिम	५,००,०००.००	४,९७,९९९.९९
२५६	महिला स्वमसेविका अवलोकन भ्रमण	५०,०००.००	०.००
२५७	झारपात नासक बिषादी बितरण (धानबाली)	३,००,०००.००	०.००
२५८	शिक्षक सिकाइ अनुदानको अपुग तलब	२५,००,०००.००	०.००
२५९	कलैया ६ का गरीब दलित बिपन्न बर्गका बिधार्थीका लागी कम्प्युटर तालिम	४,००,०००.००	३,९७,०००.००
२६०	चितवनको उत्कृष्ट बिधालयका प्रधानाध्यापसंग अन्तरकृया र अवलोकन	५,००,०००.००	०.००
२६१	जिक जाइम बितरण कार्यक्रम	५,००,०००.००	०.००
२६२	बाल बिवाह सम्बन्धी जनचेतना मूलक	४,००,०००.००	३,९७,१३६.२४

	कार्यक्रम		
२६३	एस इ इ दिएका बिधार्थीहरुलाई आधारभूत कम्प्युटर तालिम	५,००,०००.००	०.००
२६४	कृषकको लागी कृषि भ्रमण	२,००,०००.००	१,६०,०००.००
२६५	स्वास्थ्य शिविर	५,००,०००.००	४,९८,३३०.००
२६६	महिला नेतृत्व शसक्तिकरण कार्यक्रम	२,००,०००.००	०.००
२६७	श्री ने रा आ बि सितलपुरको बाल बिकास कक्षा ब्यवस्थापन	१,५०,०००.००	०.००
२६८	स्वास्थ्यकर्मी मासिक स्वास्थ्य तालिम	१,००,०००.००	०.००
२६९	बिधालय तथा क्याम्पसको बिधार्थीहरुको शैक्षिक भ्रमण	४,००,०००.००	०.००
२७०	स्वास्थ्यकर्मी अवलोकन भ्रमण	१,००,०००.००	१,००,०००.००
२७१	महिलाहरुको लागी तिज कार्यक्रम वा महिलाका लागी सरसफाइ अवलोकन भ्रमण	२,००,०००.००	१,८०,०००.००
२७२	सार्वजनिक सुनुवाइ २ पटक	१,००,०००.००	०.००
२७३	सामाजिक परीक्षण कार्यक्रम	१,००,०००.००	०.००
२७४	कुसन तथा डल बनाउने कार्यक्रम	५,००,०००.००	४,९७,२००.००
२७५	माछाचुन बितरण	२,००,०००.००	०.००
२७६	महिलाहरुलाई अवलोकन भ्रमण	०.००	०.००
२७७	टोल बिकास संस्था क्षमता बिकास	१,००,०००.००	०.००
२७८	आधारभूत तहको परिक्षा संचालन	१०,००,०००.००	०.००
२७९	महिला हिसा बिरुद्ध सचेतना कार्यक्रम	४,००,०००.००	३,९०,०००.००
२८०	स्थानीय पत्रकारहरुलाई तालिम तथा अभिमुखिकरण कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,९८,३१५.००
२८१	राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिता	५,००,०००.००	५,००,०००.००
२८२	श्री ने रा आ बि श्रीपुरको भवन निर्माण वडा नम्बर २४	१५,००,०००.००	१४,९९,९९९.८८
८०२२१३०११०४ नगर कार्यपालिका पुजिगत			
२८३	अंग्रेजी माध्यममा शिक्षण गर्न तालिम	५,००,०००.००	०.००
२८४	सर्भर कम्प्युटर र रैक जडान	८,००,०००.००	७,५९,१४३.०४
२८५	सवारी साधन	२५,००,०००.००	०.००
२८६	नगर प्रहरीको लागी वाकीटकी खरीद	४,८५,०००.००	४,६५,६७३.००
२८७	नगर प्रहरीको लागी वाकीटकी खरीद	०.००	०.००
२८८	कार्पोरेट राउटर	१,५०,०००.००	१,४७,१८२.५०
२८९	मेशिनरी तथा औजार	१०,००,०००.००	१,७४,१५२.४०
२९०	फर्निचर तथा फिक्चर्स	५,००,०००.००	४,९९,९९९.८४
२९१	फर्निचर तथा फिक्चर्स	५,००,०००.००	४,९९,९९९.९९

२९२	फर्निचर तथा फिक्चर्स	५,००,०००.००	१,०४,४६७.२१
२९३	अन्य खप्ने समान	२०,००,०००.००	१९,९९,९९९.९९
२९४	अन्य खप्ने समान	४०,००,०००.००	४०,००,०००.००
२९५	दैवी प्रकोप उदार राहत कोष	५,००,०००.००	३,२८,१८०.००
२९६	खेलकुद समाग्री र गतिबिधी	२०,००,०००.००	१४,९५,४३६.५४
२९७	अन्य खप्ने समान	१०,००,०००.००	३,६५,५१६.६५
२९८	खानेपानी धारा बिस्तार	५,००,०००.००	४,१७,०५५.३७
२९९	खानेपानी धारा बिस्तार	५,००,०००.००	१,७०,९१४.७६
३००	खानेपानी धारा बिस्तार	०.००	०.००
३०१	रकम फिर्ता मर्मत संभार	२,००,०००.००	१,८५,८७२.९४
३०२	समपुरक कोष	४,००,००,०००.००	५,४२,४७५.००
३०३	लुमन्ती आवास निर्माण सहयोग अनुदान	२५,००,०००.००	२५,००,०००.००
३०४	सडक बति	१,००,००,०००.००	८६,०५,९९२.८४
३०५	डि पि आर तयारी	४०,००,०००.००	०.००
३०६	डि पि आर तयारी	०.००	०.००
३०७	जनसहभागिता	१,००,००,०००.००	५,४३,१००.००
३०८	पुराना सि सि क्यामेरा मर्मत	१५,०००.००	०.००
३०९	पुराना सि सि क्यामेरा मर्मत	४,८५,०००.००	४,८३,६७९.५५
३१०	प्रशासनीक भवन निर्माण म्याचिङ्ग	४०,००,०००.००	४०,००,०००.००
३११	प्रशासनीक भवन निर्माण म्याचिङ्ग	६९,००,०००.००	२१,७७,२५५.०१
३१२	प्रशासनीक भवन निर्माण म्याचिङ्ग	७५,००,०००.००	४६,६८,३१२.०४
३१३	आ. ब. ०७९/०८० को दायित्व भुक्तानी	७,७७,५२,२५०.००	६,९७,६३,६४७.४६
३१४	आ. ब. ०७९/०८० को दायित्व भुक्तानी	७५,००,०००.००	७१,८८,११४.९२
३१५	मर्मत संभार कोष	१,००,००,०००.००	६४,९८,८१८.७०
३१६	मर्मत संभार कोष	३०,००,०००.००	१६,९७,६०६.३०
३१७	श्री ने रा मा बि सिस्वा महेशपुरको पोहरीको आय वापतको रकम भुक्तानी गर्न	३,००,०००.००	०.००
३१८	नगरपालिका र वडा कार्यालमा आई पि फोन जडान	७,००,०००.००	०.००
३१९	डि पि आर तयारी	०.००	०.००
३२०	सडक बति	०.००	०.००
३२१	अन्य खप्ने समान	०.००	०.००
३२२	अन्य खप्ने समान	०.००	०.००
३२३	खेलकुद समाग्री गतिबिधी	०.००	०.००
३२४	दैवी प्रकोप उदार राहत कोष	०.००	०.००
८०२२१३०११०५ समपुरक अनुदान प्रदेश			
३२५	समपुरक अनुदान प्रदेश	५०,००,०००.००	०.००

८०२२१३०१२०१ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१			
३२६	वडा कार्यालयबाट वडामा निगरानी गर्न स्वमसेवक खर्च	०.००	०.००
३२७	श्री ने रा मा बि कलैयाको शिक्षक ब्यवस्थापनको लागी	२,००,०००.००	२,००,०००.००
३२८	लक्षित बर्ग जनचेतना मूलक कार्यक्रमको लागी	३,००,०००.००	२,९९,४९९.७२
३२९	श्री ने रा नमुना नि मा बि स्कूलको जग्गा फिल्ड बिस्तर गर्न	१०,००,०००.००	०.००
३३०	राजदेवी मन्दिरको सन्ध्या आरतीको समाग्री र राजदेवी संगितिक समुहको लागी बाध्य बादन खरीद	८०,०००.००	०.००
३३१	सिप मुलक दक्ष जनशक्तिलाई कागजको प्लेट कचौरा बनाउने मेसिन र कच्चा पदार्थ खरीदको लागी	३,००,०००.००	२,९९,९८८.८६
३३२	वडा भरी बिभिन्न ठाउँको नाला/ बाटो/ मन्दिर मर्मत तथा स्कूल मर्मत तथा फर्निचरको लागी	४,३०,०००.००	०.००
३३३	वडा भरी बिभिन्न ठाउँको नाला/ बाटो/ मन्दिर मर्मत तथा स्कूल मर्मत तथा फर्निचरको लागी	१,००,०००.००	०.००
३३४	राजदेवी धर्मशालामा चाइनल गेट निर्माण	०.००	०.००
३३५	जनहित पुस्तकालय मर्मत गर्न	३,००,०००.००	०.००
३३६	खौराही नदीको पुल बनाउनको लागी	०.००	०.००
३३७	कट्टी पर्साको छठिघाटमा माटोपुर्ने कार्य	७०,०००.००	६७,६३०.०५
३३८	कट्टी पर्साको छठिघाटमा माटोपुर्ने कार्य	४,०००.००	०.००
३३९	अधुरो बेतनियामाइ मंदिर निर्माण गर्नको लागी	७,००,०००.००	०.००
३४०	लुमन्ती संगको सहकार्य गरी बिपन्न बर्गको घर निर्माण गर्नको लागी	०.००	०.००
३४१	सिचाइ बोरिङ्गको लागी	३,००,०००.००	०.००
३४२	पर्सा अस्पतालमा बैठक गराउदा स्वम सेविकाहरुको लागी दिइने परिवाहन खर्च र अस्पताल समाग्री खरिद तथा कार्य योजनाको लागी	४,००,०००.००	२,५०,०००.००
३४३	कट्टी पर्साको छठ घाट निर्माण गर्नको लागी	०.००	०.००
३४४	वडा नम्बर १ को बिभिन्न ठाउमा हाते	५,००,०००.००	०.००

	धारा जडानको लागी		
३४५	शहरी गरिबि निवारण मन्चसंग सहकार्यमा गरिब बिपन्न बर्गको लागी घर मर्मत निर्माण	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३४६	मोतिबागको नाला मर्मत तथा स्लैब निर्माण	०.००	०.००
३४७	पर्सा रामजानकी मंदिरको कम्पाउन्डवाल निर्माणको लागी	०.००	०.००
३४८	स्कूलहरुको फर्निचर बनाउनको लागी	१,००,०००.००	०.००
३४९	शिक्षक संगठनको भवन निर्माणको लागी	४,००,०००.००	३,००,०००.००
३५०	बिधुत पोल ब्यवस्थापन गर्नको लागी	७,००,०००.००	१,५७,५७८.७९
३५१	सिप मुलक दक्ष जनशक्तिलाई कागजको प्लेट कचेरा बनाउने मेसिन खरिदको लागी	०.००	०.००
३५२	पत्र पत्रिका तथा सूचना प्रचार प्रसारको लागी	१,००,०००.००	२५,०००.००
३५३	श्री ३ चन्द्र स्कूलमा कार्यालय सहयोगी ब्यवस्थापनको लागी	१,२०,०००.००	१,२०,०००.००
३५४	लक्षित बर्ग कार्यक्रमको लागी (ब्युटि पार्लर ५ लाख, कम्प्युटर तालिम ३ लाख)	८,००,०००.००	७,९७,४९१.००
३५५	खेलकुद समाग्री खरिदको लागी र खेलकुद प्रतिस्प्रधा गराउनको लागी	१,५०,०००.००	१,३०,२६४.००
३५६	ओमशान्तीलाई ल्यापटप र प्रिन्टर खरिदको लागी	१,५०,०००.००	१,४९,०८३.२१
३५७	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन तथा दैनिक पुजा पाठ ब्यवस्थापन खर्च अन्तरगत (बैधीमाइ मंदिर २५०००, लक्ष्मी नारायण मंदिर २५०००, राजदेवी मंदिर ९२०००, शिव मंदिर ३६०००, नुतनदेवी मंदिर ४००००, रामजानकी मंदिर ६००००, बैतवनियामाइ मंदिर २४००० र बैतवनिया माइ मंदिरमा लाग्ने मेला खर्च गर्न १५००००)	३,६८,०००.००	३,६८,०००.००
३५८	पर्सा टोलमा रहेको अस्पताल तथा स्कूलमा सहयोग गर्न	९६,०००.००	९६,०००.००
३५९	श्री ३ चन्द्र मा बि को शैक्षिक भ्रमणको लागी	१,००,०००.००	०.००
३६०	तिज खर्चको लागी (राजदेवी मंदिरमा हुने तिज ३००००, बासवारी टोलमा १००००, सोनरपटीमा हुने तिज खर्चको लागी	१,३२,०००.००	१,३२,०००.००

	१०००० र अन्य खर्चको लागी ८८०००)		
८०२२१३०१२०२ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२			
३६१	सानो अवधापुरमा अधुरो धर्मशाला निर्माण	२,५०,०००.००	०.००
३६२	इकसरसाइजको समान खरीद	२,००,०००.००	१,९९,९९८.७०
३६३	बिभिन्न टोलमा पोल तार जडान तार तान्ने र पोल ठाउसारी	८,००,०००.००	१,६५,४५२.५०
३६४	सानो दोहरी टोलमा लुमन्तीसंगको सहकार्यमा आवास निर्माण	०.००	०.००
३६५	ठुलो अवधापुरमा ब्रहमबाबाको कम्पाउन्डवाल निर्माण	२,००,०००.००	०.००
३६६	शिसु स्यहार भवन मर्मत सानो दोहरी	५०,०००.००	०.००
३६७	सडक बति जडान	०.००	०.००
३६८	भवानीपुरको नाला मर्मत	५०,०००.००	४४,९१६.२७
३६९	सानो दोहरीमा अधुरो ब्रहमबाबाको मन्दिर निर्माण	३,५०,०००.००	०.००
३७०	दोहरी पकडीको नाला पक्की निर्माण	४,००,०००.००	०.००
३७१	दोहरी पकडीको नाला पक्की निर्माण	२,००,०००.००	०.००
३७२	कवलपुर टोलमा नालाको स्लैब राख्ने	२,००,०००.००	०.००
३७३	वडाको टोलहरुमा आवश्यकता अनुसार माटो ग्रेभल गर्ने	४,००,०००.००	३,५८,३७९.६२
३७४	वडा कार्यालयको अधुरो भवन निर्माण कार्य	४,५०,०००.००	४,२५,८५९.६३
३७५	अवधापुरमा बाटो ढलान	१२,००,०००.००	०.००
३७६	लड्गडा टोलमा आशकामिनी माईको मन्दिर निर्माण	४,००,०००.००	०.००
३७७	वडाको बिभिन्न टोलमा चापाकल जडान	३,५०,०००.००	०.००
३७८	वडा भरीका बिभिन्न ठाउँहरुमा पोल तार जडान तथा तार तान्ने र पोल ठाउसारी गर्ने	०.००	०.००
३७९	इसराइल मियाको घर देखी फुलचन महाराको घर सम्म बलक र नाला निर्माण	५,००,०००.००	०.००
३८०	भवानीपुरमा सम्पर्क स्थल निर्माण	३,००,०००.००	०.००
३८१	पोलहरुमा मन्दिरमा र चौकहरुमा भेपर खरिद गरी जडान	७५,०००.००	७४,८६२.५०
३८२	खेल तथा खेलकुद समाग्री	१,५०,०००.००	१,३८,७६४.००
३८३	आमवा टोलमा अधुरो धर्मशाला निर्माण	३,५०,०००.००	०.००
३८४	भवानीपुरको धर्मशालामा गिल र पालाको काम	१,००,०००.००	०.००

३८५	श्री अमर मा बि दोहरी मझौलियाको चारकोठे अधुरो भवनको प्लाष्टर, ढोका, चैन गेट र रंगरोदन कार्य	०.००	०.००
३८६	श्री अमर मा बि दोहरी मझौलियाको चारकोठे अधुरो भवनको प्लाष्टर, ढोका, चैन गेट र रंगरोदन कार्य	४,००,०००.००	०.००
३८७	सडक बतिको लागि बल्ब खरिद	७५,०००.००	०.००
३८८	इसरायल मियाको घर देखी फुलचन रामको घर सम्म नाला र बाटो ढलान	०.००	०.००
३८९	कवलपुर टोलमा गिर्जा प्रा बि संचालन तथा ब्यवस्थापन	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३९०	भ्रमण तथा अवलोकन जनप्रतिनिधीहरु समेत	२,००,०००.००	१,८०,०००.००
३९१	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन कार्यक्रम	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३९२	कवलपुर टोलमा स्प्रे टंकी खरीद र बितरण	१,००,०००.००	९८,३१०.००
३९३	संचार मेडियाको लागि	५०,०००.००	४९,९९९.११
८०२२१३०१२०३ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.३			
३९४	बैधनाथपुर रामअजाको घर देखी जयनारायण महतोको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	०.००	०.००
३९५	कृषकहरुलाइ स्प्रे टंकी बितरण	१,००,०००.००	०.००
३९६	संसारीमाई मन्दिर देखी दक्षिण संजय तिवारीको घर नजिक खौराहीमा पुल निर्माण	०.००	०.००
३९७	बैधनाथपुर मनोज महतोको घर देखी ब्रह्मदेव राउतको घर सम्म बाटो ढलान	०.००	०.००
३९८	श्री ने रा आ बि बैधनाथपुर	१,००,०००.००	०.००
३९९	वडा भरी कृषि पोल तार जडान	६,००,०००.००	१,९५,५८९.८६
४००	भवानीपुर बसिर मियाको घर देखी भोला मियाको घर सम्म र बसिर मियाको घर देखी सोहेल साहको घर सम्म नाला निर्माण तथा बाटो ढलान	२,००,०००.००	०.००
४०१	गंगापुरमा धर्मशाला निर्माण	२०,००,०००.००	०.००
४०२	बैधनाथपुर रामअजाको घर देखी जयनारायण महतोको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण र बैधनाथपुर	१०,००,०००.००	०.००

	मनोज महतोको घर देखी ब्रह्मदेव महतोको घर सम्म बाटो ढलान		
४०३	बाताबरण सरसफाइ सम्बन्धी जनचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,९८,८८०.००
४०४	वडा भरी चापाकल जडान	७,००,०००.००	०.००
४०५	खेलकुद समायी	१,५०,०००.००	०.००
४०६	बैधनाथपुर स्कूल पछाडी देवी माइको मेला / दसहरामा प्राण प्रतिष्ठान र दंगल कुस्ती	०.००	०.००
४०७	भोला राउत कुर्मीको घर देखी बाले राउत कुर्मीको घर सम्म नाला निर्माण	३,००,०००.००	०.००
४०८	जित्त रामको घर देखी मिश्री रामो घर सम्म माटो रोभल	२,००,०००.००	०.००
४०९	बैधनाथपुर कब्रस्थानमा माटोपुर्ने कार्य	१,००,०००.००	९८,५४६.६६
४१०	प्रदिप साहको घर देखी दक्षिण नथुनी पटेलको खेत सम्म माटो रोभल र फुल महमहको घर देखी रामचन्द्रको खेत सम्म माटो रोभल	९,००,०००.००	०.००
४११	भवानीपुर अधुरो राधाकृष्ण मंदिर पिलर ढलान	५०,०००.००	०.००
४१२	वडा भरी माटोपुरी रोभल	१,००,०००.००	९६,९४५.६६
४१३	वडा भरी माटो पुर्ने	१,००,०००.००	०.००
४१४	महिलाहरूलाई छठ पर्वमा साडी बितरण	२,००,०००.००	१,९०,०००.००
४१५	गंगापुर तालिम केन्द्र नजिक मठ भित्र श्री गणिनाथ भगवानको मन्दिर निर्माण गर्न	५,००,०००.००	०.००
४१६	कम्प्युटर तालिम Accounting package	५,००,०००.००	४,९८,९९८.९६
८०२२१३०१२०४ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.४			
४१७	पत्रपत्रिका, तथा सूचना प्रकाशन खर्च र बिज्ञापन	१,००,०००.००	९९,९९९.५१
४१८	वडा कार्यालयमा डेक्सटप सेट र सि सि क्यामेरा जडान	०.००	०.००
४१९	बारा जिल्ला आदालतको प्राङ्गनमा मरम्त संभार तर्फ	०.००	०.००
४२०	बारा जिल्ला आदालतको मरम्त तथा भवन निर्माण	०.००	०.००
४२१	वडा भरी नाला मरम्त तथा कल्भर्ट निर्माण	२,५०,०००.००	०.००
४२२	वडा भरी माटोपुरी रोभल गर्न	१०,००,०००.००	०.००

४२३	सरकारी वकिल कार्यालय आदालत र मालपोत जाने बाटोमा प्रखाल र नाला निर्माण कार्य	१०,००,०००.००	०.००
४२४	स्लैब निर्माण वडा भरी	५,००,०००.००	०.००
४२५	बाटो ढलान बच्चा लालको घर देखी रजुवा द्वाको घर सम्म	१५,००,०००.००	१२,९१,००५.६८
४२६	बाटो ढलान र स्लैब निर्माण ऐमाले पाटि कार्यालयको पटाडीको बाटो	८,००,०००.००	६,९४,५८९.५८
४२७	अधुरो सातोमाइ मन्दिर निर्माण	५०,०००.००	४८,८१२.१६
४२८	अधुरो सातोमाइ मन्दिर निर्माण	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००
४२९	एल इ डि भेपर १०० वाट, एल इ डि बल्ब ४५ वाट खरीद गर्ने	४,००,०००.००	३,९१,६२२.९७
४३०	शुद्ध खानेपानी चेक जाँच वडा भरी	५,००,०००.००	४,९९,३०१.८०
४३१	लक्षित बर्ग कार्यक्रम तर्फ विभिन्न शिर्षकमा	९,५०,०००.००	९,४६,९२५.३१
४३२	लक्षित बर्ग कार्यक्रम तर्फ विभिन्न शिर्षकमा	०.००	०.००
४३३	स्यानेटरी प्याड र औषधी खरीद गर्ने तर्फ	४,००,०००.००	३,९०,०९८.१८
४३४	बृक्षारोपन कार्यक्रम	०.००	०.००
४३५	लागु औषध नियन्त्रण सम्बन्धी जनचेतना मूलक तालिम	३,००,०००.००	२,९७,३९९.०५
८०२२१३०१२०५ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.५			
४३६	बरेवा स्थित ब्रह्मबाबाको मंदिर पुन निर्माण तथा मर्मत संभार	१०,००,०००.००	९,९९,१५०.१७
४३७	बरेवा स्थित ब्रह्मबाबाको मंदिर पुन निर्माण तथा मर्मत संभार	१०,००,०००.००	०.००
४३८	खानेपानी डिप बोरिङ्ग जडान कार्य	९,००,०००.००	९,००,०००.००
४३९	खानेपानी डिप बोरिङ्ग जडान कार्य	५,००,०००.००	०.००
४४०	घुसुकपुर स्थित दिपक घिमिर्को घर देखी अमरेस यादवको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	०.००	०.००
४४१	बरेवा स्थित रेडक्रस भवन मर्मत संभार	१,००,०००.००	९९,०२५.००
४४२	बिजुली बति समान खरीद गर्ने	१,००,०००.००	९५,०११.५३
४४३	वडा नम्बर ५ मा नाला र स्लैब निर्माण	०.००	०.००
४४४	घुसुकपुर स्थित बिनोद यादवको घर देखी राजु गुप्ताको घर सम्म बाटो ढलान	०.००	०.००
४४५	घुसुकपुर स्थित बिनोद यादवको घर देखी राजु गुप्ताको घर सम्म बाटो ढलान	१०,००,०००.००	९,७५,५७७.८०

४४६	बरेवा सामुदायिक बिधालयमा अध्ययनरत बिधार्थीलाई स्कुल ब्याग बितरण	०.००	०.००
४४७	पन्ना देवी स्कुलमा अध्ययनरत कक्षा १ देखी ८ सम्मको प्रथम द्वितिय र तृतीय स्थान हासिल गर्ने बिधार्थीलाई साइकल बितरण	०.००	०.००
४४८	प्लाष्टिक फैक्ट्री पछाडीको अधुरो बाटो निर्माण	७५,०००.००	४१,४०६.१२
४४९	खानेपानी कल धारा जडान	०.००	०.००
४५०	वडा स्वास्थ्य कार्यालयलाई जिन्सी समाग्री बितरण	०.००	०.००
४५१	नाला निर्माण र मर्मत	०.००	०.००
४५२	नाला निर्माण र मर्मत	०.००	०.००
४५३	राम असिसको घर अगाडी र घुसुकपुर टोलको नालामा स्लैब निर्माण	१,००,०००.००	०.००
४५४	स्वास्थ्य कार्यालय ब्यवस्थापन कार्यको लागी	१,००,०००.००	९९,९४८.५०
४५५	घुसुकपुर तथा बरेवा स्थित स्लैब निर्माण	१०,००,०००.००	९,७४,२८८.७५
४५६	बाटो मर्मत तथा संभार	८,२५,०००.००	०.००
४५७	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन	५,००,०००.००	५,००,०००.००
४५८	लक्षित बर्ग कार्यक्रम	६,००,०००.००	५,९५,३८५.७०
४५९	कृषि मिटर जडान	०.००	०.००
४६०	कृषि भ्रमण तथा अवलोकन	२,००,०००.००	०.००
८०२२१३०१२०६ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.६			
४६१	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन कार्यक्रममेला मठ मंदिरको पुजापाठ तिजपर्व छठपर्व मुस्लीमको पर्व	१,००,०००.००	१,००,०००.००
४६२	नसिमाको घर देखी हिरामन महतोको घर सम्म, श्यामलाल महतोको घर देखी पच्छिम उत्तर बन्हु पडितको घर सम्म ब्लक लगाउने कार्य	१०,००,०००.००	०.००
४६३	राजबहादुरको घर अगाडी इनारको जग्गामा शिव मंदिर निर्माण कार्य	०.००	०.००
४६४	रामबाबुको घर देखी त्रिपुरारीको घर निर उत्तर आशा महतोको घर देखी मन्दिर सम्म र महेन्द्र साहको घर देखी रघुबिर मियाको र ररुवजदिन मियाको घर सम्म बाटो ढलान र नाला निर्माण	१०,००,०००.००	०.००

४६५	लागु औषधी नियन्त्रण तथा जनचेतना मूलक कार्यक्रम	१,००,०००.००	९९,४४०.००
४६६	वडा कार्यालयको कम्पान्डवाल निर्माण	५,००,०००.००	५,००,०००.००
४६७	कलाम मियाको घर देखी बालएकताको होस्टल हुदै कालिकाजीको घर सम्म नाला निर्माण कार्य	१०,००,०००.००	९,७७,६३२.५६
४६८	भुपेन्द्रजीको घर अगाडीको बाटोको स्लेप ब्रहमबाबा जाने बाटोमा स्लेप र नागेश्वरजीको घर अगाडीको बाटवमा स्लेप निर्माण	०.००	०.००
४६९	वडा भरी तारपोल हाइट गर्ने तथा बिजुली बत्ति जडान	३,१५,०००.००	३,१५,०००.००
४७०	कम्प्युटर तालिम	०.००	०.००
४७१	रामबालकको घर देखी दिपेन्द्रको घर हुदै नाथुजीको घर सम्म बाटो ढलान र नाला निर्माण	१०,००,०००.००	६,८०,६६६.६५
४७२	वडा कार्यालयमा ल्यापटप र सि सि क्यामेरा जडान	२,००,०००.००	०.००
४७३	वडा कार्यालयको ग्रिल गेट र ढोका र कम्पाउन्डवाल कार्य	३,००,०००.००	६८,२०६.६१
४७४	वडाभरीको कच्ची बाटोमा माटोपुरी ग्रेभल	२,००,०००.००	०.००
४७५	बेलपातीमाइ मंदिर टाइल्स तथा अधुरो निर्माण कार्य	३,००,०००.००	०.००
४७६	गर्भवती महिला निमन चिकन खाइ कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,९८,३१५.००
४७७	इसराइल मिया धोबीको घर देखी छट्ट महतोको घर सम्म बाटो ढलान तथा स्लेब	१०,००,०००.००	८,८२,३३९.८०
४७८	आर्थिक सहयोग कार्यक्रम	०.००	०.००
४७९	स्प्रे टंकी खरीद खरिद गरि कृषकहरुलाई बितरण गर्न	९०,०००.००	८९,९२५.४०
४८०	शैक्षिक कार्यक्रम कक्षा १० को विधार्थीको कोचिङ्ग संचालन	३,४०,०००.००	२,९८,५००.८०
४८१	आखा शिविर तथा मोतियाबिन्द भएका गरिब परीवारका ब्यक्तिलाई सल्यकृया कार्यक्रम	३०,०००.००	०.००
४८२	कलैया स्टुडेन्ट अफ द इयर सिजन २ कार्यक्रमको लागी	५०,०००.००	५०,०००.००
४८३	बृक्षारोपन कार्यक्रम	०.००	०.००

४८४	अखण्ड अस्टजाम खर्च	२५,०००.००	२५,०००.००
४८५	सरसफाइ कर्मिको लागि ज्याकेट खरीद गरी बितरण	१५,०००.००	१५,०००.००
४८६	आखा शिविर खर्च	१५,०००.००	१५,०००.००
४८७	शुभकामना बाइजर छपाइ	२०,०००.००	०.००
४८८	कृषकहरुलाई स्प्रे टंकी बितरण	१,००,०००.००	९८,३१०.००
४८९	एच आइ भि एड्स सम्बन्धी कार्यक्रम	१,००,०००.००	९९,८००.००
८०२२१३०१२०७ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.७			
४९०	दुर्गा स्कूलको पछाडी बाटो निर्माणको लागि सहिद मियाको जग्गाबाट जग्गा खरीद गर्न	६,००,०००.००	०.००
४९१	मुखलाल राउतको घर देखी सितारामको घर हुदै खुसेद मियाको घर सम्म बाटो ढलान तथा रंगपुर टोलको अधुरो नाला निर्माण कार्य	२०,००,०००.००	०.००
४९२	सुदिष्ट कुमार साहको घर निरको गल्लीको बाटो ढलान र नाला स्लैब निर्माण कार्य	०.००	०.००
४९३	वडा भरी बिभिन्न ठाउँमा माटोपुरी गेभल गर्न	०.००	०.००
४९४	वडा भरी बिभिन्न ठाउँको नाला माथि स्लैब ढलान तथा बाटो ढलान र नाला निर्माण कार्य	०.००	०.००
४९५	आवमस निर्माण लुमन्ती	२,००,०००.००	२,००,०००.००
४९६	नाथु साहको गली ढलान तथा नाला निर्माण	०.००	०.००
४९७	खानेपानी तथा डिप बोरिङ्ग जडान	१३,५०,०००.००	९,२७,०७४.७३
४९८	खानेपानी तथा डिप बोरिङ्ग जडान	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००
४९९	मजिद मियाको घर देखी तैयब मियाको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	०.००	०.००
५००	वडा भरी बिभिन्न ठाउँमा बिधुतीय पोल र तार जडान	५,००,०००.००	१,६८,७१०.६२
५०१	सत्यनारायण राउतको घर देखी जनक साहको घर देखी बाटो ढलान तथा नाला निर्माण गर्न	०.००	०.००
५०२	दुर्गा मा बि स्कूल शैक्षिक शिक्षक ब्यवस्थापन गर्न	६,००,०००.००	६,००,०००.००
५०३	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	४,००,०००.००	३,९८,३३०.००

५०४	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	१,००,०००.००	१,००,०००.००
५०५	तिज पर्वमा महिलाहरुलाई दर खुवाउने कार्य	०.००	०.००
५०६	खेलकुद समाग्री खरिद	१,००,०००.००	९९,६२०.८०
५०७	इद पर्वमा सजावट साउन्ड सिस्टम समाग्रीहरु तथा अन्य समाग्रीहरु	२,००,०००.००	०.००
५०८	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र	४,५०,०००.००	४,४९,९५०.००
५०९	बरेवा BOYS फिटनेस क्लबमा जिम समाग्री खरिद	२,००,०००.००	१,९३,२३०.००
५१०	छठपुजा तथा दुर्गा पुजा	२,००,०००.००	१,७५,०००.००
५११	जनहित पुस्तकालय पुस्तक खरीद गर्न	१,००,०००.००	१,००,०००.००
८०२२१३०१२०८ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.८			
५१२	पार्क निर्माणको लागि जग्गा खरीद	३०,००,०००.००	०.००
५१३	विविध धर्म संस्कृति मंदिर रंगरोगन बाटो मर्मत र डिप बोरिङ्ग चौतारा ढलान तथा अन्य	१,७०,०००.००	७८,९२४.५०
५१४	वडा भरी माटो पुरी गेभल गर्ने कार्य योजना	५,००,०००.००	०.००
५१५	कृषि बिधुतीकरण कार्य योजना	५,००,०००.००	०.००
५१६	कृषि बिधुतीकरण कार्य योजना	५,००,०००.००	३,३०,४६६.४७
५१७	महिलाहरुको लागीसिप मुलक तथा जनचेतना मूलक कार्यक्रम	०.००	०.००
५१८	महिलाहरुको लागीसिप मुलक तथा जनचेतना मूलक कार्यक्रम	५,००,०००.००	४,९८,९९८.९६
५१९	जनप्रतिनिधी भ्रमण तथा नाला निर्माण	२,००,०००.००	०.००
५२०	आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र ब्यवस्थापन र बिधालय मर्मत कार्य योजना	४,००,०००.००	०.००
५२१	डिप बोरिङ्ग निर्माण कार्य योजना	२०,००,०००.००	१७,२५,२३६.२०
५२२	जनप्रतिनिधीज्यूहरुको लागी अवलोकन तथा भ्रमण कार्यक्रम	०.००	०.००
५२३	खेलकुद कार्यक्रम योजना	१,००,०००.००	९९,९३७.२०
५२४	विविध धर्म संस्कृति	१,३०,०००.००	१,३०,०००.००
८०२२१३०१२०९ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.९			
५२५	श्री ने रा आ बि टेङ्गहर टोल कम्पाउन्ड वाल निर्माण कार्य गर्नको लागी	०.००	०.००

५२६	रामपुर टोलको विभिन्न बाटो ढलान नाला मर्मत तथा स्लैब कार्य गर्न	३,००,०००.००	०.००
५२७	रामपुर टोलको विभिन्न बाटो ढलान नाला मर्मत तथा स्लैब कार्य गर्न	२२,००,०००.००	२१,९९,७८०.६५
५२८	टेङ्गहरको अधुरो छठीघाट निर्माण तथा नाला मर्मत कार्य गर्न	७,००,०००.००	६,८१,८७५.६२
५२९	श्री ने रा आ बि टेङ्गहर टोलकम्पाउन्डवाल निर्माण कार्य	३,००,०००.००	३,००,०००.००
५३०	श्री ने रा आ बि टेङ्गहर टोलकम्पाउन्डवाल निर्माण कार्य	४,००,०००.००	३,७६,६३६.५८
५३१	श्री ने रा आ बि रामपुर खे को भवन रंगरोधन कार्यको लागी	०.००	०.००
५३२	रामपुर चौक र ट्रेग्रहर छठीघाट निरको चौकमा टावर लाइट जडान कार्य गर्न	१०,००,०००.००	९,५९,९५०.९६
५३३	रामपुर चौक र ट्रेग्रहर छठीघाट निरको चौकमा टावर लाइट जडान कार्य गर्न	०.००	०.००
५३४	वडामा धारा गाड्ने/ धारा जडान गर्न	७,००,०००.००	०.००
५३५	यस वडाको विभिन्न टोलमा बाटोमा माटोपुरी र ग्रेभल कार्य गर्न	०.००	०.००
५३६	यस वडाको विभिन्न टोलमा बाटोमा माटोपुरी र ग्रेभल कार्य गर्न	७,००,०००.००	०.००
५३७	रामपुरको मुख्य चौकमा प्रतिकालय निर्माण गर्न	१,००,०००.००	०.००
५३८	लोधिया टोलमा बाटो ढलान गर्न	३,००,०००.००	०.००
५३९	लोधिया टोलमा बाटो ढलान गर्न	०.००	०.००
५४०	लोधिया टोलमा धर्मशाला निर्माण कार्य गर्न	०.००	०.००
५४१	श्री ने रा मा बि रामपुर खे को भवन रंगरोधन कार्य गर्न	२,५०,०००.००	२,४७,७५८.५७
५४२	बालबालिका सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००	०.००
५४३	आधारभुत तथा स्वास्थ्य सेवा केन्द्र रामपुर खे को लागी आवश्यक समाग्री खरिद गर्ने कार्य	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००
५४४	बालबिवाह बिरुद्ध अभिमुखीकरण कार्यक्रम गर्न	३,००,०००.००	२,९८,३३०.००
५४५	वडा स्तरबाट भ्रमण तथा विविध खर्च कार्यको लागी	१,००,०००.००	०.००

५४६	वडा स्तरमा भ्रमण तथा बिबिध खर्च कार्य गर्न	१,००,०००.००	४५,०००.००
५४७	कृषकलाइ निशुल्क कृषि मिटर कार्य गर्न ।	१,००,०००.००	१०,४८१.०७
५४८	बिपन्न परिवारको स्वास्थ्य बिमा कार्य गर्न	०.००	०.००
८०२२१३०१२१० कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१०			
५४९	निलकण्ठवा गाउमा सकिल अंसारीको घर देखि मस्जिद रोडसम्म बाटो ढलान	०.००	०.००
५५०	निलकण्ठवामा बैँका बहादुर कुशवाहको घर देखि पोखरी सम्म नाला निर्माण कार्य	०.००	०.००
५५१	निलकण्ठवा गाउमा वसिर मियाको घरदेखि मुखतार मियाको घरसम्म तार पोल जडान	१,५०,०००.००	०.००
५५२	श्री सार्वजनिक प्राथमिक विधालय निलकण्ठवामा माटोपुर्ने मर्मत तथा संभार	१,००,०००.००	०.००
५५३	नहरदेखि उत्तर सरेहमा कृषि सिंचाइकोलागी तार र पोल जडान कार्यको लागि	८,००,०००.००	१,१०,८७६.०७
५५४	लक्षितवर्गहरुलाइ सिप मुलक, आय आर्जन तथा विधार्थिहरुलाइ कम्प्युटर तालिम	८,००,०००.००	७,९४,९६३.९९
५५५	मटिअर्वामा मकबुलमियाको घर देखि साविर मिया ठकुराइको घरसम्म माटो पुरी गेभल	५०,०००.००	०.००
५५६	निलकण्ठवा गाउमा दसैं ठाकुरको घर देखि लाल बहादुरको घर सम्म गेभल	०.००	०.००
५५७	मटिअर्वा पुरानो बजार सेड निर माटोपुर्ने कार्यको लागी	१,००,०००.००	०.००
५५८	मटिअर्वा सार्वजनिक धर्मशालाको झ्याल ढोका तथा प्लास्टर कार्यको लागी	१,००,०००.००	०.००
५५९	निलकण्ठवामा महमद अलि मियाको घरदेखि नविउरहमानको घर सम्म माटो पुरी गेभल	०.००	०.००
५६०	प्रेम राउत बरैको घरदेखि बृज भुषण ठाकुरको घर हुदै मुकेश ठाकुरको घरसम्म माटो पुरी गेभल	१,००,०००.००	०.००
५६१	वडा नं १० अन्तर्गत कक्षा १ देखि ३	१,५०,०००.००	१,४४,७९८.२०

	सम्मका अध्ययनरत विधार्थिकोलागी ब्याग वितरण		
५६२	स्वास्थ्य चौकी मटिअर्वाकोलागी म. स्वा. स्वयं. से. तथा गाउ घर क्लिनिक कार्यक्रमको लागी	५०,०००.००	४९,९९१.२०
५६३	मटिअर्वा टोलमा छठघाट भर्याग बनाउन	१,००,०००.००	०.००
५६४	वडा नं १० अन्तर्गत आवश्यक ठाउहरुमा चापाकल जडान कार्यकोलागी	०.००	०.००
५६५	धर्म संस्कृती प्रवर्धन	४,००,०००.००	४,००,०००.००
५६६	खेलकुद सामग्री तथा नाइट मैच संचालनको लागि	१,००,०००.००	९०,०००.००
५६७	मटिअर्वा गाउमा भिकारी ठाकुरको घरदेखि नाथु ठाकुरको घरसम्म पक्की बाटो ढलान	०.००	०.००
५६८	कृषि भ्रमण कार्य	१,५०,०००.००	०.००
५६९	मटिअर्वा गाउदेखि पश्चिम र निलकण्ठवा गाउ देखि उत्तर सरेहमा कृषि सिंचाइकोलागि तार र पोल जडान कार्य	८,००,०००.००	७,६४,६६२.५२
५७०	मटिअर्वामा बसिर मियां ठकुराङको घर देखि साकिर मिया र जाहिर मियाको घर हुदै मटिअर्वा मानवत पिच सडकसम्म नाला निर्माण	१०,००,०००.००	९,२३,६५९.९३
५७१	वडा नं १० को विभिन्न ठाउँमा बाटो मर्मत तथा संभारको लागी	१,००,०००.००	४५,५५५.१५
५७२	यस वडा अन्तरगत खानेपानीको लागी डिप बोरिङ्ग जडान कार्य	६,००,०००.००	०.००
५७३	यस वडा अन्तरगत खानेपानीको लागी डिप बोरिङ्ग जडान कार्य	३,००,०००.००	०.००
५७४	निलकण्ठवामा राजेश्वरको घर देखि जगरनाथ राउतको घरसम्म पक्की बाटो ढलान	०.००	०.००
५७५	वडा नं १० मा वसिर मियांको घर देखि मुख्तार मियाको घर सम्म माटो पुरी रोभल	०.००	०.००
५७६	मटिअर्वा भन्सारनिर सार्वजनिक शौचालय अधुरो निर्माण कार्य	०.००	०.००
५७७	विधालय सहजकर्ता तथा सहयोगीको तलब भत्ता	३,००,०००.००	१,२०,०००.००
५७८	फोहोर संकलनको लागी ड्राम खरीद	५०,०००.००	०.००

५७९	निलकण्ठवा गाउमा कुरान मियाको घर देखि लाल कुशवाहको घरसम्म माटो पुरी गेभल	०.००	०.००
५८०	मटिअर्वा गाउ उत्तर पट्टि टावर लाइट जडान कार्य	५,००,०००.००	०.००
५८१	यस वडा अन्तरगत आवश्यक ठाउँहरुमा डिप बोरिङ्ग जडान कार्यको लागि	३,००,०००.००	०.००
५८२	यस वडा अन्तरगत आवश्यक ठाउँहरुमा डिप बोरिङ्ग जडान कार्यको लागि	३,००,०००.००	०.००
५८३	मटिअर्वा गाउमा कृष्णा ठाकुरको घर देखि महेश साहको घरसम्म बाटो ढलान कार्य	३,००,०००.००	०.००
५८४	मटिअर्वा मानवत पीच रोड देखि भरदुली राउतको घर सम्म माटो पुरी गेभल कार्यको लागि	१,००,०००.००	०.००
५८५	निलकण्ठवा गाउमा प्रेम राउतको घर देखि मुकेस ठाकुरको घर सम्म माटो पुरी गेभल	१,००,०००.००	०.००
५८६	मटिअर्वामा रथ यात्राको लागि श्रीराम प्राणप्रतिष्ठान	५०,०००.००	५०,०००.००
५८७	मटिअर्वामा रथ यात्राको लागि श्रीराम प्राणप्रतिष्ठान	५०,०००.००	५०,०००.००
८०२२१३०१२११ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.११			
५८८	प्रिप्राढी टोलमा बिधुतीकरण	०.००	०.००
५८९	बिसम्भरपुर टोलमा बिधुतीकरण	१०,००,०००.००	६,२७,७०९.९३
५९०	ब्रह्मदेव कुशवाहाको पोखरी देखी हुलसी आर्याको खेत सम्म कृषि बाटो मर्मत	०.००	०.००
५९१	यस वडाका महिला स्वा. स्वमसेवक सेविकाहरुलाई आवश्यक समाग्री बितरण	१,५०,०००.००	१,४५,९३९.५०
५९२	वडा कार्यालयमा खानेपानी तथा सौचालय ब्यवस्थापन	५०,०००.००	३९,२१४.२८
५९३	घोघरडिया टोलको समसानघाट ब्यवस्थापन	०.००	०.००
५९४	देवीगंज स्थित मदर्सामा माटोपुर्ने कार्य	०.००	०.००
५९५	घोघरडिया टोलको फुटबल खेलाडीलाई खेलकुद समाग्री बितरण	१,००,०००.००	९९,६३७.७५
५९६	बिसम्भरपुर टोलको विभिन्न बाटो मर्मत कार्य गर्न	९,५०,०००.००	८,४३,२११.३६
५९७	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना कार्यक्रम	४,००,०००.००	०.००
५९८	बिसम्भरपुर टोलको समसानघाट ब्यवस्थापन	०.००	०.००

५९९	बालबालिका सम्बन्धी बालश्रम बिरुद्ध जनचेतना कार्यक्रम	३,००,०००.००	२,९८,५००.००
६००	बालबालिका सम्बन्धी बालश्रम बिरुद्ध जनचेतना कार्यक्रम	१,००,०००.००	१,००,०००.००
६०१	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन	०.००	०.००
६०२	देवीगंज टोलमा बिधुतिकरण	०.००	०.००
६०३	ब्रह्मबाबा मंदिर निर्माण	६,००,०००.००	०.००
६०४	डिप बोरिङ्ग जडान	२,५०,०००.००	०.००
६०५	डिप बोरिङ्ग जडान	९,००,०००.००	०.००
६०६	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र ब्यवस्थापन	०.००	०.००
६०७	श्री ने रा आ बि घोघरडियाको भवनलाई प्लाष्टर तथा पेन्टिङ्ग गर्ने कार्य	७,००,०००.००	४,९३,८७२.६८
६०८	प्रिप्रादी टोलमा अधुरो धर्मशाला निर्माण	११,००,०००.००	५,०१,४९६.३४
६०९	घोघरडिया टोलमा आशा साह गोठको घर देखी पिच बाटो सम्म इन्टरब्लक गर्ने ।	०.००	०.००
६१०	घोघरडिया फिल्ड मर्मत	०.००	०.००
६११	सफि महमदको घर देखी बिसम्भरपुर सरेहमा जानेबाटो ढलान गर्न	१०,००,०००.००	९,७८,८९१.१५
६१२	बिशम्भरपुर टोल स्थित मुवामाइ मेला ब्यवस्थापन	५०,०००.००	५०,०००.००
६१३	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन	२,००,०००.००	२,००,०००.००
६१४	पिप्रादी टोलमा दुर्गा पुजा ब्यवस्थापन	५०,०००.००	५०,०००.००
६१५	यस वडाको सम्पूर्ण कृषि मिटरको बिल भुक्तानी गर्न	०.००	०.००
६१६	सूचना तथा संचार	१,००,०००.००	९८,९९९.९९
८०२२१३०१२१२ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१२			
६१७	कम्प्युटर तालिम बिधार्थीहरुको लागि	३,००,०००.००	२,९८,९९९.९९
६१८	खानेपानीको लागि बिधुतीय ट्युबेल जडानको लागि	०.००	०.००
६१९	खानेपानीको लागि बिधुतीय ट्युबेल जडानको लागि	०.००	०.००
६२०	डिप बोरिङ्ग जडान	१,००,०००.००	८१,२६८.०६
६२१	डिप बोरिङ्ग जडान	९,५०,०००.००	९,५०,०००.००
६२२	डिप बोरिङ्ग जडान	१,५०,०००.००	४९,२५०.००
६२३	सितलपुरमा रहेको इदगाहको माटोपुरी मर्मत तथा गेट निर्माण र बाटो ग्रेभल	०.००	०.००
६२४	मस्जिदमा टायल्स तथा मर्मत तथा	०.००	०.००

	GREEN HOUSE सेड निर्माण कार्य		
६२५	प्लाष्टिक ड्रम इस्टबिन खरिदको कार्य	०.००	०.००
६२६	Digital street light	५०,०००.००	४९,४४५.४९
६२७	बाल बिवाह सम्बन्धी जनचेतना मूलक कार्यक्रम वा बाटो मर्मत कार्य गर्ने	२,००,०००.००	१,९७,४३३.६०
६२८	सितलपुरमा ब्रह्मबाबा मंदिरको प्राङ्गनमा माटोपुरी तथा मर्मत रंगरोगन	०.००	०.००
६२९	टोल धर्मनगरमा मस्जिद देउरी जनजाती भवन र जोगिन्द्र पासवानको घर देखी असेसर पासवानको घर सम्म नाला र बाटो ढलान कार्य	९,५०,०००.००	०.००
६३०	टोल धर्मनगरमा मस्जिद देउरी जनजाती भवन र जोगिन्द्र पासवानको घर देखी असेसर पासवानको घर सम्म नाला र बाटो ढलान कार्य	५,५०,०००.००	०.००
६३१	टोल धर्मनगरमा मस्जिद देउरी जनजाती भवन र जोगिन्द्र पासवानको घर देखी असेसर पासवानको घर सम्म नाला र बाटो ढलान कार्य	२५,००,०००.००	१८,४२,०३७.८४
६३२	बिधुतीय तार पोल मर्मत कार्य	०.००	०.००
६३३	चैतीछठ ब्रह्मभोज र नाला बाटो मर्मत कार्यको लागी	०.००	०.००
६३४	चैतीछठ ब्रह्मभोज र नाला बाटो मर्मत कार्यको लागी	०.००	०.००
६३५	धर्मनगर स्वास्थ्य संस्था ब्यवस्थापन तथा LAb संचालनको कार्य वापत वा धर्मनगरमा रहेको भगवतीमाइको मंदिर मर्मत रंगरोदन कार्य	०.००	०.००
६३६	टोल सितलपुरमा रहेको श्री ने रा मा बि बिधालय ब्यवस्थापन तथा कर्मचारी ब्यस्थापन	१,००,०००.००	०.००
६३७	कृषि मिटर निशुल्क कार्य वापत	३,००,०००.००	३,००,०००.००
६३८	दुर्गा पुजा छठ पुजा तथा मुवामाइ मेलाको कार्य वापत	३,००,०००.००	३,००,०००.००
६३९	क्रियासिल तरकारी खेती गर्ने किसानहरुको लागी निशुल्क उन्नत जातको तरकारी बिउ खरीद तथा बितरण कार्य	०.००	०.००
६४०	धर्मनगरमा रहेको बिधालय ब्यवस्थापन र	४,००,०००.००	४,००,०००.००

	कर्मचारी ब्यवस्थापन		
६४१	महिला हिसा तथा न्युनिकरण सम्बन्धी कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,९८,४२८.००
६४२	धर्मनगर मा बि को निजी श्रोतमा रहेको शिक्षकको लागी	०.००	०.००
६४३	चेलीबेटी बेचबिखन सम्बन्धी कार्यक्रम वापत	०.००	०.००
६४४	चेलीबेटी बेचबिखन सम्बन्धी कार्यक्रम वापत	३,००,०००.००	२,९६,९६४.००
६४५	कृषि मिटर खरिद गर्नको लागी (ने रा प्रा बि)	०.००	०.००
६४६	कृषि मिटर खरिद गर्नको लागी (ने रा प्रा बि)	०.००	०.००
६४७	सपहीमाइ मेला तथा दंगल कुस्ती मनोरन्जन कार्य वापत	४,००,०००.००	३,२०,०००.००
६४८	पत्रपत्रीका सूचना प्रकाशन र बिज्ञपनको लागी	५०,०००.००	४७,६००.००
६४९	धर्मनगर स्वास्थ्य संस्था ब्यस्थापन गर्न	०.००	०.००
६५०	बालबालिका तथा बिधार्थीहरुलाई लागुऔधद सम्बन्धी कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,९८,३१५.००
६५१	बालबालिका तथा बिधार्थीहरुलाई लागुऔधद सम्बन्धी कार्यक्रम	०.००	०.००
८०२२१३०१२१३ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१३			
६५२	ल्यापटप सिस सि क्यामेरा वाटर डिस्पेन्सर (पानि चिसो र तातो बनाउने मेसिन) खरीद	२,००,०००.००	०.००
६५३	एक घर एक धारा योजना अन्तर्गत प्रत्येक घरमा खानेपानीको लागी एक चापाकल जडान गर्ने	७,००,०००.००	०.००
६५४	छठिघाट बलिरामपुरमा सिटि बनाउन	५,००,०००.००	०.००
६५५	असमसान घाट बलिरामपुरमा रहेको अधुरो सेड निर्माण कार्य	२,००,०००.००	०.००
६५६	बलिरामपुर टोलमा कृषि सिचाइको लागी बिधुत तार र पोल खरिद	६,००,०००.००	६,००,०००.००
६५७	बैडही टोला देखी बैरिया खोला सम्म कृषि सडक निर्माण	५,००,०००.००	४,९८,८४९.८२
६५८	फुलमत माइको मंदिर मर्मत संभारको लागी	०.००	०.००

६५९	महिला हिसा बिरुद्ध जनचेतना मुलक कार्यक्रम	५,००,०००.००	४,९७,३४४.६४
६६०	महिला हिसा बिरुद्ध जनचेतना मुलक कार्यक्रम	०.००	०.००
६६१	बलिरामपुरको कन्नस्थानमा माटोपुर्ने कार्य	०.००	०.००
६६२	फुलवरीया टोलमा कृषि सिचाइको लागी बिधुत ट्रान्सफर्मर खरीद	८,००,०००.००	३,०८,५५७.५०
६६३	बलिरामपुर टोलमा बानेश्वर मंदिर निर्माण	७,००,०००.००	७,००,०००.००
६६४	नाथु राउतको घर देखी सतन राउतको घर सम्म नाला र सडक ढलान बलिरामपुर	८,००,०००.००	७,६८,७६८.३९
६६५	यस वडाका वडा समिति सदस्यहरुलाई कृषि अवलोकन भ्रमणको लागी	२,००,०००.००	२,००,०००.००
६६६	छोटकी फुलवरीया टोलमा जलिल मियाको घर देखी सुरेन्द्र यादवको घर सम्म नाला निर्माण र गंगा यादवको घर देखी सुरेन्द्र यादवको घर सम्म बाटो ढलान	६,००,०००.००	०.००
६६७	बलिरामपुर छठीघाटमा पक्की सिडि निर्माण	५,००,०००.००	०.००
६६८	टोल छोटकी फुलवरीयाको मस्जिदमा सौचालयले निर्माण	१,००,०००.००	०.००
६६९	बलिरामपुर र छोटकी फुलवरीया टोलमा माई ब्रह्म रंगरोगन कार्य	०.००	०.००
६७०	बलिरामपुर दक्षिण टोल इनार देखी हिरा राउतको घर सम्म नाला निर्माण	०.००	०.००
६७१	बलिरामपुर दक्षिण टोल इनार देखी हिरा राउतको घर सम्म नाला निर्माण	०.००	०.००
६७२	श्री ने रा आ बि छोटकी फुलवरीया टोलमा निजी शिक्षक तलब अनुदानको लागी	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००
६७३	बलिरामपुरमा छठपुजाको लागी	१,००,०००.००	१,००,०००.००
६७४	बलिरामपुरका किसानहरुको लागी स्प्रे टैकी बितरण	३,००,०००.००	०.००
६७५	बलिरामपुरमा दुर्गा पुजाको लागी	१,००,०००.००	१,००,०००.००
६७६	बलिरामपुर शंकरजीको सावनी पुजाको लागी	१,००,०००.००	१,००,०००.००
६७७	यस वडाका वडा समितिका सदस्यहरुलाई भ्रमणको लागी	०.००	०.००
६७८	बौधीमाइ मेलाका लागी छोटकी फुलवरीया	१,००,०००.००	०.००

६७९	श्री नेपाल राष्ट्रिय आधारभूत बिधालय बलिरामपुरका निजि शिक्षक तलबका लागि अनुदान	२,००,०००.००	२,००,०००.००
६८०	कृषि पाठशाला र निशुल्क औषधी बितरण कार्यक्रम	०.००	०.००
६८१	छोटकी फुलबरीयामा छठ पुजाको लागी	५०,०००.००	५०,०००.००
८०२२१३०१२१४ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१४			
६८२	लक्षित बर्गको लागी सिपमुलक तथा आय आर्जन मुलक तालिम कार्यक्रम संचालन	८,००,०००.००	७,९५,७५९.९४
६८३	स्वास्थ्य चौकी	२,००,०००.००	०.००
६८४	बघवन गाउँमा रामअजा ठाकुरको घर देखी सुकदेव साहको घर सम्म नाला निर्माण	७,५०,०००.००	६,६९,०९६.८४
६८५	श्री ने रा मा बि भौराको लागी प्रशासनिक खर्च तलब भत्ताको लागी	५,००,०००.००	५,००,०००.००
६८६	वडा नम्बर १४ मा कृषि सिचाइको लागी बिभुतीकरण कार्य तार पोल ट्रान्सफर्मर समेत जडान	३,००,०००.००	०.००
६८७	हैन्डपम्पको हेड खरीदको लागी	१,००,०००.००	०.००
६८८	बघवन र जितपुर गाउँमा चापाकल जडान कार्य	५,५०,०००.००	०.००
६८९	बघवन पुस्तकालय देखी जयमंगल साहको घर सम्म नाला निर्माण कार्य	७,५०,०००.००	०.००
६९०	भौरा गाउँमा छोटेलालको घर देखी कृष्णाको घर सम्म बाटो निर्माण र प्रहलादको घर देखी राजकुमारको घर सम्म बाटो निर्माण	४,००,०००.००	०.००
६९१	सिचाइको लागी बोरीङ्ग कार्य गर्न	३,००,०००.००	०.००
६९२	जीतपुरमा ब्रहमबाबा मंदिरको कम्पाउन्ड निर्माण	०.००	०.००
६९३	बघवन ब्रहमबाबा मंदिर तथा कम्पाउन्ड मर्मत तथा संभार कार्यको लागी	१,००,०००.००	९१,३२५.३९
६९४	बघवन गाउँमा रामअश्रे हजारको घर देखी रामअशिस हजारको घर सम्म माटोपुरी येभल कार्यको लागी	१,००,०००.००	९७,६३१.०७
६९५	भुमिगत तथा सतहगत कृषि सिचाइको लागी	१,००,०००.००	०.००
६९६	वडा नम्बर १४ अन्तरगत बाटो मर्मत	१,००,०००.००	०.००

	तथा संभार		
६९७	भौरा गाउँमा शिवचर्चा भवनको अधुरो निर्माण कार्य	२,००,०००.००	०.००
६९८	बघवनमा रामबालक हजराको घर देखी मेनरोड सम्म नाला निर्माण	०.००	०.००
६९९	भौरा गाउँमा चापाकल जडानको लागि	५,००,०००.००	०.००
७००	बघवन र लक्ष्मिनिया गाउँमा बोरिङ्ग र मोटर जडान	६,००,०००.००	५,८५,९६८.६९
७०१	वडा नम्बर १४ मा कृषि सिचाइको लागि बिभुतीकरण कार्य तार पोल ट्रान्सफर्मर समेत जडान	१५,००,०००.००	०.००
७०२	कृषि भ्रमण कार्यक्रमको लागि	१,५०,०००.००	०.००
७०३	श्री ने रा नि मा बि भौराको लागि अनुदान	०.००	०.००
८०२२१३०१२१५ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१५			
७०४	खेलकुद तथा खेलकुद समाधी बितरणको लागि	०.००	०.००
७०५	वडा भरीका कक्षा ८ ९ १० का छात्रहरुको लागीसाइकल बितरण गर्नको लागि	३,००,०००.००	०.००
७०६	सोनरनिया टोलमा रहेको श्री रामजानकी मंदिरमा सौचालय र धर्मशाला निर्माण कार्य गर्न	५,००,०००.००	४,८१,२४६.१०
७०७	वडा कार्यालय स्वास्थ्य चौकी र महाबिर ने रा मा बि मा चापाकल जडान कार्य	०.००	०.००
७०८	खाम्वा टोलमा रहेको महेश राउतको घर देखी मेनरोड सम्म बाटो ढलान तथा नाला र स्लेब निर्माणको लागि	०.००	०.००
७०९	बकुलहर टोलमा कृषि बिधुतीकरणको लागि तार पोल जडानको लागि	०.००	०.००
७१०	बकुलहर टोलमा नाला निर्माण कार्य गर्नको लागि	०.००	०.००
७११	खाम्वा टोलमा रहेको नन्दलाल राउतको घर देखी महेन्द्र राउतको घर सम्म बाटोमा माटोपुरी ग्रेभल गर्ने कार्यको लागि	१,००,०००.००	७८,२३९.९६
७१२	कवलपुरमा कृषि बिधुतीकरण	२,००,०००.००	०.००
७१३	बकुलहर र खाम्वा टोलमा खानेपानी तथा बोरिङ्ग जडान	७,००,०००.००	०.००
७१४	बकुलहर र खाम्वा टोलमा खानेपानी तथा	४,००,०००.००	०.००

	बोरीङ्ग जडान		
७१५	बकुलहर टोलमा रहेको रामजानकी मंदिरको अधुरो कार्यको लागि	०.००	०.००
७१६	खाम्वा तथा बावा टोलमा रहेको झगरु चौधरीको खेत देखी राजवंशी यादवको खेत सम्म माटोपुरी ग्रेभल कार्य गर्नको लागि	५,००,०००.००	४,८५,४४६.१५
७१७	सोनरनिया टोलमा कृषिको लागि बिधुतीकरण कार्यको लागि पोल तार जडान	०.००	०.००
७१८	श्री महाबिर ने रा आ बि बकुलहरमा शैक्षिक ब्यवस्थापनको लागि	०.००	०.००
७१९	बकुलहर टोलमा रहेको स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापनको लागि	०.००	०.००
७२०	जनप्रतिनिधी तथा अन्य ब्यक्तिको लागि अवलोकन भ्रमण कार्यको लागि	०.००	०.००
७२१	खाम्वा टोलमा कृषि बिधुतीकरण कार्य गर्नको लागि	०.००	०.००
७२२	खाम्वा टोलमा रहेको रामजानकी मन्दिर मर्मत संभार कार्यको लागि	५,००,०००.००	४,८१,८०६.५६
७२३	वडा नम्बर १५ को वडा कार्यालय ब्यवस्थापनको लागि	०.००	०.००
७२४	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन तथा संचालनको लागि	३,००,०००.००	०.००
७२५	बकुलहर टोलमा रहेको इदगाह मर्मत संभार कार्यको लागि	०.००	०.००
७२६	कवलपुर टोलमा बाटो तथा नाला ढलान कार्य गर्नको लागि	०.००	०.००
७२७	वडाको टोलमा खेल तथा खेलकुद समायी बितरणको लागि	०.००	०.००
७२८	बकुलहर टोलमा कृषि बिधुतीकरण गर्नको लागि ट्रान्सफर्मर खरीद तथा पोल तार जडानको लागि	२०,००,०००.००	०.००
७२९	बकुलहर टोलमा कृषि बिधुतीकरण गर्नको लागि ट्रान्सफर्मर खरीद तथा पोल तार जडानको लागि	९,००,०००.००	०.००
७३०	खाम्वा टोलमा रहेको सम्पत राउतको घर देखी कपिलदेव राउतको घर सम्म १३ फिटको बाटोमा माटोपुरी तथा छठिघाटमा माटोपुरी कम्पाउण्डवाल निर्माण	६,००,०००.००	५,८७,८४३.८५

७३१	वडा भरी चापाकल जडान कार्यको लागी	०.००	०.००
७३२	बकुलहर टोलमा रहेको श्री रामजानकी मंदिरमा साउन्ड बक्स, मिक्चर र माइकको लागी	१,००,०००.००	९९,४४०.००
७३३	यस वडा भरी महिलाहरूको पाठेघरको समस्याबारे स्वास्थ्य शिविर तथा औषधी बितरण कार्य गर्नको लागी	०.००	०.००
७३४	वडा भरीको महिलाहरूको पाठेघर सम्बन्धीसचेतना मूलक कार्यक्रमको लागी	३,००,०००.००	१,७७,४७५.०९
७३५	श्री ने रा आ बि खाम्बामा शैक्षिक ब्यवस्थापन कार्य गर्नको लागी	५,००,०००.००	५,००,०००.००
७३६	बकुलहर मुस्लिम समुदायको भोज भतेर पकाउनको लागी भाडा बर्तन खरीदको लागी	१,००,०००.००	९९,७७९.००
८०२२१३०१२१६ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१६			
७३७	समपत यादवको खेत देखी मझौलिया गेभल बाटोमा र ब्यास ठाकुरको घर देखी जोगिन्द्र साहको खेत सम्म कृषि बाटो निर्माण तथा अन्य बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	४,९९,०००.००	४,५३,८५०.०८
७३८	चापाकल समाधी खरीद	१,००,०००.००	०.००
७३९	सुरज रामको घरदेखी मेघु रामो घर सम्म दवारिका महतोको घर देखि मुक्तीमण्डलको घर सम्म र छठु पटेलको घर देखी प्रहलादजीको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	१०,००,०००.००	०.००
७४०	रामजानकी मन्दिर तथा ब्रहमबाबा निर्माण	०.००	०.००
७४१	मझौलियाको छठघाटमा माटोपुर्ने कार्य	१०,००,०००.००	९,७३,३२७.४७
७४२	जुगुल साहको घर अगाडीको बाटो र चन्द्रिकाको घर देखी महेश महतोको घर सम्म र रन्जनको घर देखी ढलान बाटो सम्म माटो पुरी गेभल झिटकैया	२,००,०००.००	०.००
७४३	नाला निर्माण कार्य	२,५०,०००.००	०.००
७४४	मझौलिया ब्रहमबाबा निर्माण	१,००,०००.००	०.००
७४५	दोहरीको लागी ट्रान्सफर्मर खरीद तथा बिधुतीकरण तथा बाटो मर्मत ढलान	८,००,०००.००	०.००
७४६	चापाकल जडान तथा समाधि खरीद	४,५०,०००.००	०.००

७४७	मझौलियामा माटोपुरी ग्रेभल ढलान तथा असमसान घाट निर्माण	०.००	०.००
७४८	प्रधानमंत्री स्व रोजगार कार्यक्रम अनतरगत मझौलियामा नाला तथा स्लेप निर्माण	६,००,०००.००	०.००
७४९	बिधानगरको अधुरो ब्रहमबाबा मन्दिर निर्माण र चौतारा प्लाष्टर तथा मेन रोड देखी स्कूल जाने बाटो ढलान	०.००	०.००
७५०	समपत यादवको खेत देखी मझौलिया ग्रेभल बाटोमा र ब्यास ठाकुरको घर देखी जोगिन्द्र साहको खेत सम्म कृषि बाटो निर्माण	०.००	०.००
७५१	साइकल खरीद तथा बितरण कक्षा ९ र ११ को छात्रालाई तथा वडा कार्यालय समाग्री खरिद	९,००,०००.००	७,८५,३१५.५०
७५२	बिधानगर अधुरो ब्रहमबाबा मन्दिर निर्माण र चौतारा प्लाष्टर तथा बिधालय ब्यवस्थापन र कृषि बजारमा माटोपुरने कार्य	५,००,०००.००	०.००
७५३	सोनरनियामा सिचाइ बिधुतिकरण मझौलिया समेत	४,००,०००.००	०.००
७५४	खेलकुद समाग्री खरिद तथा वडा स्तरीय फुटबल टुर्नामेन्ट कार्य	१,५०,०००.००	५०,०००.००
७५५	कार्यक्रम खर्च मझौलियाको मेला सरसफाइ तथा अन्य	१,००,०००.००	०.००
७५६	खेलकुद समाग्री खरीद	०.००	०.००
७५७	बिधा नगर कृषि मेला कार्यक्रम	१,००,०००.००	०.००
७५८	मझौलियामा छठ पुजामा टेन्ट कार्य	१,००,०००.००	१,००,०००.००
७५९	महिलालाई लुगामा फल्स लगाउने तालिम	३,००,०००.००	२,९६,७३८.००
७६०	कृषि मिटर मशसुल भुक्तान	१,५१,०००.००	०.००
७६१	पोलमा झालर लगाउने कार्य	१,००,०००.००	०.००
७६२	महिला हिसा बिरुद्ध सचेतना मूलक कार्यक्रम	२,००,०००.००	०.००
८०२२१३०१२१७ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१७			
७६३	वडा भरी बिधुतीकरण गर्ने (पोल तार तथा ट्रान्सफर्मर १०० के भी को २ थान समेत खरीद गर्नको लागी छुट्याइएको रकम	३०,००,०००.००	२५,७८,१००.००
७६४	वडा भरी बिधुतीकरण गर्ने (पोल तार तथा	५,००,०००.००	०.००

	ट्रान्सफर्मर १०० के भी को २ थान समेत खरीद गर्नको लागी छुट्टयाइएको रकम		
७६५	ठुलो ब्रहमपुरी टोलको ब्रहमबाबाको मन्दिरको बाटोमा माटोपुरी गेभल	५,००,०००.००	०.००
७६६	सानो ब्रहमपुरी टोलमा रहेको दलित प्रा बि को गेट निर्माणको लागी	१,००,०००.००	९९,३६४.६७
७६७	वडा भरीको माटोपुरी गेभल कार्यको लागी	१०,००,०००.००	०.००
७६८	वडा कार्यालयको कम्पाउन्ड भित्र बलक लगाउनको लागी	१,००,०००.००	०.००
७६९	वडा भरी धारा जडान कार्यको लागी	१०,००,०००.००	०.००
७७०	सुराही टोलमा पक्की नाला निर्माण	५,००,०००.००	०.००
७७१	कृषि मिटर खरीद र वडा भरीको कृषकहरूको लागी कृषि मिटरको बिल भुक्तानी समेतको लागी	२,००,०००.००	३०,०५७.५५
७७२	वडा कार्यालयको लागी आवश्यक समाग्री खरीदको लागी	०.००	०.००
७७३	कृषि अवलोकन भ्रमणको लागी	१,००,०००.००	८०,०००.००
७७४	ब्रहमपुरी आधारभूत स्वास्थ्यको लागी	१,००,०००.००	१,००,०००.००
७७५	श्री महाबिर ने रा प्रा बि ब्रहमपुरी र सुराही बिधालयमा समेत टिचरको तलब खुवाउनको लागी छुट्टयाइएको रकम	४,००,०००.००	४,००,०००.००
७७६	महिला हिसा सम्बन्धी सचेतना मूलक कार्यक्रमको लागी	५,००,०००.००	४,९८,३३०.००
८०२२१३०१२१८ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१८			
७७७	पतौरामा कृषि कार्यको लागी पोल तार र मनगढवामा ट्रान्सफर्मर	२,००,०००.००	०.००
७७८	पतौरामा कृषि कार्यको लागी पोल तार र मनगढवामा ट्रान्सफर्मर	७,००,०००.००	०.००
७७९	मोतिसर दरवारी धर्मशाला फिनिसिङ्ग	०.००	०.००
७८०	बोरिङ्ग जडान कार्य	५,००,०००.००	०.००
७८१	बोरिङ्ग जडान कार्य	१०,००,०००.००	०.००
७८२	खेलकुद समाग्री तथा फिल्ड ब्यवस्थापन	२,५०,०००.००	०.००
७८३	वडा कर्मचारि तथा वडा कार्यालय ब्यवस्थापन	३,००,०००.००	०.००
७८४	बिभिन्न ठाउँमा नाया बाटो बिस्तार तथा ऐलानी प्रति जग्गा संरक्षण	२,५०,०००.००	०.००
७८५	मनगढवा धर्मशाला फिनिसिङ्ग	०.००	०.००
७८६	मोतिसर चौकमा प्रतिकालय तथा	३,००,०००.००	०.००

सौचालय निर्माण			
७८७	रामएकवालको घर देखी ढलान बाटो सम्म ढलान	३,००,०००.००	०.००
७८८	भरवलिया झापसको घर देखी कृष्ण रामको घर सम्म बाटो ढलान	२,००,०००.००	०.००
७८९	बिभिन्न ठाउँमा नाया बाटो बिस्तार	३,००,०००.००	०.००
७९०	मनगढवा शिवनारायणको घर हुदै पन्नालालको घर सम्म बाटो ढलान	२,००,०००.००	०.००
७९१	मोतिसर देखी इनर्वा सम्म जोड्ने नाया बाटो निर्माण	२,००,०००.००	०.००
७९२	आवश्यकता अनुसार ट्युबेल जडान	०.००	०.००
७९३	खानेपानी चापाकल जडान	४,००,०००.००	०.००
७९४	पतौरामा कृषि कार्यको लागि पोल तार र ट्रान्सफर्मर जडान	०.००	०.००
७९५	नायका टोला र भरवलिया समेत कृषिको लागि पोल तार र ट्रान्सफर्मर जडान	०.००	०.००
७९६	बाटो मर्मत सम्भार र अन्य कार्य	२,००,०००.००	०.००
७९७	मोतिसरको गणतान्त्रिक धर्मशालामा सौचालय वाउन्डरी सिडिको छांना समेत	२,५०,०००.००	०.००
७९८	बिभिन्न ठाउँमा पोल र तार बिस्तार	५,००,०००.००	०.००
७९९	वडा कर्मचारी ब्यवस्थापन	०.००	०.००
८००	स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००
८०१	यस वडामा रहेको अति बिपन्न परिवारको छोरा छोरीहरुको सहयोगको लागि	१,५०,०००.००	३३,०००.००
८०२	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन	४,००,०००.००	४,००,०००.००
८०३	आर्थिक सहयोग	०.००	०.००
८०४	बृक्षारोपन	०.००	०.००
८०५	यस वडामा रहेको बिभिन्न विधालय ब्यवस्थापन	३,००,०००.००	०.००
८०६	कृषि भेरमण कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,८०,०००.००
८०७	भेटेनरीको लागि कर्मचारी तथा औषधी ब्यवस्थापन	३,५०,०००.००	०.००
८०८	श्री ने रा मा बि ब्यवस्थापन	३,००,०००.००	३,००,०००.००
८०२२१३०१२१९ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.१९			
८०९	इनर्वा पचायनपुर टोलको महिलाहरुलाई महिला हिसा मुलक जनचेतना कार्यक्रम तथा रवड नाटकीय वडा भरी गर्ने	२,००,०००.००	१,९७,९९७.४७
८१०	इनभर्टर र ब्याट्री खरिद	५०,०००.००	०.००

८११	इनभर्टर र ब्याट्री खरिद	४,०००.००	०.००
८१२	इनर्वा टोलमा अवधेश यादवको घर देखी अमिन मिया धोबीको घर सम्म माटोपुरने कार्य	०.००	०.००
८१३	इनर्वा टोलको अधुरो असमसानघाटमा प्रखाल निर्माण, माटोपुरने र सेड निर्माण	०.००	०.००
८१४	पचायनपुर टोलको कृष्ण मंदिरको भण्डारा गर्नका लागि एमबेस्टर सहितको भवन निर्माण कार्य गर्न ।	०.००	०.००
८१५	खानेपानी बोरीङ्ग जडान	६,४४,०००.००	०.००
८१६	श्री ने रा आ बि इनर्वा ३ मा सौचालय निर्माण तथा डेक्स ब्रेन्च खरीद गर्ने	०.००	०.००
८१७	पचायनपुर टोल तथा इनर्वा टोलका खेलाडीहरुलाइ खेदकुद समाथी खरिद गर्ने र टुर्नामेन्ट गराउने ।	१,१२,०००.००	१,१२,०००.००
८१८	इनर्वा पचायनपुर टोलका दलितहरुको लागि दलित आवास निर्माण गर्ने ।	१,००,०००.००	१,००,०००.००
८१९	पचायनपुरको स्वास्थ्य चौकीमा सौचालय निर्माण तथा धारा जडान कार्य गर्ने	२,५०,०००.००	२,२६,११५.७८
८२०	हिर्देश ठाकुर लोहार अति बिपन्न गरीब भएको परीवारलाई आवास निर्माण कार्य गरउने ।	०.००	०.००
८२१	अधुरो सडमका माटोपुरी पक्की नाला तथा बाटो ढलान कार्य सलिमको घर देखी कान्ती धोबिनको घर सम्म तथा चन्द्रिकाको घर देखी गुगली राउतको घर सम्म	१४,००,०००.००	१३,९७,५१६.२८
८२२	इनर्वा टोलमा १५ थान र पचायनपुर टोलमा १५ थान चापाकल जडान गर्ने	९,००,०००.००	८,७७,४०९.२५
८२३	साइबर अपराध तथा लागु औषद नियन्त्रण कार्यक्रम संचालन	०.००	०.००
८२४	पचायनपुर टोलको लालबाबुको घर देखी ब्रहमबाबा जानेबाटोमा माटोपुरी ग्रेभल कार्य	०.००	०.००
८२५	माटोपुरी ग्रेभल वडा भरी	१,००,०००.००	९२,७९९.३२
८२६	इनर्वा टोलको मेन पिचबाटो देखी प्रभु साहको घर सम्म माटोपुरी ग्रेभल कार्य गर्न ।	०.००	०.००
८२७	इनर्वा टोलको छठघाट लगाउनको लागी	८,००,०००.००	०.००

	छठीमाइको जग्गा खरीद गर्ने		
८२८	पचायनपुर र इनार्वामा कृषि तर पोल आवश्यक पर्ने ठाउँमा जडन गर्ने तथा १०० के भी को ट्रान्सफर्मर खरिद गर्ने	२०,००,०००.००	०.००
८२९	यस वडाका कर्मचारी तथा पदाधीकारीहरुलाई २ दिने बृति बिकासका लागि पोखरा भ्रमण अवलोकन गर्ने ।	१,००,०००.००	१,००,०००.००
८३०	श्री ने रा आ बि पचायनपुर ४ मा एक जना शिक्षक भर्ना गरी मासिक १२००० पारीश्रमिक दिने ।	०.००	०.००
८३१	बालबालिकाहरुलाई सचेतना मुलक तालिम	४,००,०००.००	३,९९,०३०.१२
८३२	आर्थिक सहयोग बिपन्न परिवारको लागि	१,००,०००.००	६९,०००.००
८३३	वडैमा तपसिल बमोजिमको ब्रतहरुको लागि पुजापाठ कार्यक्रम संचालन गर्ने (छट घाट ६०००० दुर्गा पुजा १५०००० सरस्वति पुजा १०००० जन्मअस्टमी २०००० तिज बिषेश १०००० इद बकरिद सजावट कार्य ५००००)	३,४०,०००.००	३,४०,०००.००
८३४	किशोर किशोरीहरुलाई प्रजन्न स्वास्थ्य सम्बन्धी तालिम	२,००,०००.००	१,९८,७६७.००
८३५	सिलाइ कटाइ तालिम संचालन	०.००	०.००
८३६	इनर्वा टोल तथा पचायनपुर टोलमा अपाङ्गहरुलाई वडैभरीमा झुल बितरण कार्यक्रम गर्ने ।	१,००,०००.००	९९,९९९.३५
८३७	पचायनपुर टोल तथा इनर्वा टोलमा २० - २० थान कृषि कार्यको लागि स्प्रे टंकी खरीद गर्ने ।	२,००,०००.००	१,९२,६८७.६०
८३८	श्री ने रा आ बि इनरवा - ३ मा १ जना शिक्षक भर्ना गरी मासिक १२००० पारीश्रमिक दिने	०.००	०.००
८०२२१३०१२२० कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२०			
८३९	ल्यापटप र प्रिन्टर खरिद	१,००,०००.००	०.००
८४०	रेन्जर चौक देखी माइस्थान जानेबाटोमा सोलिडिग मर्मत	५,००,०००.००	०.००
८४१	स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन तथा इयाल ढोका मर्मत	२,००,०००.००	०.००
८४२	स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन तथा इयाल ढोका मर्मत	०.००	०.००

८४३	भेपर मर्मत कार्य	३,००,०००.००	०.००
८४४	कलभट्ट मर्मत	१,००,०००.००	०.००
८४५	बाताबरण सरसफाइ कार्यक्रम तर्फ	४,००,०००.००	३,९८,३२५.००
८४६	नसरुल्लाह मियाको घर देखी अनिसकफ घर सम्म पक्की ढलान	३,००,०००.००	०.००
८४७	नसरुल्लाह मियाको घर देखी अनिसकफ घर सम्म पक्की ढलान	२,००,०००.००	०.००
८४८	छोटकी मुस्जिद देखी पुर्व नहरी सम्म पक्की नाला निर्माण	०.००	०.००
८४९	बसतपुर बजार चौकमा जमेको पानी निकाल्को लागि आवश्यक देखिएको ठाउँमा पक्की नाला निर्माण	०.००	०.००
८५०	जगनारायणको घर देखी धर्मशाला सम्म अधुरो पक्की नाला निर्माण	५,००,०००.००	०.००
८५१	नगिना तुरहाको घर देखी पुर्व रमेश पासवानको घर सम्म पक्की ढलान	०.००	०.००
८५२	रामजानकी मन्दिर रंगरोगन	१,००,०००.००	९९,१९१.८८
८५३	इनार देखी आसिन मियाको घर सम्मको बाटो मर्मत	१,००,०००.००	०.००
८५४	पत्र पत्रिका तथा सुचना र बिज्ञापन	५०,०००.००	५०,०००.००
८५५	महिला हिसा कार्यक्रम	४,००,०००.००	३,५५,४९८.००
८५६	पिपल चौक देखी नहरी सम्म जानेबाटोमा पक्की नाला	७,००,०००.००	०.००
८५७	बालबालिका सचेतना कार्यक्रम	४,००,०००.००	३,९८,३२५.००
८५८	पिपल चौक देखी पुर्व नहरी सम्म जाने बाटोमा पक्की नाला निर्माण	३,००,०००.००	०.००
८५९	चुलाइ चमारको घर देखी पुर्व नहरी सम्मको बाटोमा माटोपुरी रोभल	०.००	०.००
८६०	खानेपानी मर्मत कार्य	२,००,०००.००	१,२८,८५०.००
८६१	खानेपानी मर्मत कार्य	०.००	०.००
८६२	श्री ने रा मा बि बसतपुरमा शिक्षक ब्यवस्थापन तर्फ	७,००,०००.००	७,००,०००.००
८६३	मुनिलाल साह कानुको घर देखी एकटाङ्ग पोखरि सम्म पक्की ढलान	०.००	०.००
८६४	प्रहरी चौकी भवन निर्माण	०.००	०.००
८६५	प्रहरी चौकी भवन निर्माण	०.००	०.००
८६६	हेन्डपम्प धारा जडान तर्फ	०.००	०.००
८६७	खानेपानी बोरिङ्ग जडान	१३,३५,०००.००	०.००

८६८	शम्भु महतो नुनियाको घर अगाड कल्भर्ट	१,००,०००.००	४५,६१३.८७
८६९	मस्जिद मदर्सा तथा इद बकरिद पर्वको सजावट तर्फ	१,६५,०००.००	१,४०,०००.००
८७०	खेलकुद साग्री खरिद	१,००,०००.००	०.००
८७१	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन	२,५०,०००.००	०.००
८७२	स्प्रै टंकी बितरण तर्फ	५,००,०००.००	०.००
८०२२१३०१२२१ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२१			
८७३	कृषि सिचाइको लागी पोल तार (खाम्वा र सगरदिनाको लागी ७ लाख र भोडहार मुस्लीम टोलको लागी ७ लाख)	१४,००,०००.००	४,३६,५८४.१०
८७४	सानो मदिलवा टोलको छठीघाट निर्माणको लागी ढुगा जाली लगाउने सहितको अन्य कार्यको लागी	०.००	०.००
८७५	बेलासको घर देखी रामानन्द यादवको घर सम्मको बाटो ढलान कार्य	३,५०,०००.००	०.००
८७६	मदिलवा टोलको बिचमा रहेको अधुरो ढलान बाटो देखी कलैया जाने पिच बाटो सम्म ढलान तथा अन्य कार्य गर्न	०.००	०.००
८७७	मदिलवा टोलको बिचमा रहेको अधुरो ढलान बाटो देखी कलैया जाने पिच बाटो सम्म ढलान तथा अन्य कार्य गर्न	०.००	०.००
८७८	बोरिङ्ग जडान कार्य	१,००,०००.००	०.००
८७९	बोरिङ्ग जडान कार्य	३,००,०००.००	०.००
८८०	अनिरुद्ध चौधरीको घर देखी उत्तर महेन्द्र चौधरीको घर सम्मको बाटो ढलान तथा अन्य कार्यको लागी	०.००	०.००
८८१	मुस्लीम टोलमा माटोपुरी श्रेभल कार्यको लागी	१,००,०००.००	०.००
८८२	चन्द्रदेव सहनीको घर देखी जगदिश सहनीको घर सम्म बाटोमा माटोपुरी तथा अन्य कार्यको लागी	१,००,०००.००	०.००
८८३	यस वडाको बिपन्न नागरीकहरुको लागी स्वास्थ्य बिमा कार्यक्रम	०.००	०.००
८८४	बिभिन्न टोलमा खानेपानीको लागी हाते कल जडान तथा अन्य कार्यको लागी	१,००,०००.००	०.००
८८५	सगरदिना ब्रहमबाबाको मंदिर प्रखाल निर्माण तथा अन्य निर्माण कार्यको लागी	८,००,०००.००	०.००
८८६	मुस्लीम टोलको गोलमझ इदगाहको	५,००,०००.००	०.००

	प्रखाल निर्माण तथा अन्य कार्यको लागि		
८८७	राधोलाल साहको घर देखी पूर्व र दक्षिण भइ देवराज साहको घर सम्म माटोपुरी ढलान र अन्य कार्यको लागि	८,००,०००.००	०.००
८८८	सुनिता साहको घर देखी ठागा गिरिको बारी सम्म बाटो ढलान तथा अन्य कार्यको लागि	३,५०,०००.००	०.००
८८९	यस वडामा रहेका किसानहरुको कृषि सिचाइ मिटर महसुल तथा बिल भुक्तानीको लागि	२,००,०००.००	०.००
८९०	भोडहा ब्रहमबाबा मन्दिर निर्माण तथा भुइ ढलान कार्यको लागि	७,००,०००.००	०.००
८९१	गरिब दलित विपन्न बर्ग तथा दैवी प्रकोप उदारको लागि आर्थिक सहयोगको लागि	०.००	०.००
८९२	यस वडाको सम्पूर्ण गाउँ टोल र सार्वजनिक स्थलहरुमा सि एफ बल तार होल्डर र अन्य आवश्यक समानहरु ब्यवस्थापनको लागि	३,००,०००.००	२,८४,७६०.००
८९३	विपन्न नागरिकलाई जिविको पार्जन	५०,०००.००	०.००
८९४	श्री जनज्योती आधारभूत बिघालय ब्यवस्थापन तथा अन्य कार्य गर्न लागि	३,००,०००.००	०.००
८९५	आधारभूत स्वास्थ्य चौकीमा औषधी ब्यवस्थापन तथा अन्य कार्यको लागि	२,००,०००.००	२,००,०००.००
८९६	सिप बिकासको लागि सिलाइ कटाइ तालिम	०.००	०.००
८९७	श्री तपी मा बि +२ संचालनको लागि ब्यवस्थापन गर्न	७,००,०००.००	७,००,०००.००
८९८	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धनको लागि	२,००,०००.००	२,००,०००.००
८९९	तपी मा बि र जनज्योती आ बि को बिधार्थीहरुको शैक्षिक भ्रमणको लागि	५०,०००.००	०.००
९००	महिला हिसा सम्बन्धी दृब्यसनी सम्बन्धी सचेतना कार्यक्रम तालिम संचालन गर्ने ।	४,००,०००.००	३,९८,५००.०४
८०२२१३०१२२२ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२२			
९०१	मटेरीया स्वास्थ्य चौकीमा रहेको स्वीपरको तलब भत्ताको लागि	१,००,०००.००	९९,९९६.००
९०२	दलित अति विपन्न गरीब असहाय ब्यक्तिलाई स्वास्थ्य बिमा गर्नको लागि	३,००,०००.००	०.००
९०३	यस वडाको लागि कम्प्युटर र प्रिन्टर	१,५०,०००.००	०.००

	समेत खरिद		
९०४	धोधा टोलमा कृषि सिचाइको लागी बिधुतीकरण गर्न	१०,००,०००.००	७,२४,४२३.९१
९०५	मटेरीया टोलमा कृषि सिचाइको लागी बिधुतीकरण गर्न	१०,००,०००.००	०.००
९०६	मदिलवा टोलमा कृषि सिचाइको लागी बिधुतीकरण गर्न	१०,००,०००.००	०.००
९०७	यस वडा अन्तरगरत रहेका किसानहरु लाई कृषि सिचाइ मिटर भुक्तानी अनुदान वापत	२,००,०००.००	०.००
९०८	मदिलवा मदर्सा बिधालयमा रंगरोगन बिजुलीबत्ति तथा अन्य ब्यवस्थापन गर्न	१,५०,०००.००	०.००
९०९	वडा कार्यालय भित्र भुइ ढलान तथा प्रखालमा झील निर्माण	२,००,०००.००	०.००
९१०	मदिलवा टोलमा रहेका बाटोहरुमा माटोपुरी ग्रेभल गर्न	५,००,०००.००	०.००
९११	मदिलवा टोलमा रहेको पुरानो मस्जिदमा सेड निर्माण गर्न	२,००,०००.००	१,९८,४६९.३७
९१२	मटेरीया स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन गर्न तथा मर्मत संभार गर्नको लागी	६,००,०००.००	५,२७,१८५.५८
९१३	तिरवानी चौक देखी ट्रेङ्गहर खोला सम्मको अधुरो बाटोमा माटोपुर्ने कार्य	१,००,०००.००	९८,९६२.५०
९१४	धोधा टोलमा रहेको अधुरो सामुदायीक धर्मशालामा कम्पाउन्ड निर्माण गर्न	५,००,०००.००	०.००
९१५	भगवानपुर ब्रह्मबाबा मंदिर निर्माण गर्नको लागी	१,००,०००.००	०.००
९१६	मटेरीया टोलको पोखरी निर रहेको अधुरो धर्मशाला निर्माण गर्न	५,००,०००.००	०.००
९१७	तिरवानी चौक निर कल्भर्ट तथा चौतारा निर्माण गर्न	४,००,०००.००	०.००
९१८	वडा भरीका लागी चिम तार होल्डर र स्वीच तथा भेपर खरीद गर्न	०.००	०.००
९१९	गौरी यादवको घर देखी बिक्रम रामको घर सम्म बाटो ढलान तथा स्लैब निर्माण	५,००,०००.००	०.००
९२०	वडा कार्यालय ब्यवस्थापनको लागी	१,००,०००.००	०.००
९२१	बिपत ब्यवस्थापन तथा आर्थिम सहयोग	०.००	०.००
९२२	बिभिन्न धर्मावलम्बीहरु लाई धर्म संस्कृति मनाउनका लागी	२,००,०००.००	२,००,०००.००

९२३	तपी मा बि +२ संचालनको लागि	१,००,०००.००	१,००,०००.००
९२४	यस वडा अन्तरगत रहेको शिवराधिका बिधालयमा ब्यवस्थापनको लागि	१,००,०००.००	१,००,०००.००
८०२२१३०१२२३ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२३			
९२५	वडा भरी पोल तार सार्ने	२,००,०००.००	१,९९,९९७.७०
९२६	भतौडा मठको पर्खाल निर्माण पिलर ढलान तथा मठको रंग रोधन	२,००,०००.००	१,९५,३३४.७९
९२७	भतौडा पोखरीको डिलमा रहेको पिपलमा चौतारा निर्माण	१,००,०००.००	०.००
९२८	भतौडा पोखरीको डिलमा नेट अभ्यास	०.००	०.००
९२९	ने. रा. आ. वि. नयका टोल बैराठपुरमा आवश्यक सामग्री	१,००,०००.००	१९,८९२.००
९३०	भतौडा स्वास्थ्य चौकीमा चर्पी निर्माण तथा बाउन्ड्रीवाल निर्माण	२,००,०००.००	१,९८,२२८.३८
९३१	कृषि अवलोकन कार्यक्रम (महिलाहरुलाइ)	२,००,०००.००	०.००
९३२	ट्रान्सफर्मर जडान तथा तारपोल जडान	१०,००,०००.००	९,६६,९५२.५०
९३३	वडा कार्यालयको झ्याल ढोका मर्मत सि सि क्यामेरा जडान बाउन्ड्री वाल रंग रोधन तथा ल्यापटप	०.००	०.००
९३४	धर्म संस्कृती प्रवर्धन	१,००,०००.००	१,००,०००.००
९३५	बैराठपुर नयका टोलमा महन्थ राउत कुर्मीको घर जाने बाटोमा छठीघाट पलस्तर	१,५०,०००.००	१,४९,३७१.८८
९३६	आवास कार्यक्रम	०.००	०.००
९३७	खेलकुद सामग्री वडा भरी	०.००	०.००
९३८	वृक्षारोपण कार्यक्रम	०.००	०.००
९३९	भतौडा तारपोल जडान	३,००,०००.००	०.००
९४०	भतौडा तारपोल जडान	७,००,०००.००	०.००
९४१	वडा कार्यालय अगाडी माटो पुर्ने कार्य	१,००,०००.००	०.००
९४२	कृषि मिटर	०.००	०.००
९४३	जेष्ठ नागरीक (पुरुष) सम्मान कार्यक्रम	२,००,०००.००	२,००,०००.००
९४४	महिलाहरुलाइ बालविवाह सम्बन्धि जनचेतना मुलक कार्यक्रम	३,००,०००.००	२,९७,१९०.००
९४५	भतौडामा छठिघाट निर्माण	६,००,०००.००	५,७७,९०६.९५
९४६	जाडो मौसममा जेष्ठ नगरिक तथा असहाय महिलाहरुलाइ कमल वितरण	१,००,०००.००	९९,८२४.९९
९४७	नायका टोल बैराठपुरमा छठिघाटको लागि पोखरी निर्माण	२,००,०००.००	०.००

९४८	कोइरिया टोलामा कपिलदेव महतोको घर देखी मोहरलालको घर सम्म बाटो ढलान तथा नाला निर्माण	४,००,०००.००	०.००
९४९	नायका टोल बैराठपुरमा माटोपुरी खेलमैदान निर्माण	६,००,०००.००	०.००
९५०	बोरिंग र चापाकल जडान वडा भरी	१०,००,०००.००	०.००
९५१	विक्रम पटेलको घर देखि मेनरोडसम्म, श्रीलालको घर देखि जकिर अंसारीको घरसम्म, सफिफ हवारीको घर देखि फते आलमको घर सम्म तथा गणेश दास तत्माको घर देखि मसजिद सम्म बाटो ढलान	०.००	०.००
९५२	विक्रम पटेलको घर देखि मेनरोडसम्म, श्रीलालको घर देखि जकिर अंसारीको घरसम्म, सफिफ हवारीको घर देखि फते आलमको घर सम्म तथा गणेश दास तत्माको घर देखि मसजिद सम्म बाटो ढलान	७,००,०००.००	०.००
९५३	नयका टोल बैराठपुरमा मैदान निर्माण	०.००	०.००
९५४	ने. रा. आ. वि. भतौडा - ५ मर्मत तथा रंगरोधन	१,५०,०००.००	१,४५,९१५.४८
९५५	वडा भरी WIFI संचालनमा रहेकालाई नविकरण गर्न	४,००,०००.००	०.००
८०२२१३०१२२४ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२४			
९५६	नाकारात्मक सामाजिक मान्यता र यसका असरहरु तालिम	०.००	०.००
९५७	अपाङ्गहरुको लागि साइकल खरिद	२५,०००.००	२५,०००.००
९५८	कल्भर्ट निर्माण बेल्वाडि	१०,००,०००.००	५,०५,५२२.०९
९५९	माटोपुरी ग्रेभल चिप्स र इस्ट	१०,००,०००.००	८,०४,७९५.३१
९६०	श्री ने रा आ बि श्रीपुर र रामजानकी प्रा बि सखुङको कक्षा ब्यवस्थापन र पंखा जडान	१,००,०००.००	९९,५३०.४०
९६१	बाटो ढलान नाला तथा स्लैब निर्माण	५,००,०००.००	४,८३,६७६.५९
९६२	पिलर जडान तथा ट्रि गाई बृक्षारोपन एलानी जग्गा प्रति कुलो र सडकमा	०.००	०.००
९६३	कृषि बिधुतीकरण तथा बस्ती बिस्तार ठाउँमा तारपोल जडान	१७,००,०००.००	०.००
९६४	पानी निकासको लागि पाइप जडान	१,००,०००.००	७४,८७१.७१

९६५	सखुई इयाम मर्मत र मलकोनियम मुहान मनहर्वामा टटबन्ध निर्माण	३,००,०००.००	२,९४,९२२.२२
९६६	रामजानकी प्रा बि मा कम्पाउन्डवाल निर्माण	३,००,०००.००	०.००
९६७	जेष्ठ नागरिक सम्मानको लागि छाता र झुल खरिद	५०,०००.००	४९,५००.००
९६८	सुरत स्वास्थ्य चौकी ब्यवस्थापन महिला स्वम सेविकाहरुलाई साइकल तथा आमा समूह बैठकमा खाजा र गर्भवती महिला पोसिलो आहार	१,००,०००.००	१,००,०००.००
९६९	पशुमा रोग नियन्त्रणको लागि खोप तथा औषधी खरिद तथा अन्य कार्यको लागि	१,००,०००.००	०.००
९७०	अपाङ्गहरुको लागि समाधी बितरण	०.००	०.००
९७१	श्री ने रा आ बि श्रीपुर ब्यवस्थापन	४,४०,०००.००	४,१८,२६९.८९
९७२	महिलाहरुलाई सिप मुलक तालिम	४,५०,०००.००	४,३९,९९९.४०
९७३	श्री रामजानकी प्रा बि सखुई निजी श्रोत शिक्षक (सबिता यादव र उदय कुमार चौधरीको तलब र ड्रेस)	४,१०,०००.००	४,१०,०००.००
९७४	कृषि मोटर ५० प्रतिशत अनुदान कृषकहरु	४,००,०००.००	३,९७,७६१.९२
९७५	श्रीपुर बिधालय ब्यवस्थापन	५५,०००.००	५४,९७४.५०
९७६	शैक्षिक अध्ययन अवलोकन भ्रमण तथा प्रा बि शिक्षकलाई तालिम	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००
९७७	वडा कार्यालय ब्यवस्थापन	१,२०,०००.००	१,१६,३८३.९५
९७८	साइनिङ्ग स्टार युवा क्लब कार्यक्रम संचालन	०.००	०.००
९७९	धारा जडान खानेपानी चेकजाच	०.००	०.००
९८०	खेलकुद तथा बिपद ब्यवस्थापन	१,००,०००.००	९९,४४०.००
९८१	मा बि मनहर्वा बिधालय ब्यवस्थापन	५,००,०००.००	५,००,०००.००
८०२२१३०१२२५ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२५			
९८२	वडा भरीमा बाटो तथा तार पोल मर्मत कार्य	१,२५,०००.००	१,२४,९९९.७५
९८३	वडा कार्यालय मर्मत तथा रंगरोगन	१,००,०००.००	९८,८२४.७६
९८४	सिसहनिया गाउँमा बिभिन्न ठउँमा नाला तथा बाटो ढलान	१०,००,०००.००	९,७७,६४७.५४
९८५	गंगा साह तेलीको घर देखी नदी सम्म ग्रेभल, छठीघाट देखी नगिना राउतको घर सम्म माटोपुरी ग्रेभल तथा भोला पटेलको पसल निरको कल्भर्ट निर्माण, शिवनारायण	७,००,०००.००	०.००

	पटेलको घर निरको गली ढलान तथा अधुरो दलित मंदिर पुरा गर्ने		
९८६	सर्वजित साह कानुको घर देखी नदी सम्म अधुरो नाला तथा बाटो ढलान	२७,००,०००.००	२६,९९,४१३.९३
९८७	सर्वजित साह कानुको घर देखी नदी सम्म अधुरो नाला तथा बाटो ढलान	८,००,०००.००	६,५५,२८०.९२
९८८	वडा नम्बर २५ इनरवारीमा डिप बोरीङ्ग जडान	१,००,०००.००	०.००
९८९	सिसहनिया गाउँको उत्तर र दक्षिण तर्फ समसान घाट र बौद्धिमाइ आधारभूत बिधालयमा माटोपुरने कार्य	१,००,०००.००	८७,२०६.८४
९९०	वडा कार्यालयमा ए. सी. जडान	१,००,०००.००	९९,७२२.५०
९९१	इनरवारीको सार्वजनिक जग्गामा माटोपुरी प्रखाल तथा अधुरो नाला निर्माण	९,००,०००.००	८,०६,०३७.८१
९९२	छठपर्वका ज्ञतालु दलित महिलाहरुलाई सम्मान कार्यक्रम	१,००,०००.००	१,००,०००.००
९९३	ब्लड डोनेसन तथा सम्मान कार्यक्रम	१,००,०००.००	१,००,०००.००
९९४	बौद्धिमाइ आ बि शिक्षक ब्यवस्थापन	३,००,०००.००	३,००,०००.००
९९५	स्वास्थ्य चौकी स्वयसेविकाहरुलाई खाजा भत्ता	०.००	०.००
९९६	पदाधिकारी तथा कर्मचारी भ्रमण अवलोकन	१,५०,०००.००	१,४९,५००.००
९९७	श्री ने रा मा बि को शिक्षक कर्मचारी तलब भत्ता ब्यवस्थापन	५,७५,०००.००	०.००
९९८	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००
८०२२१३०१२२६ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२६			
९९९	खेलकुद मैदानको बहाल रकम भुक्तानी तथा ब्यवस्थापन	१,६५,०००.००	१,२९,६००.००
१०००	वडाभरी चापाकल जडान	५,००,०००.००	०.००
१००१	वडा कार्यालयको अधुरो कम्पाउन्डवाल निर्माण	०.००	०.००
१००२	लोचन यादवको घर अगाडी तथा नागा यादवको घर देखी दशरथ राउतको घर सम्म सडक ढलान	०.००	०.००
१००३	वडा भरीको सडक मर्मत संभार (रोजगार शाखावाट समन्यव गरी ज्याला मजदुरी ब्यहोर्ने गरी)	५,६६,०००.००	५,०८,४३३.८०

१००४	वडा भरी कृषि बिधुतीकरण तथा कृषि बाटो निर्माण	७,००,०००.००	२,५८,१६१.९१
१००५	बिधुतीय चुल्हो खरीद बितरण	५,००,०००.००	०.००
१००६	स्टेट बोर्डिङ पाइप मर्मत संभार	२,००,०००.००	०.००
१००७	दिलिप साह कलवारको घर देखी बौद्धिमाइ कृषि सहकारी संस्थाको घर सम्म सडक ढलान तथा नाला निर्माण	०.००	०.००
१००८	कन्नगाहको कम्पाउन्ड मर्मत निर्माण तथा कम्पाउन्डमा माटोपुर्ने	५,००,०००.००	४,४३,१४७.९१
१००९	आधारभूत पशु स्वास्थ्य सेवा केन्द्र स्थापना तथा संचालन	०.००	०.००
१०१०	कासमिरी मस्जिद देखी हजरत अंसारीको घर सम्म सडक ढलान	०.००	०.००
१०११	कासमिरी मस्जिद देखी हजरत अंसारीको घर सम्म सडक ढलान र लोचन यादवको घर अगाडी तथा नागा यादवको घर देखी दशरथ राउतको घर सम्म सडक ढलान	७,१५,०००.००	०.००
१०१२	महिन्द्र प्रसाद यादवको घर देखी जादो राउतको घर हुदै हरिन्द्र राउतको घर सम्म सडक ढलान तथा नाला निर्माण	०.००	०.००
१०१३	जगदेव ठाकुरको घर देखी रामनारायण प्रसाद यादवको घर सम्म सडक ढलान	५०,०००.००	०.००
१०१४	जगदेव ठाकुरको घर देखी रामनारायण प्रसाद यादवको घर सम्म सडक ढलान	६,००,०००.००	५,९३,६५२.३९
१०१५	गरिब जेहेन्दार बिधार्थीलाई छात्रबृति तथा उत्कृष्ट शिक्षक बिधार्थीलाई सम्मान र पुरस्कार बितरण तथा भ्रमण	१,५०,०००.००	०.००
१०१६	बिधुत उपयोगिता बारे तथा सावधानी बारे जनचेतना मुलक सडक नाटक प्रदर्शन	२,००,०००.००	१,९९,२२०.००
१०१७	लागु औषध दुर्व्यसन सम्बन्धी जनचेतना तालिम	२,००,०००.००	१,९९,४४५.००
१०१८	खेलकुद प्रतियोगिता संचालन र खेलकुद समाग्री खरीद	१,५४,०००.००	०.००
१०१९	धर्म संस्कृति प्रबर्द्धन सहायता	२,००,०००.००	२,००,०००.००
१०२०	वडाम भएको पुरानो तार पोल ब्यवस्थापन	१,००,०००.००	०.००
१०२१	वडा भरीको कृषिको कृषि मिटरको बिल रकमको भुक्तानी गरी निशुल्क उप्लब्ध गराउने ।	१,००,०००.००	२७,३९८.६८

१०२२	स्वमसेविकाहरुको लागी खाजा पोषाक र परिवहन खर्च	५०,०००.००	०.००
१०२३	सरसफाइ सम्बन्धी जनचेतना तालिम र संचालन	२,००,०००.००	१,९९,५००.३७
१०२४	वडा भरी वृक्षारोपन	३,००,०००.००	१,०२,२७३.४३
१०२५	श्री राधाकृष्ण प्रा बि महेशपुरको शैक्षिक संचालन ब्यवस्थापन	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००
१०२६	कृषि औजार तथा उपकरण र ब्युटि पार्लर तथा सैलुनमा प्रयोग हुने मेसिन खरीद गरी प्रविधी हस्तान्तर	२,००,०००.००	१,९८,४९१.२८
१०२७	वडाको बिभिन्न ठाउँमा गप सि सि क्यामेरा र डिजिटल सुचना बोर्ड जडान तथा ल्यापटप खरीद	२,००,०००.००	१,९७,४११.००
१०२८	आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्रको लागी आवश्यक समान खरिद	१,००,०००.००	०.००
१०२९	श्री ने रा मा बि सिस्वा महेशपुरको शैक्षिक संचालन ब्यवस्थापन	९,००,०००.००	९,००,०००.००
१०३०	गरिब जेहेनदार बिधार्थीलाई छात्रवृत्ति तथा उत्कृष्ट शिक्षक र बिधार्थीलाई सम्मान पुरस्कार बितरण	०.००	०.००
१०३१	खेलकुद प्रतियोगिता संचालन	०.००	०.००
१०३२	सुचना बिज्ञापन संचार	१,००,०००.००	११,३००.००
१०३३	बालबिवाह सम्बन्धी जनचेतना कार्यक्रम	२,००,०००.००	१,९८,०००.००
८०२२१३०१२२७ कलैया उप महानगरपालिका वडा नं.२७			
१०३४	वडा भरी पोलमा सडक बति जडान	२,००,०००.००	१,९३,२१३.०५
१०३५	खेलकुद समाग्री खरीद तथा बितरण	१,००,०००.००	०.००
१०३६	चापाकलको हेड खरीद कार्यको लागी	१,००,०००.००	९९,९८२.४०
१०३७	श्री ने रा आ बि बार्वामा भवन निर्माण र समाग्री खरीद	१,५०,०००.००	०.००
१०३८	श्री ने रा आ बि बार्वामा भवन निर्माण र समाग्री खरीद	६,५०,०००.००	६,५०,०००.००
१०३९	श्री ने रा आ बि बार्वामा भवन निर्माण र समाग्री खरीद	२,००,०००.००	०.००
१०४०	कृषि खेतमा बोरिङ्ग स्यालो टयुबेल जडान	४,००,०००.००	३,९९,०५५.४४
१०४१	वडा भरी चापाकल जडान र आवश्यकता अनुसार हेड बितरण	९,००,०००.००	८,८०,८६१.२५
१०४२	बिषादी रहित अर्गानिक कृषि सम्बन्धी	०.००	०.००

	जनचेतना मूलक तालिम		
१०४३	बिषादी रहित अर्गानिक कृषि सम्बन्धी जनचेतना मूलक तालिम	३,००,०००.००	०.००
१०४४	वडा कार्यालय मठ मन्दिर मस्जिदको लागी समाग्री खरिद	०.००	०.००
१०४५	कृषि सम्बन्धी क्षमता अभिवृद्धिको लागी भ्रमण तथा अवलोकन	०.००	०.००
१०४६	श्री ने रा आ बि बार्वामा भवन निर्माण कार्य	१३,००,०००.००	५,९८,०९९.३८
१०४७	लहेरा समाजको अधुरो धर्मशाला निर्माण (ज्याला प्र म रोजगार)	०.००	०.००
१०४८	बिजुलपुर पानी टंकी देखी पुर्व जाहिर मियाको घर सम्म र रामपुर रामटोलमा मेन रोड देखी ब्रहमस्थान सम्म नाला निर्माण र बाटो ढलान (ज्याला प्र म रोजगार कार्यक्रम)	१४,००,०००.००	१३,०२,१९५.३९
१०४९	वडा भरीमा बाटो मर्मत माटोपुरी ग्रेभल	४,००,०००.००	३,९१,४९८.५४
१०५०	वडा भरीमा बाटो मर्मत माटोपुरी ग्रेभल	०.००	०.००
१०५१	यसै वडाको ३ वटा बिधालयमा रहेको शिक्षकको तलब भत्ता (निजी श्रोत)	१०,००,०००.००	७,७८,०००.००
१०५२	ब्युटिसियन तालिम	१,००,०००.००	०.००
१०५३	आखा शिविर कार्यक्रम संचालन	२,००,०००.००	१,९७,७५०.००
१०५४	वडा भरीको टोलमा बृक्षारोपन	१,५०,०००.००	०.००
१०५५	फुटबल टुर्नामेन्ट कार्यक्रम	५०,०००.००	५०,०००.००
१०५६	पत्र पत्रिका र बिबिध संदेश मुलक सूचनाको लागी	५०,०००.००	१६,८८१.६९
१०५७	वडा भरी कृषि मिटरको बिल अनुसारको रकम भुक्तानी	१,००,०००.००	०.००
१०५८	स्वास्थ्य चौकीको अधुरो भवन निर्माण र औषधी खरिद र स्वास्थ्य बिमा	२,५०,०००.००	०.००
८०२२१३०१५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)			
१०५९	एक पालिका एक भेटेरिनरी डाक्टर	४,८८,०००.००	४,८८,०००.००
१०६०	स्थानीय तहका स्वास्थ्य शाखा, स्वास्थ्य चौकी, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, अस्पताल तथा आयुर्वेद औषधालयहरुमा कार्यरत स्थायी कर्मचारीहरुको स्वीकृत दरवन्दी अनुसारको तलव, महगी भत्ता र पोषाक भत्ता	५,९६,००,०००.००	५,९५,९९,४८२.४१

१०६१	प्राविधिक सहायकको तलब	४,५२,०००.००	४,५१,४९०.००
१०६२	आधारमुत्त तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	१,६४,०००.००	१,६४,०००.००
१०६३	कृषि तथा पशु सेवाका एक गाँउ एक प्राविधिकहरूको तलब भत्ता	६,५१,०००.००	६,५१,०००.००
१०६४	आधारमुत्त तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	९,०८,०००.००	९,०७,९९४.००
१०६५	आधारमुत्त तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	२,८२,०००.००	२,८२,०००.००
१०६६	आप्रवासी स्रोत केन्द्र सञ्चालनको लागी कार्यक्रम संयोजक /सामाजिक परिचालन अधिकृत वा लेखा तथा प्रशासन अधिकृत/ परामर्शकर्ता कर्मचारीहरूको सेवा करार	२३,००,०००.००	२२,९९,९९९.३७
१०६७	रोजगार सहायकको तलब	४,५२,०००.००	४,५१,४९०.००
१०६८	सेवा करार कर्मचारीहरूको बीमा शुल्क बापतको खर्च	३६,०००.००	३३,५८१.३४
१०६९	एम. आई. एस. अपरेटर र फिल्ड सहायक पारिश्रमिक, चाडपर्व खर्त तथा पोशाक खर्च	७,४७,०००.००	७,४६,५३४.००
१०७०	आधारभूत तहका स्वीकृत दरवन्दीका शिक्षक, राहत अनुदान शिक्षकका लागि तलब भत्ता अनुदान (विशेष शिक्षा परिषद अन्तरगतका शिक्षक/कर्मचारीहरू समेत)	२१,४९,००,०००.००	१९,६४,२४,४४५.००
१०७१	सेवा करार कर्मचारीहरूको पोशाक खर्च	६०,०००.००	५९,९९९.९९
१०७२	रोजगार सहायकको पोशाक भत्ता	१०,०००.००	१०,०००.००
१०७३	प्राविधिक सहायकको पोसाक	१०,०००.००	१०,०००.००
१०७४	रोजगार संयोजकको पोसाक	१०,०००.००	१०,०००.००
१०७५	गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालन निर्देशिका, २०७७ बमोजिम उद्यमीको स्तरोन्नती (आवश्यकता पहिचानका आधारमा पुनर्ताजगी र एडभान्स सीप विकास तालिम कार्यक्रम)	२,००,०००.००	२,००,०००.००
१०७६	गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालन निर्देशिका, २०७७ बमोजिम लघु उद्यम विकास मोडेलमा	८,६०,०००.००	८,६०,०००.००

	नयाँ लघु उद्यमी सिर्जना गर्ने		
१०७७	मनोसामाजिक परामर्शकर्ताको सेवा करार	४,६०,०००.००	४,५९,९९२.९६
१०७८	स्थानीय तहमा वैदेशिक रोजगारीबाट फर्केका व्यक्तिहरूका सञ्जालसँग समन्वय बैठक तथा कार्यक्रम	८०,०००.००	७९,९४७.५०
१०७९	विद्यालय स्वास्थ्य तथा नर्सिङ्ग सेवा कार्यक्रम	४१,४०,०००.००	४१,४०,०००.००
१०८०	रोजगारी सृजना (आई. डि. ए. - थप)	३,८३,०००.००	३,७४,०८०.००
१०८१	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	०.००	०.००
१०८२	महामारी/आकास्मिक रोग नियन्त्रण कार्यक्रम	१,००,०००.००	९९,५९७.००
१०८३	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरूको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान	१,८६,२३,०००.००	१,६६,२६,०००.००
१०८४	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान	२६,९८,०००.००	२६,९८,०००.००
१०८५	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण	२,७९,०००.००	२,७९,०००.००
१०८६	नियमित खोप सुदृढीकरण, पूर्ण खोप सुनिश्चितता र दीगोपना, एफ. आई. पी. भी. खोप अभियान, खोपबाट वचाउन सकिने रोगहरूको निगरानी, नमुना संकलन तथा व्यवस्थापन, सरसफाई प्रबर्द्धन कार्यक्रमको समिक्षा र सुक्ष्मयोजना अद्यावधिकको लागि १ दिने गोष्ठी, पूर्ण खोप वडा, पालिका सु	४,९८,०००.००	४,९८,०००.००
१०८७	मनोसामाजिक परामर्श कार्यक्रम सञ्चालन खर्च	१,२५,०००.००	१,२४,९०४.५५
१०८८	बिश्व रक्तचाप दिवस तथा आत्महत्या न्यूनीकरण दिवस मनाउने तथा महिला	४५,०००.००	४५,०००.००

	सामुदायिक स्वास्थ्य स्वयंसेविकाहरुलाई नसर्ने तथा मानसिक स्वास्थ्य सम्बन्धि अभिमुखीकरण		
१०८९	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान	८६,८६,०००.००	८६,१७,६५६.५४
१०९०	रोजगारी सृजना (नेपाल सरकार)	२६,२२,०००.००	२६,२१,९००.००
१०९१	स्थानीय तहको साझेदारीमा कोभिड १९ विरुद्ध खोप अभियान तथा बुस्टर खोप समेत संचालनको पालिका/वडा बाट खोप केन्द्र स्तरमा सुपरिवेक्षण तथा दादुरा रुबेला खोप अभियान संचालन एवं ब्यबस्थापनको लागि पालिका तथा वडा खोप समितिको अभिमुखीकरण र योजना गोष्ठी)	६,७२,०००.००	६,७२,०००.००
१०९२	रोजगारी सृजना (आई.डि.ए.)	२२,८९,०००.००	२२,८३,२२४.००
१०९३	स्वास्थ्य चौकी (आधारभुत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र) को न्युनतम सेवा मापदण्ड कार्यक्रम (अभिमुखीकरण, समिक्षा, फलो अप , अनुगमन तथा सुदृढीकरण समेत)	१,६२,०००.००	१,६२,०००.००
१०९४	साना सिंचाई प्रवर्द्धन कार्यक्रम	८,००,०००.००	४,५९,१४०.०७
१०९५	वैदेशिक रोजगारीबाट स्वदेश फर्केका व्यक्तिहरुका सञ्जाल गठन तथा क्षमता विकास कार्यक्रम (स्थानीय तह सञ्जाल)	५०,०००.००	४९,७८१.१५
१०९६	बहुक्षेत्रीय पोषण कार्यक्रमका सहजकर्ता (स्वयंसेवक) को प्रोत्साहन खर्च	३,०९,०००.००	३,०९,०००.००
१०९७	माध्यमिक तहका स्वीकृत दरवन्दीका शिक्षक, राहत अनुदान शिक्षक लागि तलब भत्ता अनुदान (विशेष शिक्षा परिषद अन्तरगतका शिक्षक/कर्मचारी, प्राविधिक धारका प्रशिक्षक समेत)	६,३३,००,०००.००	६,३१,३९,०९७.००
१०९८	स्थानीय तह कार्यक्रम व्यवस्थापन समितिको बैठक (LGPMC Meeting)	४०,०००.००	३९,९१७.२५
१०९९	वैदेशिक रोजगारीबाट स्वदेश फर्केका व्यक्तिहरुका सञ्जालको क्षमता विकास कार्यक्रम (जिल्ला तह सञ्जाल)	२,००,०००.००	१,९९,९५४.५०

११००	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ समाग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाइ अनुदान	२४,०३,०००.००	२४,०३,०००.००
११०१	स्थानिय तह मार्फत मातृ तथा नवशिशु कार्यक्रम सन्चालन	६,९६,०००.००	६,९५,९९४.००
११०२	रोजगार सेवा केन्द्रको लागी मसलन्द खर्च	७८,०००.००	७६,४४८.७९
११०३	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान	४०,२८,०००.००	४०,२८,०००.००
११०४	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ समाग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाइ अनुदान	७७,३६,०००.००	७५,३३,७२०.००
११०५	नमूना रोजगार सेवा केन्द्र सञ्चालन	१६,००,०००.००	९,८७,४४५.३४
११०६	किशोरकिशोरी स्वास्थ्य सेवा	२८,०००.००	२८,०००.००
११०७	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	३५,९२,०००.००	२८,३६,०००.००
११०८	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)	४२,४९,०००.००	३९,५९,०००.००
११०९	CBIMNCI कार्यक्रम (कार्यक्रम समिक्षा, स्थलगत अनुशिक्षण, समता तथा पहुच कार्यक्रम)	६,८०,०००.००	६,८०,०००.००
१११०	स्थानिय तह तर्फ मातृ तथा नवशिशु कार्यक्रम अन्तर्गत आमा सुरक्षा, गर्भवती उत्प्रेरणा सेवा, रक्तसंचार, न्यानो झोला, निशुल्क गर्भपतन र नवजात शिशुको निशुल्क उपचार कार्यक्रम	१५,८२,०००.००	१५,८०,७९४.१०
११११	श्रमको सम्मान राष्ट्रको अभियान सम्बन्धी क्रियाकलाप संचालन	६०,०००.००	६०,०००.००
१११२	खाद्यान्न बालीको उन्नत बीउ उपयोगमा अनुदान(धान,गहुँ)	११,००,०००.००	१०,२०,००१.००
१११३	विधालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढिकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान	१५,६८,०००.००	१५,६८,०००.००
१११४	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरूको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान	५७,८५,०००.००	५७,८५,०००.००
१११५	कोभिड-१९ बाट पुगेको शैक्षिक क्षतिको परिपूरण तथा अन्य विपदको समयमा	६१,०००.००	०.००

	सिकाइ निरन्तरताका लागि कार्यक्रम		
१११६	उन्नत बीउ वितरकलाई प्रोत्साहन अनुदान	१,५०,०००.००	१,४९,९३८.४९
१११७	किसान सूचीकरण कार्यक्रम	२,४९,०००.००	२,३०,३४१.००
१११८	वैदेशिक रोजगारीमा जान चाहने व्यक्तिहरुसँग गहण अभिमुखीकरण कार्यक्रम	३,०००.००	२,९९४.५०
१११९	स्थानीय तहको रोजगार रणनीति तर्जुमा/अध्यावधिक/कार्यान्वयन	५०,०००.००	४५,५६०.००
११२०	आप्रवासी स्रोत केन्द्रको समबन्धमा जिल्ला प्रशासन कार्यालयको प्रतिनिधि, स्थानीय तहको प्रतिनिधि र सामी कार्यक्रम कर्मचारी बिचमा समन्वय बैठक	३०,०००.००	२९,९४५.००
११२१	परिवार योजना सेवा	८५,०००.००	८५,०००.००
११२२	सूचना प्रकाशन तथा उन्नत बीउ उपयोग अनुगमन निरीक्षण	१,५०,०००.००	१,४५,०००.००
११२३	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	१४,२०,०००.००	१४,२०,०००.००
११२४	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	४,०५,०००.००	४,०५,०००.००
११२५	राष्ट्रपति रनिङ्ग सिल्ड प्रतियोगिता (स्थानीय तहस्तरीय)	१,००,०००.००	१,००,०००.००
११२६	समुदायलाई क्षयरोग सम्बन्धी अभिमुखिकरण एवम् घरदैलो क्षयरोग खोजपडताल कार्यक्रम। क्षयरोगका जोखिम समुह तथा स्वास्थ्य सेवाको पहुच कम भएका समुदायमा सकृय क्षयरोग खोजपडताल कार्यक्रम। घरपरिवारका सदस्यहरुको सम्पर्क परिक्षण, एवं पाँच वर्ष मुनिका बालबालिमा क्षयरोग रो	१,५१,०००.००	१,५१,०००.००
११२७	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	१,०२,२०,०००.००	१,०२,२०,०००.००
११२८	पोषण सुधारको लागि विपन्न समुदायका महिला समूह वा सहकारीहरुलाई विपन्न सदस्यहरुको आयआर्जन सुधार	४१,०००.००	०.००

	कार्यक्रमको गर्न अनुदान		
११२९	पालिका स्तरमा स्वास्थ्य संस्थाहरूको मासिक बैठक, स्वास्थ्य कार्यक्रमहरूको डाटा भेरिफिकेशन एवं गुणस्तर सुधार साथै अर्धवार्षिक एवं वार्षिक समिक्षा	३,००,०००.००	३,००,०००.००
११३०	इपिडेमियोलोजिकल रिपोर्टिङ्ग	१२,०००.००	६०५.००
११३१	जिल्लास्तरमा सामी कार्यक्रमको अर्ध वार्षिक तथा वार्षिक समीक्षा गोष्ठी	१,४०,०००.००	१,३८,९९०.००
११३२	डेङ्गु लगायतका किटजन्य रोगहरूको नियन्त्रणका लागि लामखुटेको वासस्थान खोजी गरी लार्भा नष्ट गर्ने, बिद्यालय शिक्षा कार्यक्रम, अभियान संचालन गर्ने तथा सरोकारवालाहरूसंग अभिमुखिकरण गर्ने र किटजन्य रोग नियन्त्रण कार्यक्रमको डाटा भेरिफिकेशन	१,६५,०००.००	१,६५,०००.००
११३३	सञ्चालित रोजगार आयोजनाहरूको अनुगमन/निरिक्षण	४५,०००.००	४५,०००.००
११३४	सुरक्षित वैदेशिक रोजगारीका विभिन्न सवालहरूमा रेडियो जिगल उत्पादन तथा प्रसारण	७०,०००.००	७०,०००.००
११३५	प्रजनन रूग्णता स्वास्थ्य सेवा	२,९९,०००.००	२,९९,०००.००
११३६	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	३,३०,०५,०००.००	२,१८,८१,४८७.००
११३७	मसलन्द सामान खरिद (सेवा केन्द्र सञ्चालानार्थ)	५०,०००.००	५०,०००.००
११३८	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)	१३,२०,०००.००	१३,२०,०००.००
११३९	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण	४,७९,०००.००	४,७९,०००.००
११४०	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	८,२५,०००.००	८,२५,०००.००
११४१	वित्तिय साक्षरता कार्यक्रम संचालन खर्च	२,३४,०००.००	२,३३,६१६.२०
११४२	आप्रवासी स्रोत केन्द्रको कार्यालय	८,९५,०००.००	८,९४,८३५.३०

	सञ्चालन, कर्मचारी भ्रमण तथा कार्यक्रम व्यवस्थापन खर्च		
११४३	जुनोटिक रोगहरु, AMR सम्बन्धी पैरवी तथा अभिमुखिकरण, AMR Day, Rabies Day	४०,०००.००	४०,०००.००
११४४	पोषण विशेष कार्यक्रम	८,४०,०००.००	८,४०,०००.००
११४५	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान	४५,७१,०००.००	४५,७०,९९१.००
११४६	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड व्यवस्थापन	४३,३९,०००.००	३,३७,६८५.२८
११४७	CTEVT को मापदण्डबमोजिम सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा सञ्चालन अनुदान	१४,००,०००.००	०.००
११४८	आ.व. २०७९/८० मा स्थापना भएको धानबाली पकेट विकास कार्यक्रमको निरन्तरता	५,००,०००.००	४,९९,९९९.९८
११४९	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	६,४९,०००.००	६,४९,०००.००
११५०	वित्तीय साक्षरता सहजकर्ताको सेवा करार	४,६०,०००.००	४,५९,९९२.९६
११५१	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरुको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान	३३,६३,०००.००	३३,६३,०००.००
११५२	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरुका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान	१,२९,६७,०००.००	१,०३,६६,८६७.५९
११५३	राष्ट्रिय महिला स्वास्थ्य स्वयंसेविका कार्यक्रम (पोशाक प्रोत्साहन, यातायात खर्च र दिवस मनाउने खर्च समेत)	३८,६०,०००.००	३८,५९,८००.००
११५४	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	५९,५५,०००.००	५९,५५,०००.००
११५५	सम्भाव्य उत्पादनको उत्पादकत्व र बजार प्रतिस्पर्धा बृद्धि गर्नका लागि कम्तिमा ५ जनाको समुहमा प्रविधि हस्तान्तरण	१,४०,०००.००	१,३९,४००.००
११५६	पोषण विशेष (स्वास्थ्य) क्षेत्रका कार्यक्रम सञ्चालन	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००
११५७	सरोकारवालाहरुसंगको अन्तरक्रिया तथा अभिमुखीकरण कार्यक्रम (प्रहरी /पत्रकार/स्थानीय जनप्रतिनिधी/मिडिया/स्थानीय तहको विषयगत शाखा जस्तै	२,६९,०००.००	२,६७,२४५.००

	न्यायिक समिति तथा स्वास्थ्य शाखाका ,समुदायका अगुवाहरुलाई आप्रवासनको असर तथा प्रभाव, कामदारलाई समाजिक बहिस्करण र प्रभाव न्यून		
११५८	रेबिज नियन्त्रण कार्यक्रम	१,५०,०००.००	१,२९,२३०.००
११५९	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	६,९७,०००.००	६,९७,०००.००
११६०	कम्युनिटी इट्स कार्यक्रम कार्यक्रम संचालन, र स्वास्थ्यकर्मिहरु लाइ क्षयरोग मोडुलर तालिम	१,८०,०००.००	१,८०,०००.००
११६१	कृषि, पशुपन्छी तथा मत्स्य तथ्याकं अध्यावधिक कार्यक्रम	१,००,०००.००	९२,६०३.९७
११६२	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड ब्यवस्थापन	७,८४,०००.००	७,८३,५४५.६०
११६३	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)	२२,४६,०००.००	२१,०७,०००.००
११६४	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिड तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण	१५,४३,०००.००	१३,२२,१५६.३०
११६५	स्थानीय तह कार्यक्रम समन्वय समितिको बैठक (LGPC Meeting)	८०,०००.००	७९,९४७.५०
११६६	रिटर्नी स्वयंम सेवक परिचालन	६,४३,०००.००	६,४२,९९८.९२
११६७	सुरक्षित वैदेशिक रोजगारी सम्बन्धी सूचना सामग्री उत्पादन, प्रकाशन तथा वितरण	९३,०००.००	९२,६६०.००
११६८	मृगौला प्रत्यारोपण गरेका, डायलाइसिस गराइरहेका , क्यान्सर रोगी र मरुदण्ड पक्षाघातका बिरामीहरुलाई औषधि उपचार खर्च वापत मासिक रु ५ हहजार दरले उपलब्ध गराइने रकम	०.००	०.००
११६९	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत	८,०८,०००.००	८,०८,०००.००

	विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)		
११७०	रोजगार संवाद मञ्चको सञ्चालन	३०,०००.००	२९,७००.००
११७१	पोषण संवेदनशील (खानेपानी तथा सरसफाइ, कृषि, पशुसेवा, महिला तथा बालबालिका, शिक्षा र शासकीय प्रवन्ध) क्षेत्रका कार्यक्रमहरू सञ्चालन)	२,५०,०००.००	०.००
११७२	आकस्मिक अवस्थामा औसधि एवं ल्याब सामग्री ढुवानी, रेकर्डिङ तथा रिपोर्टिङका लागि फर्म फरमेट छपाइ, ई-टि.बि रजिस्टरअध्यावधिक, विश्व क्षयरोग दिवस सम्बन्धी कार्यक्रम, स्थलगत अनुशिक्षण तथा सुपरिवेक्षण, क्षयरोगका कार्यक्रमको अर्ध बर्षिक समिक्षा तथा कोहर्ट विश्	१,६९,०००.००	१,६९,०००.००
११७३	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	१३,९७,०००.००	१३,९७,०००.००
११७४	संक्रामक तथा महामारीजन्य रोग, खानेपानी र खाद्य गुणस्तर निगरानी कार्यक्रम	५०,०००.००	५०,०००.००
११७५	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान	२३,४२,०००.००	२३,४२,०००.००
११७६	मृगौला प्रत्यारोपण गरेका, डायलाइसिस गराइरहेका, क्यान्सर रोगी र मरुदण्ड पक्षाघातका बिरामीहरूलाई औषधि उपचार खर्च वापत मासिक रु ५ हहजार दरले उपलब्ध गराइने रकम	५३,१०,०००.००	५३,०९,९९९.९९
११७७	रोजगार संयोजकको तलव	५,६८,०००.००	५,६७,९५७.००
११७८	कृत्रिम गर्भाधान मिसन कार्यक्रम	१,५०,०००.००	१,२८,०३५.५२
११७९	सुरक्षित वैदेशिक रोजगारीसँग सम्बन्धी समुदाय अभिमुखीकरण कार्यक्रम	१२,०००.००	११,९८९.३०
११८०	कक्षा १० र १२ मा वपन्न लक्षित छात्रवृत्ति (Pro-poor Target Scholarship) का लागि छनोट भएका विधार्थीका लागि छात्रवृत्ति	१५,०००.००	०.००

११८१	कक्षा १० र १२ मा वपन्न लक्षित छात्रवृत्ति (Pro- poor Target Scholarship) का लागि छनोट भएका विधार्थीका लागि छात्रवृत्ति	६,०००.००	०.००
११८२	कक्षा १० र १२ मा वपन्न लक्षित छात्रवृत्ति (Pro- poor Target Scholarship) का लागि छनोट भएका विधार्थीका लागि छात्रवृत्ति	३,०००.००	०.००
११८३	रोजगार सेवा केन्द्रसँग सूचना आदानप्रदान, समन्वय बैठक तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रम	५०,०००.००	४९,९४६.००
११८४	अन्तर्राष्ट्रिय आप्रवासी दिवसको उपलक्ष्यमा सचेतनामूलक तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रम	३०,०००.००	२९,९३९.३५
११८५	पोषण सुधारको लागि विपन्न समुदायका महिला समूह वा सहकारीहरूलाई विपन्न सदस्यहरूको आयआर्जन सुधार कार्यक्रमको गर्न अनुदान	६,५०,०००.००	०.००
११८६	कोभिड-१९ बाट पुगेको शैक्षिक क्षतिको परिपूरण तथा अन्य विपदको समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि कार्यक्रम	३,३५,०००.००	०.००
११८७	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरूलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड ब्यवस्थापन	१३,४८,०००.००	१३,४८,०००.००
११८८	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	११,१६,०००.००	११,१६,०००.००
११८९	कोभिड-१९ बाट पुगेको शैक्षिक क्षतिको परिपूरण तथा अन्य विपदको समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि कार्यक्रम	१,०४,०००.००	०.००
११९०	अन्य विविध खर्च (चिया, पानि लगायत अन्य विविध)	२४,०००.००	२४,०००.००
११९१	अन्य विविध खर्च - आयोजना, सामाजिक सुरक्षा तथा घटना दर्ता सम्बन्धी विभिन्न बैठकको चियापान लगायतको खर्च	५३,०००.००	५३,०००.००
११९२	सामी कार्यक्रमको अनुगमन तथा मुल्यांकन	४०,०००.००	३९,८३२.५०
११९३	एम. आई. एस. अपरेटर र फिल्ड सहायक दैनिक भ्रमण भत्ता/यातायात खर्च/ईन्धन	५०,०००.००	५०,०००.००
११९४	आधारभूत तथा आकस्मिक स्वास्थ्य	२६,३८,०००.००	२६,३७,९४९.६८

	सेवाको लागि औषधि खरिद		
८०२२१३०१५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)			
११९५	रोजगार सेवा केन्द्रको सुदृढिकरण (कम्प्युटर, फर्निचर फिक्चर्स, क्यामरा, अन्य विद्युतीय उपकरण)	२,००,०००.००	१,९९,८४९.९७
११९६	आप्रवासी स्रोत केन्द्रको लागि मेशनरी तथा औजार	१,००,०००.००	९९,७४९.६२
११९७	नवीकरणीय ऊर्जा प्रवधि जडान (वायोग्याँस/विद्युतीय चुलो/सुधारिएको चुलो/सौर्य ऊर्जा)	८,००,०००.००	७,११,३७५.८०
११९८	नगरपालिका आवधिक योजना कार्यान्वयनकलैया नगरपालिका बसपार्क निर्माण IDUDBC/Parsa/2074-075-NCB-24	२५,००,०००.००	२४,९९,४८७.९७
११९९	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	०.००	०.००
८०२२१३०१५१२ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (विषेश अनुदान)			
१२००	मोतिसर विद्यालय भवन निर्माण कार्य - दोस्रो चरण	५४,००,०००.००	५३,९९,८६१.४२
८०२२१३०१५१३ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम(समपुरक अनुदान)			
१२०१	नगर सभा गृह निर्माण कार्य	३,००,००,०००.००	३,००,००,०००.००
१२०२	बरेवा छठिया पोखरी पार्क निर्माण	५०,००,०००.००	४९,९९,९९९.६६
८०२२१३०१५२२ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (विषेश अनुदान)			
१२०३	प्रदेश बिषेश अनुदान	७५,००,०००.००	०.००
कुल जम्मा		१,५९,१६,८३,२५०.००	१,१६,१८,११,७६८.४६

आजाले
नाथु साह
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
प्रमाणिकरण मिति - २०८१/०४/१०



कलैया उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कलैया, बारा
मधेश प्रदेश

कार्यसम्पादन उत्कृष्ट भई पुरस्कृत हुने कर्मचारीहरूको नामावली

क्र स	नाम	पद	कार्यालय/शाखा
१	नाथु साह	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत	कलैया उपमहानगरपालिका
२	दिब्या सर्राफ	लेखा अधिकृत	आर्थिक प्रशासन शाखा
३	माधव प्रसाद यादव	ईन्जिनियर	योजना शाखा
४	अजय कुमार जयसवाल	जन स्वास्थ्य निरीक्षक	स्वास्थ्य शाखा
५	अनिल कुमार पाण्डेय	सि अहेव अधिकृत छैटौ	वातावरण शाखा
६	मनोज कुमार यादव	सि अहेव अधिकृत छैटौ	वडा सचिव वडा नम्बर २६
७	रोशन कुमार अधिकारी	अधिकृत छैटौ	आर्थिक प्रशासन शाखा
८	सुनिल प्रसाद यादव	अधिकृत छैटौ	आर्थिक प्रशासन शाखा
९	तपसी चौरसिया	अधिकृत छैटौ	पंजिकरण शाखा
१०	प्रभात कुमार वर्मा	सूचना अधिकृत	राजश्व शाखा
११	नजबुल्लाह अंसारी	स्था शासन विज्ञ	सूचना प्रविधि
१२	नारद प्रसाद यादव	वैद्य निरीक्षक	वडा सचिव वडा नम्बर १५
१३	राजेश्वर गौतम	सहायक पाँचौ	राजश्व शाखा
१४	पूजा यादव	सहायक पाँचौ	योजना शाखा
१५	निरंजन कुमार साह	सहायक पाँचौ	योजना शाखा
१६	शिवशंकर प्रसाद कुशवाहा	सि अहेव पाचौ	वडा सचिव वडा नम्बर ७
१७	तैयब अंसारी	सहायक पाँचौ	राजश्व शाखा
१८	गिता देवी सिंह	सि अहेव पाँचौ नर्सिङ्ग	स्वास्थ्य चौकी २३
१९	सिकेन्द्र मण्डल	सि अहेव पाँचौ	मटेरिया स्वा चौकी
२०	शेषनाथ पासवान	एम आई एस अपरेटर	पंजिकरण शाखा

२१	रामायण प्रसाद यादव	सब ओभरसियर	प्राविधिक शाखा
२२	रुपेश कुमार गुप्ता	अहेब चौथो पारामेडिक्स	आधारभुत स्वा सेवा केन्द्र ६
२३	रमेन्द्र साह	सहायक वडा सचिव	वडा नम्बर १७
२४	श्री निवास प्रसाद यादव	सहायक वडा सचिव	वडा नम्बर १०
२५	मेघराज सहनि	सहायक वडा सचिव	वडा नम्बर २७
२६	रविन्द्र कुमार नेपाल	सहायक वडा सचिव	वडा नम्बर १
२७	मजहरुम अंसारी	सहायक वडा सचिव	वडा नम्बर १९
२८	कुश्वर यादव	फायर म्यान	वातावरण शाखा
२९	सुनिता देवी कलवारीन	कार्यालय सहयोगी	राजश्व शाखा
३०	अमित थापा	कार्यालय सहयोगी	कलैया उपमहानगरपालिका

शिक्षक

क्र स	नाम	पद	कार्यालय/शाखा
१	नरेन्द्र गिरी	प्रधानाध्यापक	श्री ३ चन्द्र माध्यमिक विधालय
२	मनोज कुमार साह	प्रधानाध्यापक	श्री ने रा मा वि कलैया मदर्स
३	तेजिलाल साह	प्रधानाध्यापक	ने रा मा वि रामपुर
४	दिनेश प्रसाद जयसवाल	प्रधानाध्यापक	ने रा मा वि सिसहनिया
५	सुर्यदेव प्रसाद यादव	शिक्षक	ने रा मा वि ब्रह्मपुरी

व्यपारी

क्र स	नाम थर	पद	ठेगाना
१	राजेश कुमार चौधरी	व्यपारी	कलैया १
२	बिरेन्द्र कुमार प्रजापति	व्यपारी	कलैया ६
३	रिलायन्स सुगर मिल एण्ड केमिकल इन्डस्ट्रिज प्रा ली	कर दाता	कलैया २४
४	सकिला देवी	बजार सटर ब्यपारी	कलैया १

५	बारा उधोग बाणिज्य संघ	संस्था	कलैया
---	-----------------------	--------	-------

जग्गा दाता

क्र स	नाम थर	वडा नम्बर	कैफियत
१	पन्नालाल साह	कलैया वडा नम्बर ६	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
२	फिरोज हवारी	कलैया वडा नम्बर ६	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
३	सबिर हजारी	कलैया वडा नम्बर ६	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
४	परमहंस यादव	कलैया वडा नम्बर ७	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
५	सुमित्रा शर्मा	कलैया वडा नम्बर ८	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
६	हर्ष खेतान	कलैया वडा नम्बर ९	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
७	बालेश्वर साह	कलैया वडा नम्बर ९	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि
८	शंकर प्रसाद यादव	कलैया वडा नम्बर २२	वडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि

कलैया उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कलैया, बारा, मधेश प्रदेश, (नेपाल)

नगरसभा सदस्यज्यूहरूको विवरण

नगर गरेको मिति: २०८१ भदौ

क्र.सं.	नाम, धर	पद	बडा नं.	सम्पर्क नं.	कैफियत
१	बिनोद प्रसाद साह	नगर प्रमुख		९८५५०४९६३७	
२	रीतान परबिन	नगर उप-प्रमुख		९८५५०४९६३६	
३	मोहन बहादुर क्षेत्री	बडा अध्यक्ष	१	९८६५२६८०१३	
४	जोसनी देवी	महिला सदस्य	१	९८०६८३०४९९	
५	मंजु देवी चमार	दलित महिला सदस्य	१	९८०७२७५५१५	
६	शशि दास	सदस्य	१	९८५५०४५६२७	
७	जमुना ठाकुर लोहार	सदस्य	१	९८५५०४५२११	
८	राजेश कुमार महतो	बडा अध्यक्ष	२	९८५५२२७५१७	
९	राजकुमारी देवी	महिला सदस्य	२	९८११११७६६१	
१०	ललिता देवी राम	दलित महिला सदस्य	२	९८१७२६५२२५	
११	अरुण हुसेन	सदस्य	२	९८५५०९४५१८	
१२	मनोज साह गोह	सदस्य	२	९८१११२६७०५	
१३	मोहन साह कानु	बडा अध्यक्ष	३	९८५५०६०८८९	
१४	प्रमशिला देवी	महिला सदस्य	३	९८१२२१७९४०	
१५	सुखी देवी दुसादिन	दलित महिला सदस्य	३	९८१५२५०३५५	
१६	दरोगा राउत कुर्मी	सदस्य	३	९८१७२२१३५६	
१७	श्यामनाथ महतो	सदस्य	३	९८०९१२५१०५	
१८	रामेश्वर प्रसाद वादन	बडा अध्यक्ष	४	९८५१०८५१४७	
१९	सुर्य देवी क्षेत्री	महिला सदस्य	४	९८५५१५८११७	
२०	मन्तुर देवी	दलित महिला सदस्य	४	९८१३९२८०३०	
२१	पवन कुमार व्याहृत	सदस्य	४	९८५५०४८७३६	
२२	रामनाथ साह कानु	सदस्य	४	९८१४२६६३११	
२३	किशुन राउत अहिर	बडा अध्यक्ष	५	९८६५०१७३४६	
२४	ईला पौडेल	महिला सदस्य	५	९८५५१५७६११	
२५	ज्ञान्ती देवी तम्बिन	दलित महिला सदस्य	५	९८२५०५२७९०	
२६	अनिल कुमार साह	सदस्य	५	९८५५०४९१५१	
२७	शुभन मंडल	सदस्य	५	९८१२२६०५२२	
२८	रामबिष्णु ठाकुर लोहार	बडा अध्यक्ष	६	९८५५०४८५९६	
२९	धर्या देवी	महिला सदस्य	६	९८०९२०६५७३	कार्यपालिका सदस्य
३०	प्रभा देवी	दलित महिला सदस्य	६	९८१७२३५७९८	
३१	किशोरी प्रसाद पडित	सदस्य	६	९८२९०९५९२०	
३२	निजामुद्दिन हवारी	सदस्य	६	९८१४८६१५४८	
३३	सैफुल्लाह मिया अंसारी	बडा अध्यक्ष	७	९८५५०९६३४९	
३४	कल्पना अधिकारी नेपाल	महिला सदस्य	७	९८६५१७०६३०	कार्यपालिका सदस्य
३५	गिता देवी	दलित महिला सदस्य	७	९८०६८६३९७३	
३६	सुरेश राउत	सदस्य	७	९८२२२९६३३३	
३७	सुदित कुमार साह	सदस्य	७	९८५५०२९६४३	
३८	रंजित चौधुरिया	बडा अध्यक्ष	८	९८०४२४७८१०	
३९	तारा कुमारी गिरी	महिला सदस्य	८	९८२१८४१६५३	
४०	सन्केसिया देव	दलित महिला सदस्य	८	९८२७२४६७९४	
४१	मुख्तार अंसारी	सदस्य	८	९८०३१४२३३१	
४२	राजिन्दर ठाकुर हजाम	सदस्य	८	९८११२८०७९२	

क्र.सं.	नाम, पद	पद	बडा नं.	सम्पर्क नं.	कैफियत
४३	पुरुषोत्तम शि पाण्डे	बडा अध्यक्ष	९	९८४५२२७८५९	
४४	नजदुन खातुन	महिला सदस्य	९	९८४५६१०९९४	
४५	जोनिया देवी चमार	दलित महिला सदस्य	९		
४६	रामनाथ चौधरी चौहान	सदस्य	९	९८४५०३५६७५	
४७	शिवपुजन प्रसाद कुघाहा	सदस्य	९	९८४५१२०९६०	
४८	महमद खिर	बडा अध्यक्ष	१०	९८४५०४९३१७	
४९	लक्ष्मी गुप्ता	महिला सदस्य	१०	९८१६२९११००	
५०	कमोदी देवी दुसादिन	दलित महिला सदस्य	१०	९८०४२१३६४२	
५१	कृष्ण भगवान महतो कोडरी	सदस्य	१०	९८०६८५८००९	
५२	महम्मद सहिद धोबी	सदस्य	१०	९८०८७४८६५०	
५३	अजय कुमार कुघाहा	बडा अध्यक्ष	११	९८६२४४४४४४	
५४	हिरामती आर्या	महिला सदस्य	११	९८२७२२४२४२	
५५	शालझरी दुसाधिन	दलित महिला सदस्य	११		
५६	नन्दकिशोर राउत	सदस्य	११	९८४५१५८२६६	
५७	नैमोदिन अंसारी	सदस्य	११	९८२६२३१७२३	
५८	सालभायु महतो	बडा अध्यक्ष	१२	९८४५०४९४६३	
५९	नेशा खातुन	महिला सदस्य	१२		
६०	पार्वति देवी दुसादिन	दलित महिला सदस्य	१२	९८१२२९११८२	
६१	बैजनाथ अहिर	सदस्य	१२	९८०४२१९५०७	
६२	रामेश्वर महतो कोडरी	सदस्य	१२	९८१४२९४५०३	
६३	राजेश महथा खत्री	बडा अध्यक्ष	१३	९८४५११९७७०	
६४	पशिकला देवी अजरिन	महिला सदस्य	१३	९८०७१५२२८३	
६५	सरया देवी दिसादिन	दलित महिला सदस्य	१३	९८११२६१०१५	
६६	चन्द्रिका महतो धानुक	सदस्य	१३	९८१०८७७३२०	
६७	चट्टी साह गोड	सदस्य	१३	९८२२२३२०८६	
६८	सुरेन्द्र प्रसाद जैसवाल	बडा अध्यक्ष	१४	९८४५५८९९४९	
६९	राजकलिया देवी	महिला सदस्य	१४	९८४५१९३६७३	
७०	रमावती देवी	दलित महिला सदस्य	१४	९८०९१८९६११	
७१	राजकुमार जैसवाल	सदस्य	१४	९८२६२३५००८	
७२	प्रयाग ठाकुर हजाम	सदस्य	१४	९८०९१६६६२८	
७३	भौरिक प्रसाद यादव	बडा अध्यक्ष	१५	९८४५२१७४३७	
७४	मुस्लिमा खातुन	महिला सदस्य	१५	९८०४२१४४९३	
७५	गंगाजलि दुसादिन	दलित महिला सदस्य	१५	९८२५२८८०४५	
७६	बोहाब अंसारी	सदस्य	१५	९८६५०१७०३१	
७७	कृष्ण सहनी	सदस्य	१५	९८११९९६१५८	
७८	शेषनाथ साह तेली	बडा अध्यक्ष	१६	९८४५०४५०९३	
७९	शिला देवी कुर्मिन	महिला सदस्य	१६	९८१४२७१७१४	
८०	रामपति देवी	दलित महिला सदस्य	१६	९८४५४१४२८०	
८१	ओमप्रकाश प्रसाद यादव	सदस्य	१६	९८४५२२४८०९	
८२	हरिनारायण प्रसाद कुघाहा	सदस्य	१६	९८०६८२०६१३	
८३	दिपेन्द्र महतो	बडा अध्यक्ष	१७	९८४५०४५५९३	
८४	सरस्वती देवी कुर्मिन	महिला सदस्य	१७	९८०२९१७४८९	
८५	बबिता देवी पासवान	दलित महिला सदस्य	१७	९८४५९१४१७९	
८६	म. अवास मिया अंसारी	सदस्य	१७	९८०४२८६०१५	
८७	लक्ष्मी राउत कुर्मिन	सदस्य	१७	९८१५२४९७८३	
८८	धुरुष राउत अहिर	बडा अध्यक्ष	१८	९८४५४६९५८८	
८९	सलिला देवी	महिला सदस्य	१८	९८११८५८७२७	कार्यपालिका सदस्य
९०	फुलबा चर्मिन	दलित महिला सदस्य	१८		
९१	दिपेन्द्र महतो	सदस्य	१८	९८१७२४७७११	
९२	पन्नालाल साह तेली	सदस्य	१८	९८०४२१२३६९	

क्र.सं.	नाम, पद	पद	बढ़ा नं.	सम्पर्क नं.	कैफियत
१३	हरिन्द्र राजत कुर्मी	बढ़ा अधपक्ष	१९	९८०४२२२७४५	
१४	शारदा देवी कुम्हाल	महिला सदस्य	१९		
१५	कान्ती देवी धोविन	दलित महिला सदस्य	१९	९८१०२४४३६८	
१६	बलिराष्टर प्रसाद जैसवाल	सदस्य	१९	९८०६८८१९१२	
१७	राजनारायण पंडित	सदस्य	१९	९८११२९०४२१	
१८	मो. आलम पावरिया	बढ़ा अधपक्ष	२०	९८११८४१२९२	
१९	शोभा देवी	महिला सदस्य	२०	९८१९२२९८७४	
१००	कविता देवी	दलित महिला सदस्य	२०	९८०३२०६१५२	
१०१	किशोर प्रसाद साह तेली	सदस्य	२०	९८४५४१४०३४	
१०२	मुस्ताक मिया ठकुराई	सदस्य	२०	९८१९२३००२०	
१०३	शिबनिहारी चौधरी	बढ़ा अधपक्ष	२१	९७४५८३८१११	
१०४	कलिमा खातुन	महिला सदस्य	२१	९८२२२२८७०६	
१०५	मालती देवी माझी	दलित महिला सदस्य	२१	९८१९२८८४६२	
१०६	सियाराम प्रसाद यादव	सदस्य	२१	९७४६८१७९४२	
१०७	सुगालाल साह	सदस्य	२१	९८१५२०२२८३	
१०८	शिवबन्ध काशी	बढ़ा अधपक्ष	२२	९८०७१७६९७९	
१०९	अमिना खातुन	महिला सदस्य	२२	९८२११९९१५२	
११०	सरदा देवी	दलित महिला सदस्य	२२	९८१७२११३५४	
१११	वासुदेव साह कानु	सदस्य	२२	९८४५६४२४७८	
११२	महेश भगत कोइरी	सदस्य	२२	९८६५१६५०७९	
११३	अमिन अंसारी	बढ़ा अधपक्ष	२३	९८१७२८६३३६	
११४	कान्ती कुमारी	महिला सदस्य	२३	९७४६५५६६२२	कार्यपालिका सदस्य
११५	अमरी नेटुइन	दलित महिला सदस्य	२३	९८१५८२११९२	
११६	महन्ध राजत कुर्मी	सदस्य	२३	९८२१२५२०४६	
११७	राजेश प्रसाद साह कानु	सदस्य	२३	९८१५२४९६१९	
११८	हिरालाल चौधरी	बढ़ा अधपक्ष	२४	९८४५१८९२४९	
११९	कुलमति धरनी	महिला सदस्य	२४	९८२१२६८८३५	
१२०	लक्ष्मणिया देवी राम	दलित महिला सदस्य	२४	९८२३००१८१३	
१२१	जियालाल चैधरी	सदस्य	२४	९८०६८८३५३७	
१२२	सिमा देवी यादव	सदस्य	२४	९८१५२४९११७	
१२३	चन्दन पटेल	बढ़ा अधपक्ष	२५	९८४५२१७२६२	
१२४	लिलावती कुमारी लोहार	महिला सदस्य	२५	९८११२९०६१२	कार्यपालिका सदस्य
१२५	असन्ती कुमारी महारा	दलित महिला सदस्य	२५	९८१६१६९९१८	
१२६	जियालाल केसरी	सदस्य	२५	९८१५२०७१०१	
१२७	राज प्रसाद गुप्ता	सदस्य	२५	९८१०१८४४९१	
१२८	धर्मेन्द्र प्रसाद यादव	बढ़ा अधपक्ष	२६	९८४५०४५०६३	
१२९	पार्वति देवी कलवारिन	महिला सदस्य	२६	९८१५२०४६३४	
१३०	सविता देवी राम	दलित महिला सदस्य	२६	९८१७२५०२१९	
१३१	रयामबाबु यादव	सदस्य	२६	९८४५०४५४०९	
१३२	सुवास मिया अंसारी	सदस्य	२६	९८१७२६९२११	
१३३	अशोक कुमार तिबारी	बढ़ा अधपक्ष	२७	९८१४२९०४८७	
१३४	कृष्णावती देवी	महिला सदस्य	२७	९८२१२३७२२८	
१३५	लालमति देवी बैठा	दलित महिला सदस्य	२७	९८०६८४४०८६	
१३६	आलमहम्मद अंसारी	सदस्य	२७	९८१६२६८४४१	
१३७	नरेश प्रसाद कुशाहा	सदस्य	२७	९८०४२५०७४३	
१३८	उदित कुमार साह कानु	कार्यपालिका सदस्य		९८४५२२६२०३	कार्यपालिका सदस्य
१३९	राजेश्वर सिंह	कार्यपालिका सदस्य		९८१६२८५५३७	कार्यपालिका सदस्य

कर्मचारी पुरस्कार



कर्मचारी पुरस्कार



१३ औं नगर सभा



